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サ
ン
プ

ル
数

と
て
も

感
じ

て
い

る

あ
る
程

度
感

じ
て

い

る

ど
ち
ら

と
も

言
え

な

い

あ
ま
り

感
じ

て
い

な

い

ほ
と
ん

ど
感

じ
て

い

な
い

無
回
答

サ
ン
プ

ル
数

と
て
も

感
じ

て
い

る

あ
る
程

度
感

じ
て

い

る

ど
ち
ら

と
も

言
え

な

い

あ
ま
り

感
じ

て
い

な

い

ほ
と
ん

ど
感

じ
て

い

な
い

無
回
答

全体 1,322 62 583 398 164 32 83 門司区 159 8 76 40 23 6 6

100.0 4.7 44.1 30.1 12.4 2.4 6.3 100.0 5.0 47.8 25.2 14.5 3.8 3.8

男性 549 28 235 166 72 17 31 小倉北区 246 9 106 80 34 5 12

100.0 5.1 42.8 30.2 13.1 3.1 5.6 100.0 3.7 43.1 32.5 13.8 2.0 4.9

女性 765 34 343 230 91 15 52 小倉南区 291 17 116 101 36 6 15

100.0 4.4 44.8 30.1 11.9 2.0 6.8 100.0 5.8 39.9 34.7 12.4 2.1 5.2

無回答 8 0 5 2 1 0 0 若松区 118 6 53 35 11 4 9

100.0 0.0 62.5 25.0 12.5 0.0 0.0 100.0 5.1 44.9 29.7 9.3 3.4 7.6

１０・２０歳代 82 1 30 28 13 7 3 八幡東区 86 1 38 28 12 1 6

100.0 1.2 36.6 34.1 15.9 8.5 3.7 100.0 1.2 44.2 32.6 14.0 1.2 7.0

３０歳代 147 9 52 47 34 2 3 八幡西区 341 15 157 89 42 8 30

100.0 6.1 35.4 32.0 23.1 1.4 2.0 100.0 4.4 46.0 26.1 12.3 2.3 8.8

４０歳代 194 9 89 52 34 4 6 戸畑区 81 6 37 25 6 2 5

100.0 4.6 45.9 26.8 17.5 2.1 3.1 100.0 7.4 45.7 30.9 7.4 2.5 6.2

５０歳代 225 8 104 71 28 5 9 101 １人暮らし 179 10 76 54 16 8 15

100.0 3.6 46.2 31.6 12.4 2.2 4.0 100.0 5.6 42.5 30.2 8.9 4.5 8.4

６０歳代 320 10 153 103 29 7 18 102 夫婦のみ 407 13 181 135 44 5 29

100.0 3.1 47.8 32.2 9.1 2.2 5.6 100.0 3.2 44.5 33.2 10.8 1.2 7.1

７０歳以上 346 25 150 95 25 7 44 103 親子（２世代） 574 30 250 174 82 13 25

100.0 7.2 43.4 27.5 7.2 2.0 12.7 100.0 5.2 43.6 30.3 14.3 2.3 4.4

無回答 8 0 5 2 1 0 0 204 親・子・孫 92 7 46 19 11 4 5

100.0 0.0 62.5 25.0 12.5 0.0 0.0 （３世代） 100.0 7.6 50.0 20.7 12.0 4.3 5.4

１年未満 47 1 19 13 10 2 2 205 その他 57 1 22 14 10 2 8

100.0 2.1 40.4 27.7 21.3 4.3 4.3 100.0 1.8 38.6 24.6 17.5 3.5 14.0

２年未満 49 0 17 17 11 3 1 206 無回答 13 1 8 2 1 0 1

100.0 0.0 34.7 34.7 22.4 6.1 2.0 100.0 7.7 61.5 15.4 7.7 0.0 7.7

３年未満 41 0 16 16 6 0 3 307

100.0 0.0 39.0 39.0 14.6 0.0 7.3

５年未満 71 2 30 21 12 2 4 308

100.0 2.8 42.3 29.6 16.9 2.8 5.6

１０年未満 177 6 73 57 30 4 7 309

100.0 3.4 41.2 32.2 16.9 2.3 4.0

２０年未満 218 10 103 62 23 5 15 410

100.0 4.6 47.2 28.4 10.6 2.3 6.9

３０年未満 228 8 95 80 28 7 10 411

100.0 3.5 41.7 35.1 12.3 3.1 4.4

３０年以上 470 34 218 128 42 9 39 512

100.0 7.2 46.4 27.2 8.9 1.9 8.3

無回答 21 1 12 4 2 0 2 513

100.0 4.8 57.1 19.0 9.5 0.0 9.5

自営業 78 6 32 24 10 4 2 614

100.0 7.7 41.0 30.8 12.8 5.1 2.6

自由業 20 0 14 5 0 1 0 615

100.0 0.0 70.0 25.0 0.0 5.0 0.0

会社員 313 19 117 106 52 7 12 616

100.0 6.1 37.4 33.9 16.6 2.2 3.8

公務員・教員 49 0 24 14 9 2 0 617

100.0 0.0 49.0 28.6 18.4 4.1 0.0

農・林・漁業 8 0 3 2 1 0 2 718

100.0 0.0 37.5 25.0 12.5 0.0 25.0

主婦・主夫 159 3 80 42 22 4 8 1

（パートなど） 100.0 1.9 50.3 26.4 13.8 2.5 5.0

主婦・主夫 278 9 138 78 30 2 21 2

（専業） 100.0 3.2 49.6 28.1 10.8 0.7 7.6

学生 29 0 11 13 3 2 0 3

100.0 0.0 37.9 44.8 10.3 6.9 0.0

無職 316 23 134 93 27 8 31 4

100.0 7.3 42.4 29.4 8.5 2.5 9.8

その他 60 1 24 18 9 2 6 5

100.0 1.7 40.0 30.0 15.0 3.3 10.0

無回答 12 1 6 3 1 0 1

100.0 8.3 50.0 25.0 8.3 0.0 8.3

問２　　北九州市では、放課後の子どもの居場所づくりや、保育サービスの充実など、安心して子育てができる環境づくりを進めています。そこで、おたずねします。

　　　　 あなたは、北九州市は安心して子育てができるまちだと感じていますか。

同
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地
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年

数

別
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が
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サ
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ど
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無
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子
育
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す
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報
が

少
な

い

仕
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子
育

て
を

両

立
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職
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環
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整
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い
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課
後

児
童
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ラ

ブ

や
保

育
サ
ー

ビ

ス
な

ど
、

仕

事
と

子
育

て

を
両

立
さ

せ
る

た
め
の

社
会
的

基
盤

が
不

十

分

救
急
医

療
や

母
子

保

健
事

業
な

ど
、

妊
娠
･

出
産
･

子
育

て
を

通

じ
て

母
子

が
健

康
に
生

活
で
き

る
環

境
の

整

備
が

不
十

分

子
育
て

の
悩

み
を

気

軽
に

相
談

で
き

る
場
が

少
な
い

子
ど
も

を
連

れ
て

気

軽
に

外
出

で
き

る
環
境

が
整
っ

て
い

な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 196 56 98 89 42 40 58 47 1 門司区 29 9 18 11 7 6 15 4 0

28.6 50.0 45.4 21.4 20.4 29.6 24.0 0.5 31.0 62.1 37.9 24.1 20.7 51.7 13.8 0.0

男性 89 22 44 38 18 22 27 20 0 小倉北区 39 11 14 19 13 4 14 11 0

24.7 49.4 42.7 20.2 24.7 30.3 22.5 0.0 28.2 35.9 48.7 33.3 10.3 35.9 28.2 0.0

女性 106 34 53 50 23 18 31 27 1 小倉南区 42 12 20 19 6 12 12 12 0

32.1 50.0 47.2 21.7 17.0 29.2 25.5 0.9 28.6 47.6 45.2 14.3 28.6 28.6 28.6 0.0

無回答 1 0 1 1 1 0 0 0 0 若松区 15 6 6 4 3 2 5 2 0

0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 40.0 26.7 20.0 13.3 33.3 13.3 0.0

１０・２０歳代 20 2 9 9 4 2 9 9 0 八幡東区 13 4 7 4 2 3 2 3 1

10.0 45.0 45.0 20.0 10.0 45.0 45.0 0.0 30.8 53.8 30.8 15.4 23.1 15.4 23.1 7.7

３０歳代 36 10 23 20 12 1 9 8 0 八幡西区 50 12 31 26 7 9 10 14 0

27.8 63.9 55.6 33.3 2.8 25.0 22.2 0.0 24.0 62.0 52.0 14.0 18.0 20.0 28.0 0.0

４０歳代 38 14 19 16 5 8 14 11 0 戸畑区 8 2 2 6 4 4 0 1 0

36.8 50.0 42.1 13.2 21.1 36.8 28.9 0.0 25.0 25.0 75.0 50.0 50.0 0.0 12.5 0.0

５０歳代 33 15 20 15 4 8 8 7 0 101 １人暮らし 24 8 10 6 4 4 5 10 0

45.5 60.6 45.5 12.1 24.2 24.2 21.2 0.0 33.3 41.7 25.0 16.7 16.7 20.8 41.7 0.0

６０歳代 36 10 16 14 13 12 10 4 1 102 夫婦のみ 49 11 25 26 16 13 16 8 0

27.8 44.4 38.9 36.1 33.3 27.8 11.1 2.8 22.4 51.0 53.1 32.7 26.5 32.7 16.3 0.0

７０歳以上 32 5 10 14 3 9 8 8 0 103 親子（２世代） 95 30 47 43 19 18 31 22 0

15.6 31.3 43.8 9.4 28.1 25.0 25.0 0.0 31.6 49.5 45.3 20.0 18.9 32.6 23.2 0.0

無回答 1 0 1 1 1 0 0 0 0 204 親・子・孫 15 3 8 8 1 1 4 6 0

0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 （３世代） 20.0 53.3 53.3 6.7 6.7 26.7 40.0 0.0

１年未満 12 3 7 8 5 1 3 3 0 205 その他 12 4 7 5 1 4 2 1 1

25.0 58.3 66.7 41.7 8.3 25.0 25.0 0.0 33.3 58.3 41.7 8.3 33.3 16.7 8.3 8.3

２年未満 14 4 4 6 5 1 6 4 0 206 無回答 1 0 1 1 1 0 0 0 0

28.6 28.6 42.9 35.7 7.1 42.9 28.6 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３年未満 6 2 5 3 0 0 4 2 0 307

33.3 83.3 50.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0

５年未満 14 4 9 6 3 5 5 3 0 308

28.6 64.3 42.9 21.4 35.7 35.7 21.4 0.0

１０年未満 34 9 19 16 5 6 7 10 0 309

26.5 55.9 47.1 14.7 17.6 20.6 29.4 0.0

２０年未満 28 13 14 12 4 6 10 7 0 410

46.4 50.0 42.9 14.3 21.4 35.7 25.0 0.0

３０年未満 35 8 18 14 9 7 13 8 0 411

22.9 51.4 40.0 25.7 20.0 37.1 22.9 0.0

３０年以上 51 13 21 22 10 14 10 10 1 512

25.5 41.2 43.1 19.6 27.5 19.6 19.6 2.0

無回答 2 0 1 2 1 0 0 0 0 513

0.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業 14 3 7 7 2 4 8 3 0 614

21.4 50.0 50.0 14.3 28.6 57.1 21.4 0.0

自由業 1 0 0 0 0 0 0 1 0 615

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

会社員 59 15 37 29 15 10 16 13 0 616

25.4 62.7 49.2 25.4 16.9 27.1 22.0 0.0

公務員・教員 11 4 7 4 4 5 2 3 0 617

36.4 63.6 36.4 36.4 45.5 18.2 27.3 0.0

農・林・漁業 1 0 1 1 1 0 0 0 0 718

0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 26 10 12 13 5 3 7 7 0 1

（パートなど） 38.5 46.2 50.0 19.2 11.5 26.9 26.9 0.0

主婦・主夫 32 11 16 13 7 6 10 5 1 2

（専業） 34.4 50.0 40.6 21.9 18.8 31.3 15.6 3.1

学生 5 0 1 3 0 0 3 3 0 3

0.0 20.0 60.0 0.0 0.0 60.0 60.0 0.0

無職 35 9 12 14 4 9 10 8 0 4

25.7 34.3 40.0 11.4 25.7 28.6 22.9 0.0

その他 11 4 4 4 3 3 2 4 0 5

36.4 36.4 36.4 27.3 27.3 18.2 36.4 0.0

無回答 1 0 1 1 1 0 0 0 0

0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職

業

別

同

居

家

族

別

副問２－１　（４もしくは５と選んだ）理由について、下記から主なものを３つまで選んで下さい。
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と
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感
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と
て
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あ
る
程

度
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じ
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い

あ
ま
り

感
じ

て
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ほ
と
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ど
感

じ
て

い

な
い

無
回
答

全体 1,322 63 431 472 215 31 110 門司区 159 10 60 51 22 5 11

100.0 4.8 32.6 35.7 16.3 2.3 8.3 100.0 6.3 37.7 32.1 13.8 3.1 6.9

男性 549 30 182 194 81 17 45 小倉北区 246 10 73 89 44 8 22

100.0 5.5 33.2 35.3 14.8 3.1 8.2 100.0 4.1 29.7 36.2 17.9 3.3 8.9

女性 765 33 246 274 133 14 65 小倉南区 291 17 78 111 59 6 20

100.0 4.3 32.2 35.8 17.4 1.8 8.5 100.0 5.8 26.8 38.1 20.3 2.1 6.9

無回答 8 0 3 4 1 0 0 若松区 118 2 37 54 16 2 7

100.0 0.0 37.5 50.0 12.5 0.0 0.0 100.0 1.7 31.4 45.8 13.6 1.7 5.9

１０・２０歳代 82 2 31 29 15 2 3 八幡東区 86 2 30 34 9 3 8

100.0 2.4 37.8 35.4 18.3 2.4 3.7 100.0 2.3 34.9 39.5 10.5 3.5 9.3

３０歳代 147 6 45 49 36 6 5 八幡西区 341 18 126 107 52 4 34

100.0 4.1 30.6 33.3 24.5 4.1 3.4 100.0 5.3 37.0 31.4 15.2 1.2 10.0

４０歳代 194 6 68 62 41 8 9 戸畑区 81 4 27 26 13 3 8

100.0 3.1 35.1 32.0 21.1 4.1 4.6 100.0 4.9 33.3 32.1 16.0 3.7 9.9

５０歳代 225 5 71 90 43 3 13 101 １人暮らし 179 11 56 65 19 5 23

100.0 2.2 31.6 40.0 19.1 1.3 5.8 100.0 6.1 31.3 36.3 10.6 2.8 12.8

６０歳代 320 15 98 123 47 8 29 102 夫婦のみ 407 15 132 164 54 5 37

100.0 4.7 30.6 38.4 14.7 2.5 9.1 100.0 3.7 32.4 40.3 13.3 1.2 9.1

７０歳以上 346 29 114 116 32 4 51 103 親子（２世代） 574 32 187 194 115 14 32

100.0 8.4 32.9 33.5 9.2 1.2 14.7 100.0 5.6 32.6 33.8 20.0 2.4 5.6

無回答 8 0 4 3 1 0 0 204 親・子・孫 92 3 33 29 20 2 5

100.0 0.0 50.0 37.5 12.5 0.0 0.0 （３世代） 100.0 3.3 35.9 31.5 21.7 2.2 5.4

１年未満 47 2 16 18 5 1 5 205 その他 57 1 18 17 5 5 11

100.0 4.3 34.0 38.3 10.6 2.1 10.6 100.0 1.8 31.6 29.8 8.8 8.8 19.3

２年未満 49 0 9 23 10 4 3 206 無回答 13 1 5 3 2 0 2

100.0 0.0 18.4 46.9 20.4 8.2 6.1 100.0 7.7 38.5 23.1 15.4 0.0 15.4

３年未満 41 1 16 10 11 1 2 307

100.0 2.4 39.0 24.4 26.8 2.4 4.9

５年未満 71 2 23 31 8 2 5 308

100.0 2.8 32.4 43.7 11.3 2.8 7.0

１０年未満 177 9 54 65 35 3 11 309

100.0 5.1 30.5 36.7 19.8 1.7 6.2

２０年未満 218 5 80 71 43 3 16 410

100.0 2.3 36.7 32.6 19.7 1.4 7.3

３０年未満 228 4 79 82 39 10 14 411

100.0 1.8 34.6 36.0 17.1 4.4 6.1

３０年以上 470 40 146 166 60 7 51 512

100.0 8.5 31.1 35.3 12.8 1.5 10.9

無回答 21 0 8 6 4 0 3 513

100.0 0.0 38.1 28.6 19.0 0.0 14.3

自営業 78 6 26 27 9 3 7 614

100.0 7.7 33.3 34.6 11.5 3.8 9.0

自由業 20 1 8 8 2 1 0 615

100.0 5.0 40.0 40.0 10.0 5.0 0.0

会社員 313 10 98 115 66 9 15 616

100.0 3.2 31.3 36.7 21.1 2.9 4.8

公務員・教員 49 1 15 21 9 3 0 617

100.0 2.0 30.6 42.9 18.4 6.1 0.0

農・林・漁業 8 1 1 1 2 0 3 718

100.0 12.5 12.5 12.5 25.0 0.0 37.5

主婦・主夫 159 4 54 59 28 4 10 1

（パートなど） 100.0 2.5 34.0 37.1 17.6 2.5 6.3

主婦・主夫 278 14 89 106 42 2 25 2

（専業） 100.0 5.0 32.0 38.1 15.1 0.7 9.0

学生 29 0 14 9 5 1 0 3

100.0 0.0 48.3 31.0 17.2 3.4 0.0

無職 316 24 102 107 39 6 38 4

100.0 7.6 32.3 33.9 12.3 1.9 12.0

その他 60 2 18 16 12 2 10 5

100.0 3.3 30.0 26.7 20.0 3.3 16.7

無回答 12 0 6 3 1 0 2

100.0 0.0 50.0 25.0 8.3 0.0 16.7

職

業

別

同

居

家

族

別

問３　北九州市では、家庭・学校・地域が連携しながら、確かな学力と体力を向上させる教育の充実や心の教育の推進、非行から子どもを守る環境づくりなどに取り組んでいます。そこで、おたずねします。

　　　あなたは、北九州市の子どもたちは、いきいきと学び、成長していると感じますか。
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サ
ン
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数
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力
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向
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さ
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る
た
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づ
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が
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十
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な

ど
、
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ど
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ど
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守
る

環
境

づ
く
り

が
不
十

分

そ
の
他

無
回
答

全体 246 74 63 102 78 64 36 4 門司区 27 9 7 9 7 11 3 0

30.1 25.6 41.5 31.7 26.0 14.6 1.6 33.3 25.9 33.3 25.9 40.7 11.1 0.0

男性 98 26 15 40 37 26 16 3 小倉北区 52 9 21 17 19 9 11 1

26.5 15.3 40.8 37.8 26.5 16.3 3.1 17.3 40.4 32.7 36.5 17.3 21.2 1.9

女性 147 48 48 61 41 38 20 1 小倉南区 65 25 16 22 25 17 7 1

32.7 32.7 41.5 27.9 25.9 13.6 0.7 38.5 24.6 33.8 38.5 26.2 10.8 1.5

無回答 1 0 0 1 0 0 0 0 若松区 18 5 2 9 5 5 3 0

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 27.8 11.1 50.0 27.8 27.8 16.7 0.0

１０・２０歳代 17 4 5 2 5 8 5 0 八幡東区 12 4 3 5 2 3 2 1

23.5 29.4 11.8 29.4 47.1 29.4 0.0 33.3 25.0 41.7 16.7 25.0 16.7 8.3

３０歳代 42 15 10 18 11 16 4 0 八幡西区 56 19 10 32 16 14 8 1

35.7 23.8 42.9 26.2 38.1 9.5 0.0 33.9 17.9 57.1 28.6 25.0 14.3 1.8

４０歳代 49 14 15 21 12 13 7 3 戸畑区 16 3 4 8 4 5 2 0

28.6 30.6 42.9 24.5 26.5 14.3 6.1 18.8 25.0 50.0 25.0 31.3 12.5 0.0

５０歳代 46 15 9 23 19 10 4 0 101 １人暮らし 24 4 5 10 4 9 6 0

32.6 19.6 50.0 41.3 21.7 8.7 0.0 16.7 20.8 41.7 16.7 37.5 25.0 0.0

６０歳代 55 17 17 22 17 12 10 1 102 夫婦のみ 59 17 13 26 23 16 8 0

30.9 30.9 40.0 30.9 21.8 18.2 1.8 28.8 22.0 44.1 39.0 27.1 13.6 0.0

７０歳以上 36 9 7 15 14 5 6 0 103 親子（２世代） 129 39 37 53 42 31 14 4

25.0 19.4 41.7 38.9 13.9 16.7 0.0 30.2 28.7 41.1 32.6 24.0 10.9 3.1

無回答 1 0 0 1 0 0 0 0 204 親・子・孫 22 10 4 7 7 5 6 0

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 （３世代） 45.5 18.2 31.8 31.8 22.7 27.3 0.0

１年未満 6 1 2 3 2 2 0 0 205 その他 10 4 4 4 1 3 2 0

16.7 33.3 50.0 33.3 33.3 0.0 0.0 40.0 40.0 40.0 10.0 30.0 20.0 0.0

２年未満 14 5 2 4 2 6 3 1 206 無回答 2 0 0 2 1 0 0 0

35.7 14.3 28.6 14.3 42.9 21.4 7.1 0.0 0.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0

３年未満 12 3 1 7 2 5 3 0 307

25.0 8.3 58.3 16.7 41.7 25.0 0.0

５年未満 10 2 3 1 4 4 3 0 308

20.0 30.0 10.0 40.0 40.0 30.0 0.0

１０年未満 38 11 9 10 13 11 6 1 309

28.9 23.7 26.3 34.2 28.9 15.8 2.6

２０年未満 46 12 12 23 18 12 5 0 410

26.1 26.1 50.0 39.1 26.1 10.9 0.0

３０年未満 49 15 14 18 14 16 8 0 411

30.6 28.6 36.7 28.6 32.7 16.3 0.0

３０年以上 67 23 19 33 22 8 8 2 512

34.3 28.4 49.3 32.8 11.9 11.9 3.0

無回答 4 2 1 3 1 0 0 0 513

50.0 25.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

自営業 12 5 1 5 5 2 2 1 614

41.7 8.3 41.7 41.7 16.7 16.7 8.3

自由業 3 0 1 1 0 1 1 0 615

0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0

会社員 75 24 20 32 22 29 7 1 616

32.0 26.7 42.7 29.3 38.7 9.3 1.3

公務員・教員 12 1 6 5 4 3 0 0 617

8.3 50.0 41.7 33.3 25.0 0.0 0.0

農・林・漁業 2 2 0 1 1 0 0 0 718

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 32 15 8 13 9 6 7 0 1

（パートなど） 46.9 25.0 40.6 28.1 18.8 21.9 0.0

主婦・主夫 44 16 11 21 16 6 4 1 2

（専業） 36.4 25.0 47.7 36.4 13.6 9.1 2.3

学生 6 0 1 0 1 3 2 0 3

0.0 16.7 0.0 16.7 50.0 33.3 0.0

無職 45 9 10 21 13 11 9 1 4

20.0 22.2 46.7 28.9 24.4 20.0 2.2

その他 14 2 5 2 7 3 4 0 5

14.3 35.7 14.3 50.0 21.4 28.6 0.0

無回答 1 0 0 1 0 0 0 0

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職

業

別

同

居

家

族

別

副問３－１　（４もしくは５と選んだ）理由について、下記から主なものを２つまで選んで下さい。

居

住

区

別

性

別

年

齢

別

現

在

地

居

住

年

数

別
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サ
ン

プ
ル

数

と
て

も
感

じ

て
い

る

あ
る

程
度

感

じ
て

い
る

ど
ち

ら
と

も

言
え

な
い

あ
ま

り
感

じ

て
い

な
い

ほ
と

ん
ど

感

じ
て

い
な

い

無
回

答

サ
ン

プ
ル

数

と
て

も
感

じ

て
い

る

あ
る

程
度

感

じ
て

い
る

ど
ち

ら
と

も

言
え

な
い

あ
ま

り
感

じ

て
い

な
い

ほ
と

ん
ど

感

じ
て

い
な

い

無
回

答

全体 1,322 59 451 415 263 63 71 門司区 159 7 60 48 31 7 6

100.0 4.5 34.1 31.4 19.9 4.8 5.4 100.0 4.4 37.7 30.2 19.5 4.4 3.8

男性 549 27 181 181 102 29 29 小倉北区 246 11 86 64 57 19 9

100.0 4.9 33.0 33.0 18.6 5.3 5.3 100.0 4.5 35.0 26.0 23.2 7.7 3.7

女性 765 32 263 233 161 34 42 小倉南区 291 10 93 104 62 7 15

100.0 4.2 34.4 30.5 21.0 4.4 5.5 100.0 3.4 32.0 35.7 21.3 2.4 5.2

無回答 8 0 7 1 0 0 0 若松区 118 9 31 51 16 5 6

100.0 0.0 87.5 12.5 0.0 0.0 0.0 100.0 7.6 26.3 43.2 13.6 4.2 5.1

１０・２０歳代 82 6 29 24 9 12 2 八幡東区 86 4 27 31 16 3 5

100.0 7.3 35.4 29.3 11.0 14.6 2.4 100.0 4.7 31.4 36.0 18.6 3.5 5.8

３０歳代 147 7 47 47 35 7 4 八幡西区 341 15 131 86 65 18 26

100.0 4.8 32.0 32.0 23.8 4.8 2.7 100.0 4.4 38.4 25.2 19.1 5.3 7.6

４０歳代 194 4 58 65 49 11 7 戸畑区 81 3 23 31 16 4 4

100.0 2.1 29.9 33.5 25.3 5.7 3.6 100.0 3.7 28.4 38.3 19.8 4.9 4.9

５０歳代 225 3 72 80 53 11 6 101 １人暮らし 179 10 63 47 36 8 15

100.0 1.3 32.0 35.6 23.6 4.9 2.7 100.0 5.6 35.2 26.3 20.1 4.5 8.4

６０歳代 320 10 100 103 73 16 18 102 夫婦のみ 407 19 143 122 87 13 23

100.0 3.1 31.3 32.2 22.8 5.0 5.6 100.0 4.7 35.1 30.0 21.4 3.2 5.7

７０歳以上 346 28 139 95 44 6 34 103 親子（２世代） 574 25 187 198 109 36 19

100.0 8.1 40.2 27.5 12.7 1.7 9.8 100.0 4.4 32.6 34.5 19.0 6.3 3.3

無回答 8 1 6 1 0 0 0 204 親・子・孫 92 5 32 23 26 1 5

100.0 12.5 75.0 12.5 0.0 0.0 0.0 （３世代） 100.0 5.4 34.8 25.0 28.3 1.1 5.4

１年未満 47 3 10 14 14 4 2 205 その他 57 0 18 22 4 5 8

100.0 6.4 21.3 29.8 29.8 8.5 4.3 100.0 0.0 31.6 38.6 7.0 8.8 14.0

２年未満 49 1 10 23 9 4 2 206 無回答 13 0 8 3 1 0 1

100.0 2.0 20.4 46.9 18.4 8.2 4.1 100.0 0.0 61.5 23.1 7.7 0.0 7.7

３年未満 41 0 16 15 5 2 3 307

100.0 0.0 39.0 36.6 12.2 4.9 7.3

５年未満 71 4 23 23 14 5 2 308

100.0 5.6 32.4 32.4 19.7 7.0 2.8

１０年未満 177 6 55 63 36 9 8 309

100.0 3.4 31.1 35.6 20.3 5.1 4.5

２０年未満 218 6 70 63 58 11 10 410

100.0 2.8 32.1 28.9 26.6 5.0 4.6

３０年未満 228 10 73 75 49 12 9 411

100.0 4.4 32.0 32.9 21.5 5.3 3.9

３０年以上 470 29 182 133 78 16 32 512

100.0 6.2 38.7 28.3 16.6 3.4 6.8

無回答 21 0 12 6 0 0 3 513

100.0 0.0 57.1 28.6 0.0 0.0 14.3

自営業 78 5 31 23 13 4 2 614

100.0 6.4 39.7 29.5 16.7 5.1 2.6

自由業 20 0 11 7 1 1 0 615

100.0 0.0 55.0 35.0 5.0 5.0 0.0

会社員 313 9 92 109 72 18 13 616

100.0 2.9 29.4 34.8 23.0 5.8 4.2

公務員・教員 49 1 15 14 13 5 1 617

100.0 2.0 30.6 28.6 26.5 10.2 2.0

農・林・漁業 8 0 4 1 1 0 2 718

100.0 0.0 50.0 12.5 12.5 0.0 25.0

主婦・主夫 159 3 55 41 44 10 6 1

（パートなど） 100.0 1.9 34.6 25.8 27.7 6.3 3.8

主婦・主夫 278 12 94 96 52 6 18 2

（専業） 100.0 4.3 33.8 34.5 18.7 2.2 6.5

学生 29 3 12 6 4 4 0 3

100.0 10.3 41.4 20.7 13.8 13.8 0.0

無職 316 21 111 102 48 12 22 4

100.0 6.6 35.1 32.3 15.2 3.8 7.0

その他 60 2 20 15 14 3 6 5

100.0 3.3 33.3 25.0 23.3 5.0 10.0

無回答 12 3 6 1 1 0 1

100.0 25.0 50.0 8.3 8.3 0.0 8.3

職

業

別

同

居

家

族

別

問４　北九州市では、市民センターや生涯学習（総合）センター、図書館等の生涯学習関連施設において、個人の意欲や能力に応じて学ぶことができる生涯学習の推進や、地域活動を支える
　　　人材の育成を図るため、ボランティア活動等に関する講座の実施や情報の提供に取り組んでいます。そこで、おたずねします。
　　　　あなたは、北九州市は生涯にわたって自由に学び、その成果を活かした活動を行う環境が整っていると感じますか。

居

住

区

別

性

別

年

齢

別

現

在

地

居

住

年

数

別
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。

サ
ン

プ
ル

数

実
施

さ
れ

て

い
る

活
動

の
内

容
や

日
時
に
関

す
る

情
報

が

少
な

い

活
動

が
実

施

さ
れ

て
い

る
場

所
に

行
き
づ
ら

く
、

不
便

だ

自
分

の
興

味

や
関

心
に

合
っ

た
活

動
が
な
い

学
ん

だ
内

容

を
活

か
し

た
り

発
表

し
た
り
す

る
場

が
な

い

活
動

に
参

加

す
る

機
会

や
時

間
が

な
い

そ
の

他

無
回

答

サ
ン

プ
ル

数

実
施

さ
れ

て

い
る

活
動

の
内

容
や

日
時
に
関

す
る

情
報

が

少
な

い

活
動

が
実

施

さ
れ

て
い

る
場

所
に

行
き
づ
ら

く
、

不
便

だ

自
分

の
興

味

や
関

心
に

合
っ

た
活

動
が
な
い

学
ん

だ
内

容

を
活

か
し

た
り

発
表

し
た
り
す

る
場

が
な

い

活
動

に
参

加

す
る

機
会

や
時

間
が

な
い

そ
の

他

無
回

答

全体 326 179 84 107 17 118 22 3 門司区 38 19 14 9 0 20 1 0

54.9 25.8 32.8 5.2 36.2 6.7 0.9 50.0 36.8 23.7 0.0 52.6 2.6 0.0

男性 131 71 35 49 10 40 8 1 小倉北区 76 44 16 31 4 26 4 1

54.2 26.7 37.4 7.6 30.5 6.1 0.8 57.9 21.1 40.8 5.3 34.2 5.3 1.3

女性 195 108 49 58 7 78 14 2 小倉南区 69 42 20 17 5 21 4 0

55.4 25.1 29.7 3.6 40.0 7.2 1.0 60.9 29.0 24.6 7.2 30.4 5.8 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 若松区 21 9 5 9 0 10 2 0

- - - - - - - 42.9 23.8 42.9 0.0 47.6 9.5 0.0

１０・２０歳代 21 13 1 11 1 4 2 0 八幡東区 19 7 5 5 2 4 3 1

61.9 4.8 52.4 4.8 19.0 9.5 0.0 36.8 26.3 26.3 10.5 21.1 15.8 5.3

３０歳代 42 22 11 13 2 19 2 0 八幡西区 83 49 23 29 6 28 5 1

52.4 26.2 31.0 4.8 45.2 4.8 0.0 59.0 27.7 34.9 7.2 33.7 6.0 1.2

４０歳代 60 30 17 12 1 25 8 0 戸畑区 20 9 1 7 0 9 3 0

50.0 28.3 20.0 1.7 41.7 13.3 0.0 45.0 5.0 35.0 0.0 45.0 15.0 0.0

５０歳代 64 42 14 21 6 28 2 1 101 １人暮らし 44 20 14 17 1 15 3 0

65.6 21.9 32.8 9.4 43.8 3.1 1.6 45.5 31.8 38.6 2.3 34.1 6.8 0.0

６０歳代 89 48 26 31 4 29 4 1 102 夫婦のみ 100 56 29 37 6 30 6 1

53.9 29.2 34.8 4.5 32.6 4.5 1.1 56.0 29.0 37.0 6.0 30.0 6.0 1.0

７０歳以上 50 24 15 19 3 13 4 1 103 親子（２世代） 145 80 35 42 8 59 10 1

48.0 30.0 38.0 6.0 26.0 8.0 2.0 55.2 24.1 29.0 5.5 40.7 6.9 0.7

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 204 親・子・孫 27 16 4 8 0 12 2 1

- - - - - - - （３世代） 59.3 14.8 29.6 0.0 44.4 7.4 3.7

１年未満 18 12 6 6 1 5 1 0 205 その他 9 6 2 3 2 1 1 0

66.7 33.3 33.3 5.6 27.8 5.6 0.0 66.7 22.2 33.3 22.2 11.1 11.1 0.0

２年未満 13 7 1 5 0 3 2 1 206 無回答 1 1 0 0 0 1 0 0

53.8 7.7 38.5 0.0 23.1 15.4 7.7 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

３年未満 7 6 1 1 1 3 0 0 307

85.7 14.3 14.3 14.3 42.9 0.0 0.0

５年未満 19 12 3 8 0 7 0 0 308

63.2 15.8 42.1 0.0 36.8 0.0 0.0

１０年未満 45 29 11 10 1 21 1 0 309

64.4 24.4 22.2 2.2 46.7 2.2 0.0

２０年未満 69 41 16 23 4 21 5 0 410

59.4 23.2 33.3 5.8 30.4 7.2 0.0

３０年未満 61 26 16 16 4 28 7 1 411

42.6 26.2 26.2 6.6 45.9 11.5 1.6

３０年以上 94 46 30 38 6 30 6 1 512

48.9 31.9 40.4 6.4 31.9 6.4 1.1

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 513

- - - - - - -

自営業 17 12 5 2 1 7 2 1 614

70.6 29.4 11.8 5.9 41.2 11.8 5.9

自由業 2 2 0 1 0 0 0 0 615

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社員 90 47 22 30 7 37 8 0 616

52.2 24.4 33.3 7.8 41.1 8.9 0.0

公務員・教員 18 8 4 6 0 9 0 0 617

44.4 22.2 33.3 0.0 50.0 0.0 0.0

農・林・漁業 1 1 0 0 0 1 0 0 718

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

主婦・主夫 54 25 11 18 4 19 7 0 1

（パートなど） 46.3 20.4 33.3 7.4 35.2 13.0 0.0

主婦・主夫 58 37 21 18 1 18 1 1 2

（専業） 63.8 36.2 31.0 1.7 31.0 1.7 1.7

学生 8 6 0 4 0 2 0 0 3

75.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0

無職 60 28 19 22 4 15 4 1 4

46.7 31.7 36.7 6.7 25.0 6.7 1.7

その他 17 12 2 6 0 9 0 0 5

70.6 11.8 35.3 0.0 52.9 0.0 0.0

無回答 1 1 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

職

業

別

同

居

家

族

別

副問４－１　（４もしくは５と選んだ）理由について、下記から主なものを２つまで選んで下さい。

居

住

区

別

性

別

年

齢

別

現

在

地

居

住

年

数

別
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サ
ン

プ
ル
数

と
て

も
感
じ

て
い

る

あ
る

程
度
感

じ
て

い
る

ど
ち

ら
と
も

言
え

な
い

あ
ま

り
感
じ

て
い

な
い

ほ
と

ん
ど
感

じ
て

い
な
い

無
回

答

サ
ン

プ
ル
数

と
て

も
感
じ

て
い

る

あ
る

程
度
感

じ
て

い
る

ど
ち

ら
と
も

言
え

な
い

あ
ま

り
感
じ

て
い

な
い

ほ
と

ん
ど
感

じ
て

い
な
い

無
回

答

全体 1,322 85 508 354 234 80 61 門司区 159 14 59 48 24 11 3

100.0 6.4 38.4 26.8 17.7 6.1 4.6 100.0 8.8 37.1 30.2 15.1 6.9 1.9

男性 549 28 200 162 97 38 24 小倉北区 246 12 85 62 57 18 12

100.0 5.1 36.4 29.5 17.7 6.9 4.4 100.0 4.9 34.6 25.2 23.2 7.3 4.9

女性 765 57 300 192 137 42 37 小倉南区 291 20 123 74 51 10 13

100.0 7.5 39.2 25.1 17.9 5.5 4.8 100.0 6.9 42.3 25.4 17.5 3.4 4.5

無回答 8 0 8 0 0 0 0 若松区 118 3 48 39 19 4 5

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 2.5 40.7 33.1 16.1 3.4 4.2

１０・２０歳代 82 10 24 23 12 11 2 八幡東区 86 7 34 23 14 3 5

100.0 12.2 29.3 28.0 14.6 13.4 2.4 100.0 8.1 39.5 26.7 16.3 3.5 5.8

３０歳代 147 5 37 42 44 16 3 八幡西区 341 25 128 81 60 27 20

100.0 3.4 25.2 28.6 29.9 10.9 2.0 100.0 7.3 37.5 23.8 17.6 7.9 5.9

４０歳代 194 10 72 67 31 7 7 戸畑区 81 4 31 27 9 7 3

100.0 5.2 37.1 34.5 16.0 3.6 3.6 100.0 4.9 38.3 33.3 11.1 8.6 3.7

５０歳代 225 10 80 71 47 10 7 101 １人暮らし 179 15 67 41 29 15 12

100.0 4.4 35.6 31.6 20.9 4.4 3.1 100.0 8.4 37.4 22.9 16.2 8.4 6.7

６０歳代 320 9 132 86 53 24 16 102 夫婦のみ 407 25 148 117 74 23 20

100.0 2.8 41.3 26.9 16.6 7.5 5.0 100.0 6.1 36.4 28.7 18.2 5.7 4.9

７０歳以上 346 40 156 65 47 12 26 103 親子（２世代） 574 33 224 156 108 35 18

100.0 11.6 45.1 18.8 13.6 3.5 7.5 100.0 5.7 39.0 27.2 18.8 6.1 3.1

無回答 8 1 7 0 0 0 0 204 親・子・孫 92 7 45 20 14 1 5

100.0 12.5 87.5 0.0 0.0 0.0 0.0 （３世代） 100.0 7.6 48.9 21.7 15.2 1.1 5.4

１年未満 47 2 15 16 10 2 2 205 その他 57 3 16 20 7 6 5

100.0 4.3 31.9 34.0 21.3 4.3 4.3 100.0 5.3 28.1 35.1 12.3 10.5 8.8

２年未満 49 3 13 15 9 8 1 206 無回答 13 2 8 0 2 0 1

100.0 6.1 26.5 30.6 18.4 16.3 2.0 100.0 15.4 61.5 0.0 15.4 0.0 7.7

３年未満 41 4 13 10 7 5 2 307

100.0 9.8 31.7 24.4 17.1 12.2 4.9

５年未満 71 3 22 22 16 6 2 308

100.0 4.2 31.0 31.0 22.5 8.5 2.8

１０年未満 177 9 54 64 33 11 6 309

100.0 5.1 30.5 36.2 18.6 6.2 3.4

２０年未満 218 12 78 56 49 10 13 410

100.0 5.5 35.8 25.7 22.5 4.6 6.0

３０年未満 228 16 71 78 41 15 7 411

100.0 7.0 31.1 34.2 18.0 6.6 3.1

３０年以上 470 35 227 92 68 22 26 512

100.0 7.4 48.3 19.6 14.5 4.7 5.5

無回答 21 1 15 1 1 1 2 513

100.0 4.8 71.4 4.8 4.8 4.8 9.5

自営業 78 1 39 23 9 6 0 614

100.0 1.3 50.0 29.5 11.5 7.7 0.0

自由業 20 0 7 8 3 1 1 615

100.0 0.0 35.0 40.0 15.0 5.0 5.0

会社員 313 16 98 101 61 26 11 616

100.0 5.1 31.3 32.3 19.5 8.3 3.5

公務員・教員 49 4 13 15 10 7 0 617

100.0 8.2 26.5 30.6 20.4 14.3 0.0

農・林・漁業 8 0 6 0 1 0 1 718

100.0 0.0 75.0 0.0 12.5 0.0 12.5

主婦・主夫 159 7 60 43 34 6 9 1

（パートなど） 100.0 4.4 37.7 27.0 21.4 3.8 5.7

主婦・主夫 278 22 119 67 45 10 15 2

（専業） 100.0 7.9 42.8 24.1 16.2 3.6 5.4

学生 29 2 14 6 5 2 0 3

100.0 6.9 48.3 20.7 17.2 6.9 0.0

無職 316 26 130 73 51 18 18 4

100.0 8.2 41.1 23.1 16.1 5.7 5.7

その他 60 6 14 18 13 4 5 5

100.0 10.0 23.3 30.0 21.7 6.7 8.3

無回答 12 1 8 0 2 0 1

100.0 8.3 66.7 0.0 16.7 0.0 8.3

職

業

別

同

居

家

族

別

問５　北九州市には、民生委員・児童委員による見守りや自治会・町内会によるふれあいや支え合いの活動、老人クラブによる「友愛訪問」など様々な地域を支えるネットワークがあります。
　　　これらのネットワークをさらに結びつけることによって地域における見守り支援体制を充実・強化する「いのちをつなぐネットワーク事業」に取り組んでいます。そこで、おたずねします。

　　　　あなたは、地域とのつながりの中で安心して暮らせていると感じますか。

居

住

区

別

性

別

年

齢

別

現

在

地

居

住

年

数

別
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。

サ
ン

プ
ル

数

地
域

で
の

支

え
合

い
の

活
動

が
あ

る
こ
と
を

知
ら

な
い

地
域

で
の

支

え
合

い
の

活
動

に
関

す
る
情
報

が
少

な
い

地
域

で
の

支

え
合

い
の

活
動

が
活

発
で
な
い

地
域

で
の

支

え
合

い
の

活
動

に
対

す
る
市
の

協
力

や
支

援

が
不

十
分

で
あ

る

自
分

の
住

ん

で
い

る
地

域
に

は
、

地
域
で
の

支
え

合
い

の

活
動

は
必

要
な

い

そ
の

他

無
回

答

サ
ン

プ
ル

数

地
域

で
の

支

え
合

い
の

活
動

が
あ

る
こ
と
を

知
ら

な
い

地
域

で
の

支

え
合

い
の

活
動

に
関

す
る
情
報

が
少

な
い

地
域

で
の

支

え
合

い
の

活
動

が
活

発
で
な
い

地
域

で
の

支

え
合

い
の

活
動

に
対

す
る
市
の

協
力

や
支

援

が
不

十
分

で
あ

る

自
分

の
住

ん

で
い

る
地

域
に

は
、

地
域
で
の

支
え

合
い

の

活
動

は
必

要
な

い

そ
の

他

無
回

答

全体 314 152 156 96 56 7 27 2 門司区 35 20 17 9 11 0 2 0

48.4 49.7 30.6 17.8 2.2 8.6 0.6 57.1 48.6 25.7 31.4 0.0 5.7 0.0

男性 135 65 64 40 23 4 11 1 小倉北区 75 36 37 21 12 4 5 0

48.1 47.4 29.6 17.0 3.0 8.1 0.7 48.0 49.3 28.0 16.0 5.3 6.7 0.0

女性 179 87 92 56 33 3 16 1 小倉南区 61 33 32 14 15 1 2 1

48.6 51.4 31.3 18.4 1.7 8.9 0.6 54.1 52.5 23.0 24.6 1.6 3.3 1.6

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 若松区 23 7 12 7 4 1 2 0

- - - - - - - 30.4 52.2 30.4 17.4 4.3 8.7 0.0

１０・２０歳代 23 18 12 7 0 0 3 0 八幡東区 17 6 6 11 2 0 2 0

78.3 52.2 30.4 0.0 0.0 13.0 0.0 35.3 35.3 64.7 11.8 0.0 11.8 0.0

３０歳代 60 39 34 10 9 0 4 1 八幡西区 87 41 48 26 10 1 11 1

65.0 56.7 16.7 15.0 0.0 6.7 1.7 47.1 55.2 29.9 11.5 1.1 12.6 1.1

４０歳代 38 16 18 11 10 1 4 0 戸畑区 16 9 4 8 2 0 3 0

42.1 47.4 28.9 26.3 2.6 10.5 0.0 56.3 25.0 50.0 12.5 0.0 18.8 0.0

５０歳代 57 25 29 15 11 2 5 0 101 １人暮らし 44 24 22 12 5 1 4 0

43.9 50.9 26.3 19.3 3.5 8.8 0.0 54.5 50.0 27.3 11.4 2.3 9.1 0.0

６０歳代 77 33 32 32 16 4 3 0 102 夫婦のみ 97 42 45 30 18 3 9 1

42.9 41.6 41.6 20.8 5.2 3.9 0.0 43.3 46.4 30.9 18.6 3.1 9.3 1.0

７０歳以上 59 21 31 21 10 0 8 1 103 親子（２世代） 143 71 76 45 26 2 10 1

35.6 52.5 35.6 16.9 0.0 13.6 1.7 49.7 53.1 31.5 18.2 1.4 7.0 0.7

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 204 親・子・孫 15 9 6 4 4 1 2 0

- - - - - - - （３世代） 60.0 40.0 26.7 26.7 6.7 13.3 0.0

１年未満 12 9 9 2 1 0 1 0 205 その他 13 5 5 4 3 0 2 0

75.0 75.0 16.7 8.3 0.0 8.3 0.0 38.5 38.5 30.8 23.1 0.0 15.4 0.0

２年未満 17 11 5 3 2 1 1 0 206 無回答 2 1 2 1 0 0 0 0

64.7 29.4 17.6 11.8 5.9 5.9 0.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３年未満 12 12 8 0 1 0 0 0 307

100.0 66.7 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0

５年未満 22 14 11 9 3 0 1 0 308

63.6 50.0 40.9 13.6 0.0 4.5 0.0

１０年未満 44 24 22 9 3 2 3 1 309

54.5 50.0 20.5 6.8 4.5 6.8 2.3

２０年未満 59 27 28 17 12 1 7 0 410

45.8 47.5 28.8 20.3 1.7 11.9 0.0

３０年未満 56 21 30 21 10 1 5 0 411

37.5 53.6 37.5 17.9 1.8 8.9 0.0

３０年以上 90 33 42 34 23 2 9 1 512

36.7 46.7 37.8 25.6 2.2 10.0 1.1

無回答 2 1 1 1 1 0 0 0 513

50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

自営業 15 11 7 4 1 1 3 0 614

73.3 46.7 26.7 6.7 6.7 20.0 0.0

自由業 4 3 0 2 0 0 0 0 615

75.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社員 87 47 37 24 17 2 10 0 616

54.0 42.5 27.6 19.5 2.3 11.5 0.0

公務員・教員 17 7 8 6 4 0 0 0 617

41.2 47.1 35.3 23.5 0.0 0.0 0.0

農・林・漁業 1 0 1 0 1 0 0 0 718

0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 40 17 25 11 8 1 1 0 1

（パートなど） 42.5 62.5 27.5 20.0 2.5 2.5 0.0

主婦・主夫 55 25 28 18 12 2 1 1 2

（専業） 45.5 50.9 32.7 21.8 3.6 1.8 1.8

学生 7 5 5 1 0 0 0 0 3

71.4 71.4 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 69 23 34 24 12 1 11 1 4

33.3 49.3 34.8 17.4 1.4 15.9 1.4

その他 17 14 10 4 1 0 1 0 5

82.4 58.8 23.5 5.9 0.0 5.9 0.0

無回答 2 0 1 2 0 0 0 0

0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職

業

別

同

居

家

族

別

副問５－１　（４もしくは５と選んだ）理由について、下記から主なものを２つまで選んで下さい。

居

住

区

別

性

別

年

齢

別

現

在

地

居

住

年

数

別
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サ
ン

プ
ル

数

と
て

も
感

じ

て
い

る

あ
る

程
度

感

じ
て

い
る

ど
ち

ら
と

も

言
え

な
い

あ
ま

り
感

じ

て
い

な
い

ほ
と

ん
ど

感

じ
て

い
な

い

無
回

答

サ
ン

プ
ル

数

と
て

も
感

じ

て
い

る

あ
る

程
度

感

じ
て

い
る

ど
ち

ら
と

も

言
え

な
い

あ
ま

り
感

じ

て
い

な
い

ほ
と

ん
ど

感

じ
て

い
な

い

無
回

答

全体 1,322 122 529 307 245 61 58 門司区 159 11 68 39 30 9 2

100.0 9.2 40.0 23.2 18.5 4.6 4.4 100.0 6.9 42.8 24.5 18.9 5.7 1.3

男性 549 57 242 108 92 26 24 小倉北区 246 30 112 42 35 16 11

100.0 10.4 44.1 19.7 16.8 4.7 4.4 100.0 12.2 45.5 17.1 14.2 6.5 4.5

女性 765 64 281 198 153 35 34 小倉南区 291 32 109 67 64 8 11

100.0 8.4 36.7 25.9 20.0 4.6 4.4 100.0 11.0 37.5 23.0 22.0 2.7 3.8

無回答 8 1 6 1 0 0 0 若松区 118 7 55 24 21 5 6

100.0 12.5 75.0 12.5 0.0 0.0 0.0 100.0 5.9 46.6 20.3 17.8 4.2 5.1

１０・２０歳代 82 3 16 23 30 8 2 八幡東区 86 8 34 25 12 3 4

100.0 3.7 19.5 28.0 36.6 9.8 2.4 100.0 9.3 39.5 29.1 14.0 3.5 4.7

３０歳代 147 7 41 37 45 14 3 八幡西区 341 26 119 93 64 18 21

100.0 4.8 27.9 25.2 30.6 9.5 2.0 100.0 7.6 34.9 27.3 18.8 5.3 6.2

４０歳代 194 16 77 46 39 12 4 戸畑区 81 8 32 17 19 2 3

100.0 8.2 39.7 23.7 20.1 6.2 2.1 100.0 9.9 39.5 21.0 23.5 2.5 3.7

５０歳代 225 18 89 56 47 8 7 101 １人暮らし 179 19 73 42 25 7 13

100.0 8.0 39.6 24.9 20.9 3.6 3.1 100.0 10.6 40.8 23.5 14.0 3.9 7.3

６０歳代 320 27 144 75 42 14 18 102 夫婦のみ 407 36 172 96 70 16 17

100.0 8.4 45.0 23.4 13.1 4.4 5.6 100.0 8.8 42.3 23.6 17.2 3.9 4.2

７０歳以上 346 50 156 70 41 5 24 103 親子（２世代） 574 52 225 131 117 33 16

100.0 14.5 45.1 20.2 11.8 1.4 6.9 100.0 9.1 39.2 22.8 20.4 5.7 2.8

無回答 8 1 6 0 1 0 0 204 親・子・孫 92 7 28 27 23 2 5

100.0 12.5 75.0 0.0 12.5 0.0 0.0 （３世代） 100.0 7.6 30.4 29.3 25.0 2.2 5.4

１年未満 47 3 11 18 10 4 1 205 その他 57 4 25 10 9 3 6

100.0 6.4 23.4 38.3 21.3 8.5 2.1 100.0 7.0 43.9 17.5 15.8 5.3 10.5

２年未満 49 2 16 8 18 3 2 206 無回答 13 4 6 1 1 0 1

100.0 4.1 32.7 16.3 36.7 6.1 4.1 100.0 30.8 46.2 7.7 7.7 0.0 7.7

３年未満 41 3 11 10 10 5 2 307

100.0 7.3 26.8 24.4 24.4 12.2 4.9

５年未満 71 2 24 18 20 4 3 308

100.0 2.8 33.8 25.4 28.2 5.6 4.2

１０年未満 177 17 71 35 37 11 6 309

100.0 9.6 40.1 19.8 20.9 6.2 3.4

２０年未満 218 22 96 51 36 4 9 410

100.0 10.1 44.0 23.4 16.5 1.8 4.1

３０年未満 228 13 91 55 49 13 7 411

100.0 5.7 39.9 24.1 21.5 5.7 3.1

３０年以上 470 59 196 109 64 17 25 512

100.0 12.6 41.7 23.2 13.6 3.6 5.3

無回答 21 1 13 3 1 0 3 513

100.0 4.8 61.9 14.3 4.8 0.0 14.3

自営業 78 10 37 22 7 2 0 614

100.0 12.8 47.4 28.2 9.0 2.6 0.0

自由業 20 1 9 4 5 0 1 615

100.0 5.0 45.0 20.0 25.0 0.0 5.0

会社員 313 17 113 71 78 23 11 616

100.0 5.4 36.1 22.7 24.9 7.3 3.5

公務員・教員 49 6 25 8 6 4 0 617

100.0 12.2 51.0 16.3 12.2 8.2 0.0

農・林・漁業 8 0 3 3 1 0 1 718

100.0 0.0 37.5 37.5 12.5 0.0 12.5

主婦・主夫 159 9 59 44 27 13 7 1

（パートなど） 100.0 5.7 37.1 27.7 17.0 8.2 4.4

主婦・主夫 278 26 100 77 54 8 13 2

（専業） 100.0 9.4 36.0 27.7 19.4 2.9 4.7

学生 29 2 9 5 9 4 0 3

100.0 6.9 31.0 17.2 31.0 13.8 0.0

無職 316 43 145 61 43 5 19 4

100.0 13.6 45.9 19.3 13.6 1.6 6.0

その他 60 6 22 11 14 2 5 5

100.0 10.0 36.7 18.3 23.3 3.3 8.3

無回答 12 2 7 1 1 0 1

100.0 16.7 58.3 8.3 8.3 0.0 8.3

職

業

別

同

居

家

族

別

問６　北九州市では、市民と行政が一体となり、地域における防犯対策の推進や防犯活動の活発化を図るなど、安全・安心なまちづくりに向けた取組を積極的に進めています。そこで、おたずねします。
　　　　あなたは、北九州市は、犯罪のない安全・安心なまちづくりに向けた取組が、以前と比べて進んでいると感じますか。

居

住

区

別

性

別

年

齢

別

現

在

地

居

住

年

数

別
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。

サ
ン

プ
ル

数

市
が

行
っ

て

い
る

安
全

・
安

心
な

ま
ち
づ
く

り
に

向
け

た

取
組

を
知

ら
な

い

地
域

に
お

け

る
安

全
・

安
心

に
関

す
る
活
動

へ
の

支
援

が

不
十

分

道
路

や
公

園

な
ど

に
お

い
て
、

犯

罪
が
起
こ

り
に

く
い

環

境
の

整
備

が
不

十
分

新
聞

・
テ

レ

ビ
等

で
事

件
の

報
道

を
よ
く
見

聞
き

す
る

自
分

や
家

族
、

知

人
等

が
実

際
に

犯
罪
の
被

害
に

遭
っ

て

い
る

そ
の

他

無
回

答

サ
ン

プ
ル

数

市
が

行
っ

て

い
る

安
全

・
安

心
な

ま
ち
づ
く

り
に

向
け

た

取
組

を
知

ら
な

い

地
域

に
お

け

る
安

全
・

安
心

に
関

す
る
活
動

へ
の

支
援

が

不
十

分

道
路

や
公

園

な
ど

に
お

い
て
、

犯

罪
が
起
こ

り
に

く
い

環

境
の

整
備

が
不

十
分

新
聞

・
テ

レ

ビ
等

で
事

件
の

報
道

を
よ
く
見

聞
き

す
る

自
分

や
家

族
、

知

人
等

が
実

際
に

犯
罪
の
被

害
に

遭
っ

て

い
る

そ
の

他

無
回

答

全体 306 120 60 100 180 24 20 1 門司区 39 16 7 13 17 8 4 0

39.2 19.6 32.7 58.8 7.8 6.5 0.3 41.0 17.9 33.3 43.6 20.5 10.3 0.0

男性 118 40 28 42 64 9 13 0 小倉北区 51 15 12 20 31 4 5 0

33.9 23.7 35.6 54.2 7.6 11.0 0.0 29.4 23.5 39.2 60.8 7.8 9.8 0.0

女性 188 80 32 58 116 15 7 1 小倉南区 72 27 16 24 42 3 5 0

42.6 17.0 30.9 61.7 8.0 3.7 0.5 37.5 22.2 33.3 58.3 4.2 6.9 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 若松区 26 8 4 7 19 3 0 0

- - - - - - - 30.8 15.4 26.9 73.1 11.5 0.0 0.0

１０・２０歳代 38 18 4 10 22 5 3 0 八幡東区 15 8 2 2 9 0 2 0

47.4 10.5 26.3 57.9 13.2 7.9 0.0 53.3 13.3 13.3 60.0 0.0 13.3 0.0

３０歳代 59 19 13 20 36 4 5 0 八幡西区 82 38 12 30 47 4 4 1

32.2 22.0 33.9 61.0 6.8 8.5 0.0 46.3 14.6 36.6 57.3 4.9 4.9 1.2

４０歳代 51 15 10 20 29 7 2 0 戸畑区 21 8 7 4 15 2 0 0

29.4 19.6 39.2 56.9 13.7 3.9 0.0 38.1 33.3 19.0 71.4 9.5 0.0 0.0

５０歳代 55 28 11 19 31 4 1 0 101 １人暮らし 32 9 7 10 19 2 3 0

50.9 20.0 34.5 56.4 7.3 1.8 0.0 28.1 21.9 31.3 59.4 6.3 9.4 0.0

６０歳代 56 24 19 20 31 2 3 0 102 夫婦のみ 86 36 14 28 49 5 8 0

42.9 33.9 35.7 55.4 3.6 5.4 0.0 41.9 16.3 32.6 57.0 5.8 9.3 0.0

７０歳以上 46 15 3 11 31 2 6 1 103 親子（２世代） 150 56 29 49 93 15 6 1

32.6 6.5 23.9 67.4 4.3 13.0 2.2 37.3 19.3 32.7 62.0 10.0 4.0 0.7

無回答 1 1 0 0 0 0 0 0 204 親・子・孫 25 15 6 7 13 1 3 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 （３世代） 60.0 24.0 28.0 52.0 4.0 12.0 0.0

１年未満 14 5 3 5 6 1 1 0 205 その他 12 4 3 5 6 1 0 0

35.7 21.4 35.7 42.9 7.1 7.1 0.0 33.3 25.0 41.7 50.0 8.3 0.0 0.0

２年未満 21 6 4 7 14 2 2 0 206 無回答 1 0 1 1 0 0 0 0

28.6 19.0 33.3 66.7 9.5 9.5 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３年未満 15 5 2 5 9 1 1 0 307

33.3 13.3 33.3 60.0 6.7 6.7 0.0

５年未満 24 11 4 6 15 4 2 0 308

45.8 16.7 25.0 62.5 16.7 8.3 0.0

１０年未満 48 19 8 9 29 7 4 0 309

39.6 16.7 18.8 60.4 14.6 8.3 0.0

２０年未満 40 16 9 19 22 1 1 0 410

40.0 22.5 47.5 55.0 2.5 2.5 0.0

３０年未満 62 22 16 22 37 4 2 0 411

35.5 25.8 35.5 59.7 6.5 3.2 0.0

３０年以上 81 36 14 27 47 4 6 1 512

44.4 17.3 33.3 58.0 4.9 7.4 1.2

無回答 1 0 0 0 1 0 1 0 513

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0

自営業 9 5 2 1 4 1 2 0 614

55.6 22.2 11.1 44.4 11.1 22.2 0.0

自由業 5 1 1 2 2 1 1 0 615

20.0 20.0 40.0 40.0 20.0 20.0 0.0

会社員 101 30 24 39 59 12 7 0 616

29.7 23.8 38.6 58.4 11.9 6.9 0.0

公務員・教員 10 4 4 3 3 1 1 0 617

40.0 40.0 30.0 30.0 10.0 10.0 0.0

農・林・漁業 1 0 1 0 0 1 0 0 718

0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

主婦・主夫 40 16 7 17 22 1 1 0 1

（パートなど） 40.0 17.5 42.5 55.0 2.5 2.5 0.0

主婦・主夫 62 29 10 15 43 2 4 0 2

（専業） 46.8 16.1 24.2 69.4 3.2 6.5 0.0

学生 13 8 3 3 5 2 0 0 3

61.5 23.1 23.1 38.5 15.4 0.0 0.0

無職 48 19 6 14 33 3 3 0 4

39.6 12.5 29.2 68.8 6.3 6.3 0.0

その他 16 7 2 6 9 0 1 1 5

43.8 12.5 37.5 56.3 0.0 6.3 6.3

無回答 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職

業

別

同

居

家

族

別

副問６－１　（４もしくは５と選んだ）理由について、下記から主なものを２つまで選んで下さい。

居

住

区

別

性

別

年

齢

別

現

在

地

居

住

年

数

別
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サ
ン

プ
ル

数

と
て

も
感

じ

て
い

る

あ
る

程
度

感

じ
て

い
る

ど
ち

ら
と

も

言
え

な
い

あ
ま

り
感

じ

て
い

な
い

ほ
と

ん
ど

感

じ
て

い
な

い

無
回

答

サ
ン

プ
ル

数

と
て

も
感

じ

て
い

る

あ
る

程
度

感

じ
て

い
る

ど
ち

ら
と

も

言
え

な
い

あ
ま

り
感

じ

て
い

な
い

ほ
と

ん
ど

感

じ
て

い
な

い

無
回

答

全体 1,322 70 429 429 290 52 52 門司区 159 13 48 45 37 15 1

100.0 5.3 32.5 32.5 21.9 3.9 3.9 100.0 8.2 30.2 28.3 23.3 9.4 0.6

男性 549 28 178 173 125 25 20 小倉北区 246 12 83 79 53 10 9

100.0 5.1 32.4 31.5 22.8 4.6 3.6 100.0 4.9 33.7 32.1 21.5 4.1 3.7

女性 765 41 245 256 165 27 31 小倉南区 291 15 91 103 65 6 11

100.0 5.4 32.0 33.5 21.6 3.5 4.1 100.0 5.2 31.3 35.4 22.3 2.1 3.8

無回答 8 1 6 0 0 0 1 若松区 118 9 32 39 29 3 6

100.0 12.5 75.0 0.0 0.0 0.0 12.5 100.0 7.6 27.1 33.1 24.6 2.5 5.1

１０・２０歳代 82 7 30 26 16 1 2 八幡東区 86 1 29 23 20 7 6

100.0 8.5 36.6 31.7 19.5 1.2 2.4 100.0 1.2 33.7 26.7 23.3 8.1 7.0

３０歳代 147 8 44 51 38 3 3 八幡西区 341 15 122 109 71 8 16

100.0 5.4 29.9 34.7 25.9 2.0 2.0 100.0 4.4 35.8 32.0 20.8 2.3 4.7

４０歳代 194 2 60 73 43 9 7 戸畑区 81 5 24 31 15 3 3

100.0 1.0 30.9 37.6 22.2 4.6 3.6 100.0 6.2 29.6 38.3 18.5 3.7 3.7

５０歳代 225 4 60 80 62 12 7 101 １人暮らし 179 14 60 52 36 7 10

100.0 1.8 26.7 35.6 27.6 5.3 3.1 100.0 7.8 33.5 29.1 20.1 3.9 5.6

６０歳代 320 13 102 102 71 21 11 102 夫婦のみ 407 19 119 143 95 16 15

100.0 4.1 31.9 31.9 22.2 6.6 3.4 100.0 4.7 29.2 35.1 23.3 3.9 3.7

７０歳以上 346 35 127 97 60 6 21 103 親子（２世代） 574 28 190 196 123 21 16

100.0 10.1 36.7 28.0 17.3 1.7 6.1 100.0 4.9 33.1 34.1 21.4 3.7 2.8

無回答 8 1 6 0 0 0 1 204 親・子・孫 92 5 32 21 26 3 5

100.0 12.5 75.0 0.0 0.0 0.0 12.5 （３世代） 100.0 5.4 34.8 22.8 28.3 3.3 5.4

１年未満 47 1 15 15 12 2 2 205 その他 57 2 20 16 10 5 4

100.0 2.1 31.9 31.9 25.5 4.3 4.3 100.0 3.5 35.1 28.1 17.5 8.8 7.0

２年未満 49 1 16 15 14 2 1 206 無回答 13 2 8 1 0 0 2

100.0 2.0 32.7 30.6 28.6 4.1 2.0 100.0 15.4 61.5 7.7 0.0 0.0 15.4

３年未満 41 0 15 15 8 1 2 307

100.0 0.0 36.6 36.6 19.5 2.4 4.9

５年未満 71 1 23 31 10 4 2 308

100.0 1.4 32.4 43.7 14.1 5.6 2.8

１０年未満 177 7 47 71 40 7 5 309

100.0 4.0 26.6 40.1 22.6 4.0 2.8

２０年未満 218 7 77 68 47 11 8 410

100.0 3.2 35.3 31.2 21.6 5.0 3.7

３０年未満 228 11 63 78 61 9 6 411

100.0 4.8 27.6 34.2 26.8 3.9 2.6

３０年以上 470 40 164 132 95 16 23 512

100.0 8.5 34.9 28.1 20.2 3.4 4.9

無回答 21 2 9 4 3 0 3 513

100.0 9.5 42.9 19.0 14.3 0.0 14.3

自営業 78 5 25 31 14 2 1 614

100.0 6.4 32.1 39.7 17.9 2.6 1.3

自由業 20 1 12 5 2 0 0 615

100.0 5.0 60.0 25.0 10.0 0.0 0.0

会社員 313 12 85 108 79 19 10 616

100.0 3.8 27.2 34.5 25.2 6.1 3.2

公務員・教員 49 2 19 14 10 4 0 617

100.0 4.1 38.8 28.6 20.4 8.2 0.0

農・林・漁業 8 1 3 1 2 0 1 718

100.0 12.5 37.5 12.5 25.0 0.0 12.5

主婦・主夫 159 3 49 58 36 6 7 1

（パートなど） 100.0 1.9 30.8 36.5 22.6 3.8 4.4

主婦・主夫 278 14 93 90 62 7 12 2

（専業） 100.0 5.0 33.5 32.4 22.3 2.5 4.3

学生 29 2 12 12 3 0 0 3

100.0 6.9 41.4 41.4 10.3 0.0 0.0

無職 316 23 105 95 66 12 15 4

100.0 7.3 33.2 30.1 20.9 3.8 4.7

その他 60 6 18 14 16 2 4 5

100.0 10.0 30.0 23.3 26.7 3.3 6.7

無回答 12 1 8 1 0 0 2

100.0 8.3 66.7 8.3 0.0 0.0 16.7

職

業

別

同

居

家

族

別

問７　北九州市では、高齢者がいつまでもいきいきと活躍でき、また介護が必要となっても安心して住み慣れた地域で暮らしていける環境づくりを進めるため、健康づくり・介護予防の推進、生きがいづくりの支援、
　　　認知症対策や高齢者の虐待防止・権利擁護の取組の推進、高齢者施設や在宅福祉の充実などに取り組んでいます。そこで、おたずねします。
　　　 あなたは、北九州市は高齢者がいつまでもいきいきと自分らしく生活していけるまちだと感じますか。

居

住

区

別

性

別

年

齢

別

現

在

地

居

住

年

数

別



167 

。

サ
ン

プ
ル

数

趣
味

や
仕

事
、

ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
活

動
な
ど
、

生
き

が
い

づ

く
り

へ
の

支
援

が
不

十
分

健
康

づ
く

り

・
介

護
予

防
を

支
援

す
る
取
組

み
が

不
十

分

医
療

・
介

護

・
福

祉
サ
ー

ビ

ス
が

不
十
分

道
路

や
公

共

施
設

な
ど

の
生

活
環

境
の
バ
リ

ア
フ

リ
ー

化

が
不

十
分

そ
の

他

無
回

答

サ
ン

プ
ル

数

趣
味

や
仕

事
、

ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
活

動
な
ど
、

生
き

が
い

づ

く
り

へ
の

支
援

が
不

十
分

健
康

づ
く

り

・
介

護
予

防
を

支
援

す
る
取
組

み
が

不
十

分

医
療

・
介

護

・
福

祉
サ
ー

ビ

ス
が

不
十
分

道
路

や
公

共

施
設

な
ど

の
生

活
環

境
の
バ
リ

ア
フ

リ
ー

化

が
不

十
分

そ
の

他

無
回

答

全体 342 79 100 181 128 43 2 門司区 52 12 11 28 21 8 0

23.1 29.2 52.9 37.4 12.6 0.6 23.1 21.2 53.8 40.4 15.4 0.0

男性 150 33 43 84 50 19 1 小倉北区 63 15 22 35 21 10 0

22.0 28.7 56.0 33.3 12.7 0.7 23.8 34.9 55.6 33.3 15.9 0.0

女性 192 46 57 97 78 24 1 小倉南区 71 19 20 32 34 6 0

24.0 29.7 50.5 40.6 12.5 0.5 26.8 28.2 45.1 47.9 8.5 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 若松区 32 9 9 18 10 3 0

- - - - - - 28.1 28.1 56.3 31.3 9.4 0.0

１０・２０歳代 17 0 4 4 9 6 0 八幡東区 27 5 8 12 12 4 0

0.0 23.5 23.5 52.9 35.3 0.0 18.5 29.6 44.4 44.4 14.8 0.0

３０歳代 41 9 15 19 17 6 0 八幡西区 79 14 25 45 25 11 2

22.0 36.6 46.3 41.5 14.6 0.0 17.7 31.6 57.0 31.6 13.9 2.5

４０歳代 52 14 13 27 26 4 0 戸畑区 18 5 5 11 5 1 0

26.9 25.0 51.9 50.0 7.7 0.0 27.8 27.8 61.1 27.8 5.6 0.0

５０歳代 74 16 20 44 26 11 0 101 １人暮らし 43 7 16 23 12 6 0

21.6 27.0 59.5 35.1 14.9 0.0 16.3 37.2 53.5 27.9 14.0 0.0

６０歳代 92 30 33 53 27 8 0 102 夫婦のみ 111 29 29 63 37 14 0

32.6 35.9 57.6 29.3 8.7 0.0 26.1 26.1 56.8 33.3 12.6 0.0

７０歳以上 66 10 15 34 23 8 2 103 親子（２世代） 144 34 41 72 61 20 1

15.2 22.7 51.5 34.8 12.1 3.0 23.6 28.5 50.0 42.4 13.9 0.7

無回答 0 0 0 0 0 0 0 204 親・子・孫 29 7 5 14 14 2 1

- - - - - - （３世代） 24.1 17.2 48.3 48.3 6.9 3.4

１年未満 14 2 5 6 7 0 0 205 その他 15 2 9 9 4 1 0

14.3 35.7 42.9 50.0 0.0 0.0 13.3 60.0 60.0 26.7 6.7 0.0

２年未満 16 4 6 5 7 2 1 206 無回答 0 0 0 0 0 0 0

25.0 37.5 31.3 43.8 12.5 6.3 - - - - - -

３年未満 9 1 3 6 5 0 0 307

11.1 33.3 66.7 55.6 0.0 0.0

５年未満 14 2 4 7 7 1 0 308

14.3 28.6 50.0 50.0 7.1 0.0

１０年未満 47 4 12 25 16 9 0 309

8.5 25.5 53.2 34.0 19.1 0.0

２０年未満 58 12 16 34 18 7 0 410

20.7 27.6 58.6 31.0 12.1 0.0

３０年未満 70 20 23 38 24 9 0 411

28.6 32.9 54.3 34.3 12.9 0.0

３０年以上 111 33 30 58 43 14 1 512

29.7 27.0 52.3 38.7 12.6 0.9

無回答 3 1 1 2 1 1 0 513

33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 0.0

自営業 16 1 3 8 7 3 0 614

6.3 18.8 50.0 43.8 18.8 0.0

自由業 2 1 1 1 0 0 0 615

50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

会社員 98 23 31 60 28 16 0 616

23.5 31.6 61.2 28.6 16.3 0.0

公務員・教員 14 3 5 11 3 0 0 617

21.4 35.7 78.6 21.4 0.0 0.0

農・林・漁業 2 1 0 2 0 0 0 718

50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 42 15 14 19 20 4 0 1

（パートなど） 35.7 33.3 45.2 47.6 9.5 0.0

主婦・主夫 69 17 14 32 33 6 1 2

（専業） 24.6 20.3 46.4 47.8 8.7 1.4

学生 3 0 0 0 2 1 0 3

0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0

無職 78 15 22 39 31 10 1 4

19.2 28.2 50.0 39.7 12.8 1.3

その他 18 3 10 9 4 3 0 5

16.7 55.6 50.0 22.2 16.7 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - -

職

業

別

同

居

家

族

別

副問７－１　（４もしくは５と選んだ）理由について、下記から主なものを２つまで選んで下さい。

居

住

区

別

性

別

年

齢

別

現

在

地

居

住

年

数

別
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サ
ン

プ
ル

数

と
て

も
感

じ

て
い

る

あ
る

程
度

感

じ
て

い
る

ど
ち

ら
と

も

言
え

な
い

あ
ま

り
感

じ

て
い

な
い

ほ
と

ん
ど

感

じ
て

い
な

い

無
回

答

サ
ン

プ
ル

数

と
て

も
感

じ

て
い

る

あ
る

程
度

感

じ
て

い
る

ど
ち

ら
と

も

言
え

な
い

あ
ま

り
感

じ

て
い

な
い

ほ
と

ん
ど

感

じ
て

い
な

い

無
回

答

全体 1,322 36 395 548 252 42 49 門司区 159 6 44 65 39 4 1

100.0 2.7 29.9 41.5 19.1 3.2 3.7 100.0 3.8 27.7 40.9 24.5 2.5 0.6

男性 549 13 157 225 123 13 18 小倉北区 246 8 76 94 49 9 10

100.0 2.4 28.6 41.0 22.4 2.4 3.3 100.0 3.3 30.9 38.2 19.9 3.7 4.1

女性 765 23 232 323 128 29 30 小倉南区 291 6 80 132 60 3 10

100.0 3.0 30.3 42.2 16.7 3.8 3.9 100.0 2.1 27.5 45.4 20.6 1.0 3.4

無回答 8 0 6 0 1 0 1 若松区 118 2 35 48 25 3 5

100.0 0.0 75.0 0.0 12.5 0.0 12.5 100.0 1.7 29.7 40.7 21.2 2.5 4.2

１０・２０歳代 82 1 18 36 20 5 2 八幡東区 86 4 29 35 10 4 4

100.0 1.2 22.0 43.9 24.4 6.1 2.4 100.0 4.7 33.7 40.7 11.6 4.7 4.7

３０歳代 147 1 30 68 37 8 3 八幡西区 341 9 111 133 58 14 16

100.0 0.7 20.4 46.3 25.2 5.4 2.0 100.0 2.6 32.6 39.0 17.0 4.1 4.7

４０歳代 194 4 45 82 48 9 6 戸畑区 81 1 20 41 11 5 3

100.0 2.1 23.2 42.3 24.7 4.6 3.1 100.0 1.2 24.7 50.6 13.6 6.2 3.7

５０歳代 225 2 60 102 48 7 6 101 １人暮らし 179 8 59 69 31 3 9

100.0 0.9 26.7 45.3 21.3 3.1 2.7 100.0 4.5 33.0 38.5 17.3 1.7 5.0

６０歳代 320 7 107 130 56 6 14 102 夫婦のみ 407 9 138 171 67 10 12

100.0 2.2 33.4 40.6 17.5 1.9 4.4 100.0 2.2 33.9 42.0 16.5 2.5 2.9

７０歳以上 346 21 129 130 42 7 17 103 親子（２世代） 574 10 152 251 121 24 16

100.0 6.1 37.3 37.6 12.1 2.0 4.9 100.0 1.7 26.5 43.7 21.1 4.2 2.8

無回答 8 0 6 0 1 0 1 204 親・子・孫 92 5 22 32 24 3 6

100.0 0.0 75.0 0.0 12.5 0.0 12.5 （３世代） 100.0 5.4 23.9 34.8 26.1 3.3 6.5

１年未満 47 5 13 18 7 3 1 205 その他 57 3 19 22 7 2 4

100.0 10.6 27.7 38.3 14.9 6.4 2.1 100.0 5.3 33.3 38.6 12.3 3.5 7.0

２年未満 49 0 5 25 15 2 2 206 無回答 13 1 5 3 2 0 2

100.0 0.0 10.2 51.0 30.6 4.1 4.1 100.0 7.7 38.5 23.1 15.4 0.0 15.4

３年未満 41 0 12 17 7 3 2 307

100.0 0.0 29.3 41.5 17.1 7.3 4.9

５年未満 71 1 20 28 17 3 2 308

100.0 1.4 28.2 39.4 23.9 4.2 2.8

１０年未満 177 1 46 77 44 4 5 309

100.0 0.6 26.0 43.5 24.9 2.3 2.8

２０年未満 218 2 57 98 43 9 9 410

100.0 0.9 26.1 45.0 19.7 4.1 4.1

３０年未満 228 6 66 101 42 8 5 411

100.0 2.6 28.9 44.3 18.4 3.5 2.2

３０年以上 470 21 164 180 75 10 20 512

100.0 4.5 34.9 38.3 16.0 2.1 4.3

無回答 21 0 12 4 2 0 3 513

100.0 0.0 57.1 19.0 9.5 0.0 14.3

自営業 78 3 22 34 11 7 1 614

100.0 3.8 28.2 43.6 14.1 9.0 1.3

自由業 20 1 6 10 3 0 0 615

100.0 5.0 30.0 50.0 15.0 0.0 0.0

会社員 313 3 71 139 82 9 9 616

100.0 1.0 22.7 44.4 26.2 2.9 2.9

公務員・教員 49 0 17 18 13 1 0 617

100.0 0.0 34.7 36.7 26.5 2.0 0.0

農・林・漁業 8 0 4 2 1 0 1 718

100.0 0.0 50.0 25.0 12.5 0.0 12.5

主婦・主夫 159 2 43 71 29 6 8 1

（パートなど） 100.0 1.3 27.0 44.7 18.2 3.8 5.0

主婦・主夫 278 10 98 111 37 11 11 2

（専業） 100.0 3.6 35.3 39.9 13.3 4.0 4.0

学生 29 0 9 12 8 0 0 3

100.0 0.0 31.0 41.4 27.6 0.0 0.0

無職 316 15 104 127 50 7 13 4

100.0 4.7 32.9 40.2 15.8 2.2 4.1

その他 60 2 14 23 16 1 4 5

100.0 3.3 23.3 38.3 26.7 1.7 6.7

無回答 12 0 7 1 2 0 2

100.0 0.0 58.3 8.3 16.7 0.0 16.7

職

業

別

同

居

家

族

別

問８　北九州市では、すべての市民が年齢、性別、障害の有無、国籍、社会的身分又は門地などにかかわらず安心して学び、働き、活動できるまちづくりを進めるため、「人権講演会」や「人権の約束事運動」、
　　　「男女共同参画の推進」、「多文化共生の推進」などに取り組んでいます。そこで、おたずねします。
　　　　あなたは、北九州市はすべての市民がお互いを尊重し、安心して暮らすことができるまちだと感じますか。

居

住

区

別

性

別

年

齢

別

現

在

地

居

住

年

数

別
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。

サ
ン

プ
ル

数

年
齢

や
性

別
、

身

体
能

力
、

国
籍

等
に
か
か

わ
ら

ず
、

全

て
の

市
民

が
お

互
い

を
正
し
く

理
解

し
尊

重

し
あ

う
意

識
が

不
十

分

だ
れ

も
が

利

用
し

や
す

い
施

設
や

道
路
等
の

整
備

が
不

十

分

施
設

や
道

路

等
の

案
内

や
市

政
情

報
な
ど
が

だ
れ

に
で

も

わ
か

り
や

す
い

方
法

で
伝
え
ら

れ
て

い
な

い

障
害

が
あ
っ

て
も

安
心

し
て

学
び
、

活
動
で

き
る

環
境

の

整
備

が
不

十
分

障
害

が
あ
っ

て
も

能
力

に
応

じ
て

働
く
こ
と

が
で

き
る

仕

組
み

づ
く

り
が

不
十

分

そ
の

他

無
回

答

サ
ン

プ
ル

数

年
齢

や
性

別
、

身

体
能

力
、

国
籍

等
に
か
か

わ
ら

ず
、

全

て
の

市
民

が
お

互
い

を
正
し
く

理
解

し
尊

重

し
あ

う
意

識
が

不
十

分

だ
れ

も
が

利

用
し

や
す

い
施

設
や

道
路
等
の

整
備

が
不

十

分

施
設

や
道

路

等
の

案
内

や
市

政
情

報
な
ど
が

だ
れ

に
で

も

わ
か

り
や

す
い

方
法

で
伝
え
ら

れ
て

い
な

い

障
害

が
あ
っ

て
も

安
心

し
て

学
び
、

活
動
で

き
る

環
境

の

整
備

が
不

十
分

障
害

が
あ
っ

て
も

能
力

に
応

じ
て

働
く
こ
と

が
で

き
る

仕

組
み

づ
く

り
が

不
十

分

そ
の

他

無
回

答

全体 294 137 79 87 64 73 29 2 門司区 43 20 12 11 8 10 4 1

46.6 26.9 29.6 21.8 24.8 9.9 0.7 46.5 27.9 25.6 18.6 23.3 9.3 2.3

男性 136 68 33 39 33 35 11 1 小倉北区 58 28 13 15 13 16 7 0

50.0 24.3 28.7 24.3 25.7 8.1 0.7 48.3 22.4 25.9 22.4 27.6 12.1 0.0

女性 157 69 46 48 30 38 18 1 小倉南区 63 33 18 17 14 15 2 1

43.9 29.3 30.6 19.1 24.2 11.5 0.6 52.4 28.6 27.0 22.2 23.8 3.2 1.6

無回答 1 0 0 0 1 0 0 0 若松区 28 16 7 8 6 5 2 0

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 57.1 25.0 28.6 21.4 17.9 7.1 0.0

１０・２０歳代 25 11 7 7 3 2 6 0 八幡東区 14 4 3 5 3 4 2 0

44.0 28.0 28.0 12.0 8.0 24.0 0.0 28.6 21.4 35.7 21.4 28.6 14.3 0.0

３０歳代 45 24 7 9 11 15 9 1 八幡西区 72 27 22 24 19 22 10 0

53.3 15.6 20.0 24.4 33.3 20.0 2.2 37.5 30.6 33.3 26.4 30.6 13.9 0.0

４０歳代 57 29 17 11 13 13 7 1 戸畑区 16 9 4 7 1 1 2 0

50.9 29.8 19.3 22.8 22.8 12.3 1.8 56.3 25.0 43.8 6.3 6.3 12.5 0.0

５０歳代 55 23 10 19 15 19 2 0 101 １人暮らし 34 8 7 19 4 9 3 0

41.8 18.2 34.5 27.3 34.5 3.6 0.0 23.5 20.6 55.9 11.8 26.5 8.8 0.0

６０歳代 62 32 20 21 12 15 2 0 102 夫婦のみ 77 41 28 21 17 15 4 0

51.6 32.3 33.9 19.4 24.2 3.2 0.0 53.2 36.4 27.3 22.1 19.5 5.2 0.0

７０歳以上 49 18 18 20 9 9 3 0 103 親子（２世代） 145 64 38 37 33 41 19 2

36.7 36.7 40.8 18.4 18.4 6.1 0.0 44.1 26.2 25.5 22.8 28.3 13.1 1.4

無回答 1 0 0 0 1 0 0 0 204 親・子・孫 27 17 4 8 7 7 1 0

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 （３世代） 63.0 14.8 29.6 25.9 25.9 3.7 0.0

１年未満 10 5 3 2 2 3 1 0 205 その他 9 6 2 2 2 1 2 0

50.0 30.0 20.0 20.0 30.0 10.0 0.0 66.7 22.2 22.2 22.2 11.1 22.2 0.0

２年未満 17 12 4 2 4 2 2 0 206 無回答 2 1 0 0 1 0 0 0

70.6 23.5 11.8 23.5 11.8 11.8 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

３年未満 10 4 3 5 2 2 1 0 307

40.0 30.0 50.0 20.0 20.0 10.0 0.0

５年未満 20 7 4 8 2 6 2 0 308

35.0 20.0 40.0 10.0 30.0 10.0 0.0

１０年未満 48 27 5 7 13 14 9 0 309

56.3 10.4 14.6 27.1 29.2 18.8 0.0

２０年未満 52 26 11 15 10 16 5 1 410

50.0 21.2 28.8 19.2 30.8 9.6 1.9

３０年未満 50 23 19 16 12 13 4 0 411

46.0 38.0 32.0 24.0 26.0 8.0 0.0

３０年以上 85 33 29 31 18 17 5 1 512

38.8 34.1 36.5 21.2 20.0 5.9 1.2

無回答 2 0 1 1 1 0 0 0 513

0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

自営業 18 10 5 5 2 5 4 0 614

55.6 27.8 27.8 11.1 27.8 22.2 0.0

自由業 3 3 0 0 0 1 0 0 615

100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

会社員 91 43 16 25 24 28 10 2 616

47.3 17.6 27.5 26.4 30.8 11.0 2.2

公務員・教員 14 10 3 1 3 3 0 0 617

71.4 21.4 7.1 21.4 21.4 0.0 0.0

農・林・漁業 1 1 0 0 1 0 0 0 718

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 35 17 8 9 11 12 1 0 1

（パートなど） 48.6 22.9 25.7 31.4 34.3 2.9 0.0

主婦・主夫 48 19 20 13 11 8 6 0 2

（専業） 39.6 41.7 27.1 22.9 16.7 12.5 0.0

学生 8 3 3 2 3 0 1 0 3

37.5 37.5 25.0 37.5 0.0 12.5 0.0

無職 57 21 20 23 8 13 5 0 4

36.8 35.1 40.4 14.0 22.8 8.8 0.0

その他 17 9 3 9 0 3 2 0 5

52.9 17.6 52.9 0.0 17.6 11.8 0.0

無回答 2 1 1 0 1 0 0 0

50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

職

業

別

同

居

家

族

別

副問８－１　（４もしくは５と選んだ）理由について、下記から主なものを２つまで選んで下さい。

居

住

区

別

性

別

年

齢

別

現

在

地

居

住

年

数

別
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サ
ン

プ
ル

数

と
て

も
感

じ

て
い

る

あ
る

程
度

感

じ
て

い
る

ど
ち

ら
と

も

言
え

な
い

あ
ま

り
感

じ

て
い

な
い

ほ
と

ん
ど

感

じ
て

い
な

い

無
回

答

サ
ン

プ
ル

数

と
て

も
感

じ

て
い

る

あ
る

程
度

感

じ
て

い
る

ど
ち

ら
と

も

言
え

な
い

あ
ま

り
感

じ

て
い

な
い

ほ
と

ん
ど

感

じ
て

い
な

い

無
回

答

全体 1,322 181 706 214 143 26 52 門司区 159 25 85 20 25 3 1

100.0 13.7 53.4 16.2 10.8 2.0 3.9 100.0 15.7 53.5 12.6 15.7 1.9 0.6

男性 549 69 276 100 72 13 19 小倉北区 246 33 129 38 31 7 8

100.0 12.6 50.3 18.2 13.1 2.4 3.5 100.0 13.4 52.4 15.4 12.6 2.8 3.3

女性 765 111 424 113 71 13 33 小倉南区 291 25 167 55 29 3 12

100.0 14.5 55.4 14.8 9.3 1.7 4.3 100.0 8.6 57.4 18.9 10.0 1.0 4.1

無回答 8 1 6 1 0 0 0 若松区 118 17 54 19 17 4 7

100.0 12.5 75.0 12.5 0.0 0.0 0.0 100.0 14.4 45.8 16.1 14.4 3.4 5.9

１０・２０歳代 82 11 39 11 14 4 3 八幡東区 86 7 48 20 5 2 4

100.0 13.4 47.6 13.4 17.1 4.9 3.7 100.0 8.1 55.8 23.3 5.8 2.3 4.7

３０歳代 147 16 76 18 28 6 3 八幡西区 341 58 178 52 30 7 16

100.0 10.9 51.7 12.2 19.0 4.1 2.0 100.0 17.0 52.2 15.2 8.8 2.1 4.7

４０歳代 194 29 99 30 25 6 5 戸畑区 81 16 45 10 6 0 4

100.0 14.9 51.0 15.5 12.9 3.1 2.6 100.0 19.8 55.6 12.3 7.4 0.0 4.9

５０歳代 225 13 133 48 22 3 6 101 １人暮らし 179 37 93 22 15 3 9

100.0 5.8 59.1 21.3 9.8 1.3 2.7 100.0 20.7 52.0 12.3 8.4 1.7 5.0

６０歳代 320 43 176 57 28 2 14 102 夫婦のみ 407 46 219 78 46 5 13

100.0 13.4 55.0 17.8 8.8 0.6 4.4 100.0 11.3 53.8 19.2 11.3 1.2 3.2

７０歳以上 346 67 178 49 26 5 21 103 親子（２世代） 574 71 319 89 63 14 18

100.0 19.4 51.4 14.2 7.5 1.4 6.1 100.0 12.4 55.6 15.5 11.0 2.4 3.1

無回答 8 2 5 1 0 0 0 204 親・子・孫 92 16 43 13 13 1 6

100.0 25.0 62.5 12.5 0.0 0.0 0.0 （３世代） 100.0 17.4 46.7 14.1 14.1 1.1 6.5

１年未満 47 4 25 7 8 2 1 205 その他 57 7 25 11 6 3 5

100.0 8.5 53.2 14.9 17.0 4.3 2.1 100.0 12.3 43.9 19.3 10.5 5.3 8.8

２年未満 49 5 21 12 9 1 1 206 無回答 13 4 7 1 0 0 1

100.0 10.2 42.9 24.5 18.4 2.0 2.0 100.0 30.8 53.8 7.7 0.0 0.0 7.7

３年未満 41 3 22 7 5 1 3 307

100.0 7.3 53.7 17.1 12.2 2.4 7.3

５年未満 71 10 38 8 10 3 2 308

100.0 14.1 53.5 11.3 14.1 4.2 2.8

１０年未満 177 18 94 33 23 4 5 309

100.0 10.2 53.1 18.6 13.0 2.3 2.8

２０年未満 218 31 113 40 20 5 9 410

100.0 14.2 51.8 18.3 9.2 2.3 4.1

３０年未満 228 18 138 40 21 3 8 411

100.0 7.9 60.5 17.5 9.2 1.3 3.5

３０年以上 470 88 243 65 46 7 21 512

100.0 18.7 51.7 13.8 9.8 1.5 4.5

無回答 21 4 12 2 1 0 2 513

100.0 19.0 57.1 9.5 4.8 0.0 9.5

自営業 78 16 43 13 3 2 1 614

100.0 20.5 55.1 16.7 3.8 2.6 1.3

自由業 20 1 9 8 2 0 0 615

100.0 5.0 45.0 40.0 10.0 0.0 0.0

会社員 313 33 168 52 46 6 8 616

100.0 10.5 53.7 16.6 14.7 1.9 2.6

公務員・教員 49 4 30 9 4 2 0 617

100.0 8.2 61.2 18.4 8.2 4.1 0.0

農・林・漁業 8 1 3 2 1 0 1 718

100.0 12.5 37.5 25.0 12.5 0.0 12.5

主婦・主夫 159 17 92 21 21 3 5 1

（パートなど） 100.0 10.7 57.9 13.2 13.2 1.9 3.1

主婦・主夫 278 44 140 51 26 4 13 2

（専業） 100.0 15.8 50.4 18.3 9.4 1.4 4.7

学生 29 5 13 4 5 1 1 3

100.0 17.2 44.8 13.8 17.2 3.4 3.4

無職 316 48 171 46 28 6 17 4

100.0 15.2 54.1 14.6 8.9 1.9 5.4

その他 60 9 30 7 7 2 5 5

100.0 15.0 50.0 11.7 11.7 3.3 8.3

無回答 12 3 7 1 0 0 1

100.0 25.0 58.3 8.3 0.0 0.0 8.3

職

業

別

同

居

家

族

別

問９　北九州市では、市民の意見を取り入れた公園づくりや、安心して通行できる身近な道路の整備、安心しておいしく飲める水の提供など、暮らしやすい環境づくりを進めています。
　　　そこで、おたずねします。
　　　　あなたは、北九州市は住みやすい、住み続けたいと思えるような生活環境を有するまちだと感じますか。

居

住

区

別

性

別

年

齢

別

現

在

地

居

住

年

数

別
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。

サ
ン

プ
ル

数

身
近

な
公

園

が
十

分
に

整
備

さ
れ

て
い
な
い

山
、

海
、

川

な
ど

の
自

然
環

境
と

ふ
れ
合
え

る
空

間
が

少

な
い

大
気

汚
染
、

悪
臭

又
は

騒
音

等
公

害
の
改
善

が
不

十
分

安
心

し
て

通

行
で

き
る

生
活

道
路

が
整
っ

て

い
な

い

地
域

ぐ
る

み

で
ま

ち
美

化
を

進
め

る
機
運
が

低
い

市
民

の
主

体

的
な

参
加

に
よ

る
快

適
な
住
環

境
実

現
の

た

め
の

計
画

・
ル
ー

ル

づ
く
り
・

ま
ち

づ
く

り

支
援

が
不

十
分

そ
の

他

無
回

答

サ
ン

プ
ル

数

身
近

な
公

園

が
十

分
に

整
備

さ
れ

て
い
な
い

山
、

海
、

川

な
ど

の
自

然
環

境
と

ふ
れ
合
え

る
空

間
が

少

な
い

大
気

汚
染
、

悪
臭

又
は

騒
音

等
公

害
の
改
善

が
不

十
分

安
心

し
て

通

行
で

き
る

生
活

道
路

が
整
っ

て

い
な

い

地
域

ぐ
る

み

で
ま

ち
美

化
を

進
め

る
機
運
が

低
い

市
民

の
主

体

的
な

参
加

に
よ

る
快

適
な
住
環

境
実

現
の

た

め
の

計
画

・
ル
ー

ル

づ
く
り
・

ま
ち

づ
く

り

支
援

が
不

十
分

そ
の

他

無
回

答

全体 169 49 20 45 45 43 30 40 3 門司区 28 11 5 7 11 6 4 4 0

29.0 11.8 26.6 26.6 25.4 17.8 23.7 1.8 39.3 17.9 25.0 39.3 21.4 14.3 14.3 0.0

男性 85 24 12 19 21 24 15 19 2 小倉北区 38 5 10 14 9 6 3 14 1

28.2 14.1 22.4 24.7 28.2 17.6 22.4 2.4 13.2 26.3 36.8 23.7 15.8 7.9 36.8 2.6

女性 84 25 8 26 24 19 15 21 1 小倉南区 32 13 0 3 10 9 6 9 0

29.8 9.5 31.0 28.6 22.6 17.9 25.0 1.2 40.6 0.0 9.4 31.3 28.1 18.8 28.1 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 若松区 21 6 1 7 4 2 6 4 0

- - - - - - - - 28.6 4.8 33.3 19.0 9.5 28.6 19.0 0.0

１０・２０歳代 18 2 5 6 6 2 0 7 0 八幡東区 7 3 0 1 1 2 4 1 0

11.1 27.8 33.3 33.3 11.1 0.0 38.9 0.0 42.9 0.0 14.3 14.3 28.6 57.1 14.3 0.0

３０歳代 34 13 3 12 10 7 6 5 0 八幡西区 37 9 4 10 7 17 7 7 2

38.2 8.8 35.3 29.4 20.6 17.6 14.7 0.0 24.3 10.8 27.0 18.9 45.9 18.9 18.9 5.4

４０歳代 31 11 3 9 11 6 6 8 0 戸畑区 6 2 0 3 3 1 0 1 0

35.5 9.7 29.0 35.5 19.4 19.4 25.8 0.0 33.3 0.0 50.0 50.0 16.7 0.0 16.7 0.0

５０歳代 25 9 3 5 5 7 9 5 0 101 １人暮らし 18 8 3 4 6 4 2 4 0

36.0 12.0 20.0 20.0 28.0 36.0 20.0 0.0 44.4 16.7 22.2 33.3 22.2 11.1 22.2 0.0

６０歳代 30 6 5 8 8 10 7 5 0 102 夫婦のみ 51 9 6 12 11 16 14 8 2

20.0 16.7 26.7 26.7 33.3 23.3 16.7 0.0 17.6 11.8 23.5 21.6 31.4 27.5 15.7 3.9

７０歳以上 31 8 1 5 5 11 2 10 3 103 親子（２世代） 77 27 6 22 20 21 11 20 1

25.8 3.2 16.1 16.1 35.5 6.5 32.3 9.7 35.1 7.8 28.6 26.0 27.3 14.3 26.0 1.3

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 204 親・子・孫 14 3 4 4 4 0 2 5 0

- - - - - - - - （３世代） 21.4 28.6 28.6 28.6 0.0 14.3 35.7 0.0

１年未満 10 3 2 2 6 1 2 1 0 205 その他 9 2 1 3 4 2 1 3 0

30.0 20.0 20.0 60.0 10.0 20.0 10.0 0.0 22.2 11.1 33.3 44.4 22.2 11.1 33.3 0.0

２年未満 10 1 2 4 3 1 2 2 0 206 無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0

10.0 20.0 40.0 30.0 10.0 20.0 20.0 0.0 - - - - - - - -

３年未満 6 2 1 1 2 2 1 2 0 307

33.3 16.7 16.7 33.3 33.3 16.7 33.3 0.0

５年未満 13 7 1 4 4 1 1 3 0 308

53.8 7.7 30.8 30.8 7.7 7.7 23.1 0.0

１０年未満 27 3 5 7 5 7 4 9 0 309

11.1 18.5 25.9 18.5 25.9 14.8 33.3 0.0

２０年未満 25 9 3 6 5 8 8 5 0 410

36.0 12.0 24.0 20.0 32.0 32.0 20.0 0.0

３０年未満 24 11 3 5 6 9 4 6 0 411

45.8 12.5 20.8 25.0 37.5 16.7 25.0 0.0

３０年以上 53 12 3 16 13 14 8 12 3 512

22.6 5.7 30.2 24.5 26.4 15.1 22.6 5.7

無回答 1 1 0 0 1 0 0 0 0 513

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業 5 1 1 0 1 1 1 2 0 614

20.0 20.0 0.0 20.0 20.0 20.0 40.0 0.0

自由業 2 0 2 0 0 1 0 1 0 615

0.0 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

会社員 52 20 7 17 13 11 11 12 0 616

38.5 13.5 32.7 25.0 21.2 21.2 23.1 0.0

公務員・教員 6 2 0 2 2 1 1 0 0 617

33.3 0.0 33.3 33.3 16.7 16.7 0.0 0.0

農・林・漁業 1 1 0 0 0 0 1 0 0 718

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

主婦・主夫 24 5 3 5 6 9 6 6 0 1

（パートなど） 20.8 12.5 20.8 25.0 37.5 25.0 25.0 0.0

主婦・主夫 30 8 2 10 10 2 5 7 1 2

（専業） 26.7 6.7 33.3 33.3 6.7 16.7 23.3 3.3

学生 6 0 2 3 1 1 0 2 0 3

0.0 33.3 50.0 16.7 16.7 0.0 33.3 0.0

無職 34 9 2 7 9 14 4 6 2 4

26.5 5.9 20.6 26.5 41.2 11.8 17.6 5.9

その他 9 3 1 1 3 3 1 4 0 5

33.3 11.1 11.1 33.3 33.3 11.1 44.4 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -

職

業

別

同

居

家

族

別

副問９－１　（４もしくは５と選んだ）理由について、下記から主なものを２つまで選んで下さい。

居

住

区

別

性

別

年

齢

別

現

在

地

居

住

年

数

別



172 

サ
ン

プ
ル

数

と
て

も
感

じ

て
い

る

あ
る

程
度

感

じ
て

い
る

ど
ち

ら
と

も

言
え

な
い

あ
ま

り
感

じ

て
い

な
い

ほ
と

ん
ど

感

じ
て

い
な

い

無
回

答

サ
ン

プ
ル

数

と
て

も
感

じ

て
い

る

あ
る

程
度

感

じ
て

い
る

ど
ち

ら
と

も

言
え

な
い

あ
ま

り
感

じ

て
い

な
い

ほ
と

ん
ど

感

じ
て

い
な

い

無
回

答

全体 1,322 109 663 254 207 30 59 門司区 159 16 76 33 28 5 1

100.0 8.2 50.2 19.2 15.7 2.3 4.5 100.0 10.1 47.8 20.8 17.6 3.1 0.6

男性 549 49 269 109 85 14 23 小倉北区 246 21 131 41 32 8 13

100.0 8.9 49.0 19.9 15.5 2.6 4.2 100.0 8.5 53.3 16.7 13.0 3.3 5.3

女性 765 59 388 145 122 16 35 小倉南区 291 19 137 61 56 5 13

100.0 7.7 50.7 19.0 15.9 2.1 4.6 100.0 6.5 47.1 21.0 19.2 1.7 4.5

無回答 8 1 6 0 0 0 1 若松区 118 7 57 28 18 2 6

100.0 12.5 75.0 0.0 0.0 0.0 12.5 100.0 5.9 48.3 23.7 15.3 1.7 5.1

１０・２０歳代 82 8 35 17 15 3 4 八幡東区 86 3 46 16 14 2 5

100.0 9.8 42.7 20.7 18.3 3.7 4.9 100.0 3.5 53.5 18.6 16.3 2.3 5.8

３０歳代 147 13 57 28 43 3 3 八幡西区 341 32 175 62 49 6 17

100.0 8.8 38.8 19.0 29.3 2.0 2.0 100.0 9.4 51.3 18.2 14.4 1.8 5.0

４０歳代 194 19 97 32 35 6 5 戸畑区 81 11 41 13 10 2 4

100.0 9.8 50.0 16.5 18.0 3.1 2.6 100.0 13.6 50.6 16.0 12.3 2.5 4.9

５０歳代 225 14 113 50 37 5 6 101 １人暮らし 179 11 99 30 26 3 10

100.0 6.2 50.2 22.2 16.4 2.2 2.7 100.0 6.1 55.3 16.8 14.5 1.7 5.6

６０歳代 320 15 171 72 39 6 17 102 夫婦のみ 407 30 205 91 56 10 15

100.0 4.7 53.4 22.5 12.2 1.9 5.3 100.0 7.4 50.4 22.4 13.8 2.5 3.7

７０歳以上 346 38 185 55 38 7 23 103 親子（２世代） 574 54 283 102 99 14 22

100.0 11.0 53.5 15.9 11.0 2.0 6.6 100.0 9.4 49.3 17.8 17.2 2.4 3.8

無回答 8 2 5 0 0 0 1 204 親・子・孫 92 8 42 17 19 1 5

100.0 25.0 62.5 0.0 0.0 0.0 12.5 （３世代） 100.0 8.7 45.7 18.5 20.7 1.1 5.4

１年未満 47 7 14 12 11 2 1 205 その他 57 3 27 14 6 2 5

100.0 14.9 29.8 25.5 23.4 4.3 2.1 100.0 5.3 47.4 24.6 10.5 3.5 8.8

２年未満 49 3 19 13 13 0 1 206 無回答 13 3 7 0 1 0 2

100.0 6.1 38.8 26.5 26.5 0.0 2.0 100.0 23.1 53.8 0.0 7.7 0.0 15.4

３年未満 41 1 20 9 7 1 3 307

100.0 2.4 48.8 22.0 17.1 2.4 7.3

５年未満 71 7 37 15 10 0 2 308

100.0 9.9 52.1 21.1 14.1 0.0 2.8

１０年未満 177 18 83 29 38 4 5 309

100.0 10.2 46.9 16.4 21.5 2.3 2.8

２０年未満 218 17 110 40 34 6 11 410

100.0 7.8 50.5 18.3 15.6 2.8 5.0

３０年未満 228 18 109 60 29 5 7 411

100.0 7.9 47.8 26.3 12.7 2.2 3.1

３０年以上 470 37 257 74 64 12 26 512

100.0 7.9 54.7 15.7 13.6 2.6 5.5

無回答 21 1 14 2 1 0 3 513

100.0 4.8 66.7 9.5 4.8 0.0 14.3

自営業 78 8 48 13 8 1 0 614

100.0 10.3 61.5 16.7 10.3 1.3 0.0

自由業 20 2 9 6 3 0 0 615

100.0 10.0 45.0 30.0 15.0 0.0 0.0

会社員 313 25 139 63 68 9 9 616

100.0 8.0 44.4 20.1 21.7 2.9 2.9

公務員・教員 49 5 26 8 8 2 0 617

100.0 10.2 53.1 16.3 16.3 4.1 0.0

農・林・漁業 8 1 2 3 1 0 1 718

100.0 12.5 25.0 37.5 12.5 0.0 12.5

主婦・主夫 159 10 74 37 31 2 5 1

（パートなど） 100.0 6.3 46.5 23.3 19.5 1.3 3.1

主婦・主夫 278 18 145 59 35 8 13 2

（専業） 100.0 6.5 52.2 21.2 12.6 2.9 4.7

学生 29 2 13 4 7 1 2 3

100.0 6.9 44.8 13.8 24.1 3.4 6.9

無職 316 30 168 52 37 7 22 4

100.0 9.5 53.2 16.5 11.7 2.2 7.0

その他 60 5 32 9 9 0 5 5

100.0 8.3 53.3 15.0 15.0 0.0 8.3

無回答 12 3 7 0 0 0 2

100.0 25.0 58.3 0.0 0.0 0.0 16.7

職

業

別

同

居

家

族

別

問１０　北九州市では、道路や公園、建物（文化施設や市民センター等）などについて、安全でかつできるだけ長く使えるよう、効率的に維持や管理、補修などを行っています。そこで、おたずねします。
　　　　　あなたは、道路、公園、建物などの公共施設について、安心して、快適に利用できると感じますか

居

住

区

別

性

別

年

齢

別

現

在

地

居

住

年

数

別
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。

サ
ン

プ
ル

数

破
損

や
ご

み

の
散

乱
な

ど
が

見
ら

れ
、

維
持

管
理

が
行

き

届
い

て
い

な
い

工
事

等
が

多

く
利

用
し

づ
ら

い
こ

と
が
あ
る

危
険

な
箇

所

・
場

所
が

あ
る
（

急

な
階
段
、

公
園

・
建

物

の
暗

が
り

な
ど
）

そ
の

他

無
回

答

サ
ン

プ
ル

数

破
損

や
ご

み

の
散

乱
な

ど
が

見
ら

れ
、

維
持

管
理

が
行

き

届
い

て
い

な
い

工
事

等
が

多

く
利

用
し

づ
ら

い
こ

と
が
あ
る

危
険

な
箇

所

・
場

所
が

あ
る
（

急

な
階
段
、

公
園

・
建

物

の
暗

が
り

な
ど
）

そ
の

他

無
回

答

全体 237 78 53 57 46 3 門司区 33 15 5 8 5 0

100.0 32.9 22.4 24.1 19.4 1.3 100.0 45.5 15.2 24.2 15.2 0.0

男性 99 38 21 22 17 1 小倉北区 40 16 9 9 5 1

100.0 38.4 21.2 22.2 17.2 1.0 100.0 40.0 22.5 22.5 12.5 2.5

女性 138 40 32 35 29 2 小倉南区 61 20 13 15 13 0

100.0 29.0 23.2 25.4 21.0 1.4 100.0 32.8 21.3 24.6 21.3 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0 若松区 20 3 4 7 5 1

- - - - - - 100.0 15.0 20.0 35.0 25.0 5.0

１０・２０歳代 18 3 5 5 4 1 八幡東区 16 4 2 6 4 0

100.0 16.7 27.8 27.8 22.2 5.6 100.0 25.0 12.5 37.5 25.0 0.0

３０歳代 46 8 16 15 6 1 八幡西区 55 16 16 10 12 1

100.0 17.4 34.8 32.6 13.0 2.2 100.0 29.1 29.1 18.2 21.8 1.8

４０歳代 41 16 10 6 9 0 戸畑区 12 4 4 2 2 0

100.0 39.0 24.4 14.6 22.0 0.0 100.0 33.3 33.3 16.7 16.7 0.0

５０歳代 42 16 7 11 8 0 101 １人暮らし 29 12 6 7 3 1

100.0 38.1 16.7 26.2 19.0 0.0 100.0 41.4 20.7 24.1 10.3 3.4

６０歳代 45 16 7 14 8 0 102 夫婦のみ 66 23 15 14 14 0

100.0 35.6 15.6 31.1 17.8 0.0 100.0 34.8 22.7 21.2 21.2 0.0

７０歳以上 45 19 8 6 11 1 103 親子（２世代） 113 36 25 27 25 0

100.0 42.2 17.8 13.3 24.4 2.2 100.0 31.9 22.1 23.9 22.1 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0 204 親・子・孫 20 4 6 6 2 2

- - - - - - （３世代） 100.0 20.0 30.0 30.0 10.0 10.0

１年未満 13 5 2 3 2 1 205 その他 8 2 1 3 2 0

100.0 38.5 15.4 23.1 15.4 7.7 100.0 25.0 12.5 37.5 25.0 0.0

２年未満 13 3 3 5 1 1 206 無回答 1 1 0 0 0 0

100.0 23.1 23.1 38.5 7.7 7.7 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３年未満 8 0 3 4 1 0 307

100.0 0.0 37.5 50.0 12.5 0.0

５年未満 10 3 1 5 1 0 308

100.0 30.0 10.0 50.0 10.0 0.0

１０年未満 42 9 16 8 8 1 309

100.0 21.4 38.1 19.0 19.0 2.4

２０年未満 40 15 8 8 9 0 410

100.0 37.5 20.0 20.0 22.5 0.0

３０年未満 34 12 6 9 7 0 411

100.0 35.3 17.6 26.5 20.6 0.0

３０年以上 76 30 14 15 17 0 512

100.0 39.5 18.4 19.7 22.4 0.0

無回答 1 1 0 0 0 0 513

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業 9 4 2 3 0 0 614

100.0 44.4 22.2 33.3 0.0 0.0

自由業 3 1 1 1 0 0 615

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

会社員 77 20 18 24 14 1 616

100.0 26.0 23.4 31.2 18.2 1.3

公務員・教員 10 3 4 1 2 0 617

100.0 30.0 40.0 10.0 20.0 0.0

農・林・漁業 1 1 0 0 0 0 718

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 33 11 9 6 6 1 1

（パートなど） 100.0 33.3 27.3 18.2 18.2 3.0

主婦・主夫 43 9 9 13 12 0 2

（専業） 100.0 20.9 20.9 30.2 27.9 0.0

学生 8 2 1 3 2 0 3

100.0 25.0 12.5 37.5 25.0 0.0

無職 44 21 7 5 10 1 4

100.0 47.7 15.9 11.4 22.7 2.3

その他 9 6 2 1 0 0 5

100.0 66.7 22.2 11.1 0.0 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0

- - - - - -

職

業

別

同

居

家

族

別

副問１０－１　（４もしくは５と選んだ）理由について、下記から主なものを１つまで選んで下さい。

居

住

区

別

性

別

年

齢

別

現

在

地

居

住

年

数

別
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サ
ン

プ
ル

数

と
て

も
感

じ

て
い

る

あ
る

程
度

感

じ
て

い
る

ど
ち

ら
と

も

言
え

な
い

あ
ま

り
感

じ

て
い

な
い

ほ
と

ん
ど

感

じ
て

い
な

い

無
回

答

サ
ン

プ
ル

数

と
て

も
感

じ

て
い

る

あ
る

程
度

感

じ
て

い
る

ど
ち

ら
と

も

言
え

な
い

あ
ま

り
感

じ

て
い

な
い

ほ
と

ん
ど

感

じ
て

い
な

い

無
回

答

全体 1,322 119 503 334 265 47 54 門司区 159 16 58 48 26 10 1

100.0 9.0 38.0 25.3 20.0 3.6 4.1 100.0 10.1 36.5 30.2 16.4 6.3 0.6

男性 549 40 189 160 117 24 19 小倉北区 246 32 97 56 43 9 9

100.0 7.3 34.4 29.1 21.3 4.4 3.5 100.0 13.0 39.4 22.8 17.5 3.7 3.7

女性 765 78 309 172 148 23 35 小倉南区 291 25 107 71 70 6 12

100.0 10.2 40.4 22.5 19.3 3.0 4.6 100.0 8.6 36.8 24.4 24.1 2.1 4.1

無回答 8 1 5 2 0 0 0 若松区 118 6 50 26 24 7 5

100.0 12.5 62.5 25.0 0.0 0.0 0.0 100.0 5.1 42.4 22.0 20.3 5.9 4.2

１０・２０歳代 82 14 25 22 13 6 2 八幡東区 86 3 37 23 15 4 4

100.0 17.1 30.5 26.8 15.9 7.3 2.4 100.0 3.5 43.0 26.7 17.4 4.7 4.7

３０歳代 147 16 63 25 36 4 3 八幡西区 341 25 119 92 77 10 18

100.0 10.9 42.9 17.0 24.5 2.7 2.0 100.0 7.3 34.9 27.0 22.6 2.9 5.3

４０歳代 194 23 84 41 33 8 5 戸畑区 81 12 35 18 10 1 5

100.0 11.9 43.3 21.1 17.0 4.1 2.6 100.0 14.8 43.2 22.2 12.3 1.2 6.2

５０歳代 225 16 87 63 44 8 7 101 １人暮らし 179 20 67 43 38 1 10

100.0 7.1 38.7 28.0 19.6 3.6 3.1 100.0 11.2 37.4 24.0 21.2 0.6 5.6

６０歳代 320 19 111 76 85 16 13 102 夫婦のみ 407 27 145 117 86 16 16

100.0 5.9 34.7 23.8 26.6 5.0 4.1 100.0 6.6 35.6 28.7 21.1 3.9 3.9

７０歳以上 346 31 128 104 54 5 24 103 親子（２世代） 574 53 227 138 112 27 17

100.0 9.0 37.0 30.1 15.6 1.4 6.9 100.0 9.2 39.5 24.0 19.5 4.7 3.0

無回答 8 0 5 3 0 0 0 204 親・子・孫 92 9 36 20 20 2 5

100.0 0.0 62.5 37.5 0.0 0.0 0.0 （３世代） 100.0 9.8 39.1 21.7 21.7 2.2 5.4

１年未満 47 4 22 10 8 2 1 205 その他 57 8 20 14 9 1 5

100.0 8.5 46.8 21.3 17.0 4.3 2.1 100.0 14.0 35.1 24.6 15.8 1.8 8.8

２年未満 49 3 19 9 15 2 1 206 無回答 13 2 8 2 0 0 1

100.0 6.1 38.8 18.4 30.6 4.1 2.0 100.0 15.4 61.5 15.4 0.0 0.0 7.7

３年未満 41 8 18 9 3 0 3 307

100.0 19.5 43.9 22.0 7.3 0.0 7.3

５年未満 71 7 18 26 18 0 2 308

100.0 9.9 25.4 36.6 25.4 0.0 2.8

１０年未満 177 18 66 42 38 7 6 309

100.0 10.2 37.3 23.7 21.5 4.0 3.4

２０年未満 218 17 91 54 41 5 10 410

100.0 7.8 41.7 24.8 18.8 2.3 4.6

３０年未満 228 19 89 53 49 12 6 411

100.0 8.3 39.0 23.2 21.5 5.3 2.6

３０年以上 470 42 169 125 92 19 23 512

100.0 8.9 36.0 26.6 19.6 4.0 4.9

無回答 21 1 11 6 1 0 2 513

100.0 4.8 52.4 28.6 4.8 0.0 9.5

自営業 78 9 27 20 16 6 0 614

100.0 11.5 34.6 25.6 20.5 7.7 0.0

自由業 20 0 11 6 2 1 0 615

100.0 0.0 55.0 30.0 10.0 5.0 0.0

会社員 313 26 114 79 72 13 9 616

100.0 8.3 36.4 25.2 23.0 4.2 2.9

公務員・教員 49 1 25 8 13 2 0 617

100.0 2.0 51.0 16.3 26.5 4.1 0.0

農・林・漁業 8 0 4 1 2 0 1 718

100.0 0.0 50.0 12.5 25.0 0.0 12.5

主婦・主夫 159 15 58 44 31 4 7 1

（パートなど） 100.0 9.4 36.5 27.7 19.5 2.5 4.4

主婦・主夫 278 25 112 63 53 11 14 2

（専業） 100.0 9.0 40.3 22.7 19.1 4.0 5.0

学生 29 7 8 8 3 3 0 3

100.0 24.1 27.6 27.6 10.3 10.3 0.0

無職 316 29 114 92 57 7 17 4

100.0 9.2 36.1 29.1 18.0 2.2 5.4

その他 60 7 22 10 16 0 5 5

100.0 11.7 36.7 16.7 26.7 0.0 8.3

無回答 12 0 8 3 0 0 1

100.0 0.0 66.7 25.0 0.0 0.0 8.3

職

業

別

同

居

家

族

別

問１１　北九州市では、音楽、演劇、文学、映画に関するイベントの開催などにより、文化芸術を盛んにする取組みを進めています。そこで、おたずねします。
　　　　　あなたは、北九州市は、文化芸術に親しむ（見る、参加する）機会に恵まれているまちだと感じますか。

居

住

区

別

性

別

年

齢

別

現

在

地

居

住

年

数

別
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。

サ
ン

プ
ル

数

イ
ベ

ン
ト

に

つ
い

て
の

情
報

が
少

な
い

興
味

の
あ

る

イ
ベ

ン
ト

が
少

な
い

参
加

し
や

す

い
時

期
、

時
間

帯
に

イ
ベ
ン
ト

が
開

催
さ

れ

て
い

な
い

イ
ベ

ン
ト

が

開
催

さ
れ

る
会

場
に

行
き
づ
ら

く
、

不
便

だ

そ
の

他

無
回

答

サ
ン

プ
ル

数

イ
ベ

ン
ト

に

つ
い

て
の

情
報

が
少

な
い

興
味

の
あ

る

イ
ベ

ン
ト

が
少

な
い

参
加

し
や

す

い
時

期
、

時
間

帯
に

イ
ベ
ン
ト

が
開

催
さ

れ

て
い

な
い

イ
ベ

ン
ト

が

開
催

さ
れ

る
会

場
に

行
き
づ
ら

く
、

不
便

だ

そ
の

他

無
回

答

全体 312 154 171 60 74 29 1 門司区 36 19 21 6 8 3 0

49.4 54.8 19.2 23.7 9.3 0.3 52.8 58.3 16.7 22.2 8.3 0.0

男性 141 73 75 27 31 16 0 小倉北区 52 24 34 7 8 3 1

51.8 53.2 19.1 22.0 11.3 0.0 46.2 65.4 13.5 15.4 5.8 1.9

女性 171 81 96 33 43 13 1 小倉南区 76 39 39 13 12 7 0

47.4 56.1 19.3 25.1 7.6 0.6 51.3 51.3 17.1 15.8 9.2 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 若松区 31 12 17 5 12 3 0

- - - - - - 38.7 54.8 16.1 38.7 9.7 0.0

１０・２０歳代 19 7 10 2 2 2 1 八幡東区 19 11 12 2 4 2 0

36.8 52.6 10.5 10.5 10.5 5.3 57.9 63.2 10.5 21.1 10.5 0.0

３０歳代 40 24 22 8 7 3 0 八幡西区 87 44 40 23 28 10 0

60.0 55.0 20.0 17.5 7.5 0.0 50.6 46.0 26.4 32.2 11.5 0.0

４０歳代 41 21 22 9 6 3 0 戸畑区 11 5 8 4 2 1 0

51.2 53.7 22.0 14.6 7.3 0.0 45.5 72.7 36.4 18.2 9.1 0.0

５０歳代 52 29 31 12 11 6 0 101 １人暮らし 39 24 21 8 11 2 1

55.8 59.6 23.1 21.2 11.5 0.0 61.5 53.8 20.5 28.2 5.1 2.6

６０歳代 101 52 56 22 25 7 0 102 夫婦のみ 102 49 54 20 29 10 0

51.5 55.4 21.8 24.8 6.9 0.0 48.0 52.9 19.6 28.4 9.8 0.0

７０歳以上 59 21 30 7 23 8 0 103 親子（２世代） 139 63 79 26 27 15 0

35.6 50.8 11.9 39.0 13.6 0.0 45.3 56.8 18.7 19.4 10.8 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 204 親・子・孫 22 10 13 4 5 1 0

- - - - - - （３世代） 45.5 59.1 18.2 22.7 4.5 0.0

１年未満 10 6 3 2 1 1 1 205 その他 10 8 4 2 2 1 0

60.0 30.0 20.0 10.0 10.0 10.0 80.0 40.0 20.0 20.0 10.0 0.0

２年未満 17 8 11 5 3 0 0 206 無回答 0 0 0 0 0 0 0

47.1 64.7 29.4 17.6 0.0 0.0 - - - - - -

３年未満 3 2 1 1 0 0 0 307

66.7 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

５年未満 18 8 9 6 4 1 0 308

44.4 50.0 33.3 22.2 5.6 0.0

１０年未満 45 24 25 8 4 4 0 309

53.3 55.6 17.8 8.9 8.9 0.0

２０年未満 46 23 29 6 11 2 0 410

50.0 63.0 13.0 23.9 4.3 0.0

３０年未満 61 34 33 11 14 8 0 411

55.7 54.1 18.0 23.0 13.1 0.0

３０年以上 111 48 59 21 37 13 0 512

43.2 53.2 18.9 33.3 11.7 0.0

無回答 1 1 1 0 0 0 0 513

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業 22 12 11 4 4 5 0 614

54.5 50.0 18.2 18.2 22.7 0.0

自由業 3 1 1 1 0 0 0 615

33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

会社員 85 45 50 18 18 7 1 616

52.9 58.8 21.2 21.2 8.2 1.2

公務員・教員 15 8 10 2 1 0 0 617

53.3 66.7 13.3 6.7 0.0 0.0

農・林・漁業 2 1 0 1 0 1 0 718

50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

主婦・主夫 35 16 17 11 11 1 0 1

（パートなど） 45.7 48.6 31.4 31.4 2.9 0.0

主婦・主夫 64 32 39 8 13 5 0 2

（専業） 50.0 60.9 12.5 20.3 7.8 0.0

学生 6 3 2 1 1 0 0 3

50.0 33.3 16.7 16.7 0.0 0.0

無職 64 26 30 9 25 9 0 4

40.6 46.9 14.1 39.1 14.1 0.0

その他 16 10 11 5 1 1 0 5

62.5 68.8 31.3 6.3 6.3 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - -

職

業

別

同

居

家

族

別

副問１１－１　（４もしくは５と選んだ）理由について、下記から主なものを２つまで選んで下さい。

居

住

区

別

性

別

年

齢

別

現

在

地

居

住

年

数

別
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サ
ン

プ
ル

数

と
て

も
感

じ

て
い

る

あ
る

程
度

感

じ
て

い
る

ど
ち

ら
と

も

言
え

な
い

あ
ま

り
感

じ

て
い

な
い

ほ
と

ん
ど

感

じ
て

い
な

い

無
回

答

サ
ン

プ
ル

数

と
て

も
感

じ

て
い

る

あ
る

程
度

感

じ
て

い
る

ど
ち

ら
と

も

言
え

な
い

あ
ま

り
感

じ

て
い

な
い

ほ
と

ん
ど

感

じ
て

い
な

い

無
回

答

全体 1,322 77 446 417 266 54 62 門司区 159 10 51 54 35 6 3

100.0 5.8 33.7 31.5 20.1 4.1 4.7 100.0 6.3 32.1 34.0 22.0 3.8 1.9

男性 549 30 178 168 125 21 27 小倉北区 246 18 76 82 46 13 11

100.0 5.5 32.4 30.6 22.8 3.8 4.9 100.0 7.3 30.9 33.3 18.7 5.3 4.5

女性 765 47 266 245 140 33 34 小倉南区 291 17 93 88 68 11 14

100.0 6.1 34.8 32.0 18.3 4.3 4.4 100.0 5.8 32.0 30.2 23.4 3.8 4.8

無回答 8 0 2 4 1 0 1 若松区 118 5 41 42 19 5 6

100.0 0.0 25.0 50.0 12.5 0.0 12.5 100.0 4.2 34.7 35.6 16.1 4.2 5.1

１０・２０歳代 82 7 31 20 19 3 2 八幡東区 86 5 26 29 14 6 6

100.0 8.5 37.8 24.4 23.2 3.7 2.4 100.0 5.8 30.2 33.7 16.3 7.0 7.0

３０歳代 147 12 55 38 31 6 5 八幡西区 341 18 116 105 72 11 19

100.0 8.2 37.4 25.9 21.1 4.1 3.4 100.0 5.3 34.0 30.8 21.1 3.2 5.6

４０歳代 194 17 70 55 34 11 7 戸畑区 81 4 43 17 12 2 3

100.0 8.8 36.1 28.4 17.5 5.7 3.6 100.0 4.9 53.1 21.0 14.8 2.5 3.7

５０歳代 225 10 89 71 37 10 8 101 １人暮らし 179 14 61 54 33 6 11

100.0 4.4 39.6 31.6 16.4 4.4 3.6 100.0 7.8 34.1 30.2 18.4 3.4 6.1

６０歳代 320 8 85 122 77 13 15 102 夫婦のみ 407 10 124 148 92 17 16

100.0 2.5 26.6 38.1 24.1 4.1 4.7 100.0 2.5 30.5 36.4 22.6 4.2 3.9

７０歳以上 346 23 114 107 67 11 24 103 親子（２世代） 574 37 209 169 109 29 21

100.0 6.6 32.9 30.9 19.4 3.2 6.9 100.0 6.4 36.4 29.4 19.0 5.1 3.7

無回答 8 0 2 4 1 0 1 204 親・子・孫 92 7 31 24 22 2 6

100.0 0.0 25.0 50.0 12.5 0.0 12.5 （３世代） 100.0 7.6 33.7 26.1 23.9 2.2 6.5

１年未満 47 4 16 17 8 1 1 205 その他 57 7 18 17 9 0 6

100.0 8.5 34.0 36.2 17.0 2.1 2.1 100.0 12.3 31.6 29.8 15.8 0.0 10.5

２年未満 49 1 16 16 12 3 1 206 無回答 13 2 3 5 1 0 2

100.0 2.0 32.7 32.7 24.5 6.1 2.0 100.0 15.4 23.1 38.5 7.7 0.0 15.4

３年未満 41 5 14 10 8 1 3 307

100.0 12.2 34.1 24.4 19.5 2.4 7.3

５年未満 71 6 27 17 15 4 2 308

100.0 8.5 38.0 23.9 21.1 5.6 2.8

１０年未満 177 13 67 47 32 8 10 309

100.0 7.3 37.9 26.6 18.1 4.5 5.6

２０年未満 218 7 76 69 48 8 10 410

100.0 3.2 34.9 31.7 22.0 3.7 4.6

３０年未満 228 10 82 71 51 10 4 411

100.0 4.4 36.0 31.1 22.4 4.4 1.8

３０年以上 470 31 141 162 89 19 28 512

100.0 6.6 30.0 34.5 18.9 4.0 6.0

無回答 21 0 7 8 3 0 3 513

100.0 0.0 33.3 38.1 14.3 0.0 14.3

自営業 78 4 28 24 17 5 0 614

100.0 5.1 35.9 30.8 21.8 6.4 0.0

自由業 20 1 8 7 3 1 0 615

100.0 5.0 40.0 35.0 15.0 5.0 0.0

会社員 313 21 108 95 67 8 14 616

100.0 6.7 34.5 30.4 21.4 2.6 4.5

公務員・教員 49 3 20 7 13 6 0 617

100.0 6.1 40.8 14.3 26.5 12.2 0.0

農・林・漁業 8 0 3 2 1 0 2 718

100.0 0.0 37.5 25.0 12.5 0.0 25.0

主婦・主夫 159 8 60 50 30 5 6 1

（パートなど） 100.0 5.0 37.7 31.4 18.9 3.1 3.8

主婦・主夫 278 15 95 90 51 15 12 2

（専業） 100.0 5.4 34.2 32.4 18.3 5.4 4.3

学生 29 1 11 5 10 2 0 3

100.0 3.4 37.9 17.2 34.5 6.9 0.0

無職 316 19 92 112 64 9 20 4

100.0 6.0 29.1 35.4 20.3 2.8 6.3

その他 60 4 18 20 9 3 6 5

100.0 6.7 30.0 33.3 15.0 5.0 10.0

無回答 12 1 3 5 1 0 2

100.0 8.3 25.0 41.7 8.3 0.0 16.7

職

業

別

同

居

家

族

別

問１２　北九州市では、北九州スタジアムをはじめ、スポーツ施設の整備やイベントの開催などにより、スポーツを盛んにする取組みを進めています。そこで、おたずねします。
　　　　　あなたは、北九州市は、スポーツに親しむ（見る、参加する）機会に恵まれているまちだと感じますか。

居
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区

別

性

別
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年

数

別
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サ
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プ
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数

イ
ベ

ン
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つ
い

て
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情
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が
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な
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興
味
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ベ
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な
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参
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し
や

す

い
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期
、

時
間

帯
に

イ
ベ
ン
ト

が
開

催
さ

れ

て
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な
い

イ
ベ

ン
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開
催

さ
れ

る
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場
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行
き
づ
ら

く
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不
便
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そ
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他

無
回

答

サ
ン

プ
ル

数

イ
ベ

ン
ト

に

つ
い

て
の

情
報

が
少

な
い

興
味

の
あ

る

イ
ベ

ン
ト

が
少

な
い

参
加

し
や

す

い
時

期
、

時
間

帯
に

イ
ベ
ン
ト

が
開

催
さ

れ

て
い

な
い

イ
ベ

ン
ト

が

開
催

さ
れ

る
会

場
に

行
き
づ
ら

く
、

不
便

だ

そ
の

他

無
回

答

全体 320 132 159 42 113 45 4 門司区 41 18 25 6 14 4 0

41.3 49.7 13.1 35.3 14.1 1.3 43.9 61.0 14.6 34.1 9.8 0.0

男性 146 62 76 16 47 18 4 小倉北区 59 28 32 7 15 8 0

42.5 52.1 11.0 32.2 12.3 2.7 47.5 54.2 11.9 25.4 13.6 0.0

女性 173 70 83 26 65 27 0 小倉南区 79 32 37 7 23 16 2

40.5 48.0 15.0 37.6 15.6 0.0 40.5 46.8 8.9 29.1 20.3 2.5

無回答 1 0 0 0 1 0 0 若松区 24 4 11 4 12 4 1

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 16.7 45.8 16.7 50.0 16.7 4.2

１０・２０歳代 22 13 13 5 3 3 0 八幡東区 20 7 9 1 8 3 0

59.1 59.1 22.7 13.6 13.6 0.0 35.0 45.0 5.0 40.0 15.0 0.0

３０歳代 37 19 21 4 7 3 0 八幡西区 83 36 37 13 36 10 1

51.4 56.8 10.8 18.9 8.1 0.0 43.4 44.6 15.7 43.4 12.0 1.2

４０歳代 45 14 19 11 14 9 2 戸畑区 14 7 8 4 5 0 0

31.1 42.2 24.4 31.1 20.0 4.4 50.0 57.1 28.6 35.7 0.0 0.0

５０歳代 47 26 33 4 7 4 0 101 １人暮らし 39 21 23 5 12 4 1

55.3 70.2 8.5 14.9 8.5 0.0 53.8 59.0 12.8 30.8 10.3 2.6

６０歳代 90 40 41 14 45 11 1 102 夫婦のみ 109 42 49 10 53 14 2

44.4 45.6 15.6 50.0 12.2 1.1 38.5 45.0 9.2 48.6 12.8 1.8

７０歳以上 78 20 32 4 36 15 1 103 親子（２世代） 138 56 67 20 36 25 1

25.6 41.0 5.1 46.2 19.2 1.3 40.6 48.6 14.5 26.1 18.1 0.7

無回答 1 0 0 0 1 0 0 204 親・子・孫 24 8 15 4 9 2 0

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 （３世代） 33.3 62.5 16.7 37.5 8.3 0.0

１年未満 9 5 7 2 1 0 0 205 その他 9 5 5 3 2 0 0

55.6 77.8 22.2 11.1 0.0 0.0 55.6 55.6 33.3 22.2 0.0 0.0

２年未満 15 6 10 4 3 1 0 206 無回答 1 0 0 0 1 0 0

40.0 66.7 26.7 20.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

３年未満 9 2 5 2 4 0 0 307

22.2 55.6 22.2 44.4 0.0 0.0

５年未満 19 8 8 3 3 2 1 308

42.1 42.1 15.8 15.8 10.5 5.3

１０年未満 40 21 19 4 11 7 0 309

52.5 47.5 10.0 27.5 17.5 0.0

２０年未満 56 19 31 9 19 7 1 410

33.9 55.4 16.1 33.9 12.5 1.8

３０年未満 61 29 35 4 25 7 1 411

47.5 57.4 6.6 41.0 11.5 1.6

３０年以上 108 40 43 14 46 21 1 512

37.0 39.8 13.0 42.6 19.4 0.9

無回答 3 2 1 0 1 0 0 513

66.7 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

自営業 22 12 11 2 6 3 0 614

54.5 50.0 9.1 27.3 13.6 0.0

自由業 4 2 2 0 1 1 0 615

50.0 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0

会社員 75 31 39 17 23 6 1 616

41.3 52.0 22.7 30.7 8.0 1.3

公務員・教員 19 8 15 2 1 0 2 617

42.1 78.9 10.5 5.3 0.0 10.5

農・林・漁業 1 0 1 1 0 0 0 718

0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 35 13 18 4 16 7 0 1

（パートなど） 37.1 51.4 11.4 45.7 20.0 0.0

主婦・主夫 66 25 26 5 32 11 0 2

（専業） 37.9 39.4 7.6 48.5 16.7 0.0

学生 12 10 6 2 3 0 0 3

83.3 50.0 16.7 25.0 0.0 0.0

無職 73 26 36 7 28 11 1 4

35.6 49.3 9.6 38.4 15.1 1.4

その他 12 5 5 2 2 6 0 5

41.7 41.7 16.7 16.7 50.0 0.0

無回答 1 0 0 0 1 0 0

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

職

業

別

同

居

家

族

別

副問１２－１　（４もしくは５と選んだ）理由について、下記から主なものを２つまで選んで下さい。

居

住

区

別
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と
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サ
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プ
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と
て

も
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て
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あ
る

程
度
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じ
て

い
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ど
ち

ら
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も
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な
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あ
ま

り
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じ

て
い

な
い

ほ
と

ん
ど

感

じ
て

い
な

い

無
回

答

全体 1,322 62 396 433 305 77 49 門司区 159 10 47 48 40 11 3

100.0 4.7 30.0 32.8 23.1 5.8 3.7 100.0 6.3 29.6 30.2 25.2 6.9 1.9

男性 549 17 164 182 129 39 18 小倉北区 246 14 59 90 58 17 8

100.0 3.1 29.9 33.2 23.5 7.1 3.3 100.0 5.7 24.0 36.6 23.6 6.9 3.3

女性 765 43 228 250 175 38 31 小倉南区 291 13 88 92 73 15 10

100.0 5.6 29.8 32.7 22.9 5.0 4.1 100.0 4.5 30.2 31.6 25.1 5.2 3.4

無回答 8 2 4 1 1 0 0 若松区 118 3 39 40 27 5 4

100.0 25.0 50.0 12.5 12.5 0.0 0.0 100.0 2.5 33.1 33.9 22.9 4.2 3.4

１０・２０歳代 82 2 16 33 23 6 2 八幡東区 86 3 28 31 16 4 4

100.0 2.4 19.5 40.2 28.0 7.3 2.4 100.0 3.5 32.6 36.0 18.6 4.7 4.7

３０歳代 147 8 29 54 43 10 3 八幡西区 341 14 113 109 68 21 16

100.0 5.4 19.7 36.7 29.3 6.8 2.0 100.0 4.1 33.1 32.0 19.9 6.2 4.7

４０歳代 194 6 62 63 45 12 6 戸畑区 81 5 22 23 23 4 4

100.0 3.1 32.0 32.5 23.2 6.2 3.1 100.0 6.2 27.2 28.4 28.4 4.9 4.9

５０歳代 225 6 60 88 53 13 5 101 １人暮らし 179 10 54 58 39 10 8

100.0 2.7 26.7 39.1 23.6 5.8 2.2 100.0 5.6 30.2 32.4 21.8 5.6 4.5

６０歳代 320 5 103 97 84 21 10 102 夫婦のみ 407 12 124 137 93 28 13

100.0 1.6 32.2 30.3 26.3 6.6 3.1 100.0 2.9 30.5 33.7 22.9 6.9 3.2

７０歳以上 346 33 123 96 56 15 23 103 親子（２世代） 574 22 168 200 137 29 18

100.0 9.5 35.5 27.7 16.2 4.3 6.6 100.0 3.8 29.3 34.8 23.9 5.1 3.1

無回答 8 2 3 2 1 0 0 204 親・子・孫 92 11 31 20 23 3 4

100.0 25.0 37.5 25.0 12.5 0.0 0.0 （３世代） 100.0 12.0 33.7 21.7 25.0 3.3 4.3

１年未満 47 1 11 16 13 4 2 205 その他 57 4 15 17 10 5 6

100.0 2.1 23.4 34.0 27.7 8.5 4.3 100.0 7.0 26.3 29.8 17.5 8.8 10.5

２年未満 49 0 9 17 15 7 1 206 無回答 13 3 4 1 3 2 0

100.0 0.0 18.4 34.7 30.6 14.3 2.0 100.0 23.1 30.8 7.7 23.1 15.4 0.0

３年未満 41 1 11 9 14 4 2 307

100.0 2.4 26.8 22.0 34.1 9.8 4.9

５年未満 71 4 17 26 18 4 2 308

100.0 5.6 23.9 36.6 25.4 5.6 2.8

１０年未満 177 5 54 63 37 13 5 309

100.0 2.8 30.5 35.6 20.9 7.3 2.8

２０年未満 218 6 66 68 59 9 10 410

100.0 2.8 30.3 31.2 27.1 4.1 4.6

３０年未満 228 10 52 92 53 16 5 411

100.0 4.4 22.8 40.4 23.2 7.0 2.2

３０年以上 470 32 168 137 93 20 20 512

100.0 6.8 35.7 29.1 19.8 4.3 4.3

無回答 21 3 8 5 3 0 2 513

100.0 14.3 38.1 23.8 14.3 0.0 9.5

自営業 78 2 29 26 16 5 0 614

100.0 2.6 37.2 33.3 20.5 6.4 0.0

自由業 20 0 8 8 4 0 0 615

100.0 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0

会社員 313 7 74 116 86 21 9 616

100.0 2.2 23.6 37.1 27.5 6.7 2.9

公務員・教員 49 1 16 16 11 5 0 617

100.0 2.0 32.7 32.7 22.4 10.2 0.0

農・林・漁業 8 0 4 1 2 0 1 718

100.0 0.0 50.0 12.5 25.0 0.0 12.5

主婦・主夫 159 5 47 52 44 6 5 1

（パートなど） 100.0 3.1 29.6 32.7 27.7 3.8 3.1

主婦・主夫 278 16 85 97 54 12 14 2

（専業） 100.0 5.8 30.6 34.9 19.4 4.3 5.0

学生 29 1 7 11 7 3 0 3

100.0 3.4 24.1 37.9 24.1 10.3 0.0

無職 316 23 107 84 64 24 14 4

100.0 7.3 33.9 26.6 20.3 7.6 4.4

その他 60 5 14 20 15 1 5 5

100.0 8.3 23.3 33.3 25.0 1.7 8.3

無回答 12 2 5 2 2 0 1

100.0 16.7 41.7 16.7 16.7 0.0 8.3

職

業

別

同

居

家

族

別

問１３　北九州市では、自治会や町内会の支えあい活動の支援やNPO・ボランティア活動の促進に取り組んでいます。そこで、おたずねします。
　　　　あなたは、北九州市は自治会や町内会、NPO・ボランティアなどの市民活動に参加しやすい環境（地域の雰囲気、NPO・ボランティアなどに関する情報の提供など）が整ったまちだと感じますか。
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別
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別
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が
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に
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・
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無
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サ
ン

プ
ル

数

地
域

と
の

つ

き
合

い
が

少
な

い

市
民

活
動

に

参
加

し
て

い
る

人
が

身
近
に
い

な
い

地
域

活
動

や

N
P

O
・

ボ
ラ

ン
テ
ィ

ア
等
に

関
す

る
情

報

が
少

な
い

そ
の

他

無
回

答

全体 382 172 85 93 29 3 門司区 51 23 10 14 4 0

100.0 45.0 22.3 24.3 7.6 0.8 100.0 45.1 19.6 27.5 7.8 0.0

男性 168 71 30 48 17 2 小倉北区 75 35 14 22 4 0

100.0 42.3 17.9 28.6 10.1 1.2 100.0 46.7 18.7 29.3 5.3 0.0

女性 213 100 55 45 12 1 小倉南区 88 31 23 24 8 2

100.0 46.9 25.8 21.1 5.6 0.5 100.0 35.2 26.1 27.3 9.1 2.3

無回答 1 1 0 0 0 0 若松区 32 17 5 7 2 1

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 53.1 15.6 21.9 6.3 3.1

１０・２０歳代 29 13 7 8 1 0 八幡東区 20 9 5 5 1 0

100.0 44.8 24.1 27.6 3.4 0.0 100.0 45.0 25.0 25.0 5.0 0.0

３０歳代 53 33 11 7 2 0 八幡西区 89 47 19 14 9 0

100.0 62.3 20.8 13.2 3.8 0.0 100.0 52.8 21.3 15.7 10.1 0.0

４０歳代 57 27 16 11 3 0 戸畑区 27 10 9 7 1 0

100.0 47.4 28.1 19.3 5.3 0.0 100.0 37.0 33.3 25.9 3.7 0.0

５０歳代 66 29 15 15 6 1 101 １人暮らし 49 20 12 13 3 1

100.0 43.9 22.7 22.7 9.1 1.5 100.0 40.8 24.5 26.5 6.1 2.0

６０歳代 105 48 18 29 9 1 102 夫婦のみ 121 57 19 35 8 2

100.0 45.7 17.1 27.6 8.6 1.0 100.0 47.1 15.7 28.9 6.6 1.7

７０歳以上 71 21 18 23 8 1 103 親子（２世代） 166 76 44 34 12 0

100.0 29.6 25.4 32.4 11.3 1.4 100.0 45.8 26.5 20.5 7.2 0.0

無回答 1 1 0 0 0 0 204 親・子・孫 26 8 6 8 4 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 （３世代） 100.0 30.8 23.1 30.8 15.4 0.0

１年未満 17 7 4 5 1 0 205 その他 15 9 3 2 1 0

100.0 41.2 23.5 29.4 5.9 0.0 100.0 60.0 20.0 13.3 6.7 0.0

２年未満 22 14 2 5 1 0 206 無回答 5 2 1 1 1 0

100.0 63.6 9.1 22.7 4.5 0.0 100.0 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0

３年未満 18 10 4 4 0 0 307

100.0 55.6 22.2 22.2 0.0 0.0

５年未満 22 7 6 7 2 0 308

100.0 31.8 27.3 31.8 9.1 0.0

１０年未満 50 26 14 7 3 0 309

100.0 52.0 28.0 14.0 6.0 0.0

２０年未満 68 28 19 15 5 1 410

100.0 41.2 27.9 22.1 7.4 1.5

３０年未満 69 34 13 17 5 0 411

100.0 49.3 18.8 24.6 7.2 0.0

３０年以上 113 44 23 32 12 2 512

100.0 38.9 20.4 28.3 10.6 1.8

無回答 3 2 0 1 0 0 513

100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0

自営業 21 10 3 5 3 0 614

100.0 47.6 14.3 23.8 14.3 0.0

自由業 4 0 1 2 1 0 615

100.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0

会社員 107 49 20 27 9 2 616

100.0 45.8 18.7 25.2 8.4 1.9

公務員・教員 16 7 2 5 2 0 617

100.0 43.8 12.5 31.3 12.5 0.0

農・林・漁業 2 1 1 0 0 0 718

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 50 27 12 8 3 0 1

（パートなど） 100.0 54.0 24.0 16.0 6.0 0.0

主婦・主夫 66 25 24 13 4 0 2

（専業） 100.0 37.9 36.4 19.7 6.1 0.0

学生 10 6 2 2 0 0 3

100.0 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0

無職 88 36 16 29 6 1 4

100.0 40.9 18.2 33.0 6.8 1.1

その他 16 10 4 1 1 0 5

100.0 62.5 25.0 6.3 6.3 0.0

無回答 2 1 0 1 0 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

職

業

別

同

居

家

族

別

副問１３－１　（４もしくは５と選んだ）理由について、下記から主なものを１つまで選んで下さい。

居

住

区

別

性

別

年

齢

別

現

在

地

居

住

年

数

別
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サ
ン

プ
ル

数

と
て

も
感

じ

て
い

る

あ
る

程
度

感

じ
て

い
る

ど
ち

ら
と

も

言
え

な
い

あ
ま

り
感

じ

て
い

な
い

ほ
と

ん
ど

感

じ
て

い
な

い

無
回

答

サ
ン

プ
ル

数

と
て

も
感

じ

て
い

る

あ
る

程
度

感

じ
て

い
る

ど
ち

ら
と

も

言
え

な
い

あ
ま

り
感

じ

て
い

な
い

ほ
と

ん
ど

感

じ
て

い
な

い

無
回

答

全体 1,322 67 369 449 276 96 65 門司区 159 14 45 46 41 11 2

100.0 5.1 27.9 34.0 20.9 7.3 4.9 100.0 8.8 28.3 28.9 25.8 6.9 1.3

男性 549 26 141 201 116 43 22 小倉北区 246 15 53 90 55 19 14

100.0 4.7 25.7 36.6 21.1 7.8 4.0 100.0 6.1 21.5 36.6 22.4 7.7 5.7

女性 765 41 222 248 159 53 42 小倉南区 291 13 85 96 64 18 15

100.0 5.4 29.0 32.4 20.8 6.9 5.5 100.0 4.5 29.2 33.0 22.0 6.2 5.2

無回答 8 0 6 0 1 0 1 若松区 118 0 34 49 24 7 4

100.0 0.0 75.0 0.0 12.5 0.0 12.5 100.0 0.0 28.8 41.5 20.3 5.9 3.4

１０・２０歳代 82 2 14 32 24 8 2 八幡東区 86 4 26 30 14 6 6

100.0 2.4 17.1 39.0 29.3 9.8 2.4 100.0 4.7 30.2 34.9 16.3 7.0 7.0

３０歳代 147 9 29 51 41 12 5 八幡西区 341 15 105 113 61 28 19

100.0 6.1 19.7 34.7 27.9 8.2 3.4 100.0 4.4 30.8 33.1 17.9 8.2 5.6

４０歳代 194 10 47 71 45 16 5 戸畑区 81 6 21 25 17 7 5

100.0 5.2 24.2 36.6 23.2 8.2 2.6 100.0 7.4 25.9 30.9 21.0 8.6 6.2

５０歳代 225 5 51 100 46 15 8 101 １人暮らし 179 9 55 53 40 11 11

100.0 2.2 22.7 44.4 20.4 6.7 3.6 100.0 5.0 30.7 29.6 22.3 6.1 6.1

６０歳代 320 10 95 105 68 24 18 102 夫婦のみ 407 11 123 132 88 31 22

100.0 3.1 29.7 32.8 21.3 7.5 5.6 100.0 2.7 30.2 32.4 21.6 7.6 5.4

７０歳以上 346 31 128 89 51 21 26 103 親子（２世代） 574 35 143 211 120 44 21

100.0 9.0 37.0 25.7 14.7 6.1 7.5 100.0 6.1 24.9 36.8 20.9 7.7 3.7

無回答 8 0 5 1 1 0 1 204 親・子・孫 92 7 32 30 14 4 5

100.0 0.0 62.5 12.5 12.5 0.0 12.5 （３世代） 100.0 7.6 34.8 32.6 15.2 4.3 5.4

１年未満 47 3 8 21 10 4 1 205 その他 57 3 11 22 11 5 5

100.0 6.4 17.0 44.7 21.3 8.5 2.1 100.0 5.3 19.3 38.6 19.3 8.8 8.8

２年未満 49 0 13 16 13 6 1 206 無回答 13 2 5 1 3 1 1

100.0 0.0 26.5 32.7 26.5 12.2 2.0 100.0 15.4 38.5 7.7 23.1 7.7 7.7

３年未満 41 0 13 10 11 5 2 307

100.0 0.0 31.7 24.4 26.8 12.2 4.9

５年未満 71 2 14 30 19 4 2 308

100.0 2.8 19.7 42.3 26.8 5.6 2.8

１０年未満 177 11 34 68 44 12 8 309

100.0 6.2 19.2 38.4 24.9 6.8 4.5

２０年未満 218 7 56 76 54 15 10 410

100.0 3.2 25.7 34.9 24.8 6.9 4.6

３０年未満 228 9 63 82 48 19 7 411

100.0 3.9 27.6 36.0 21.1 8.3 3.1

３０年以上 470 35 155 143 75 31 31 512

100.0 7.4 33.0 30.4 16.0 6.6 6.6

無回答 21 0 13 3 2 0 3 513

100.0 0.0 61.9 14.3 9.5 0.0 14.3

自営業 78 3 25 28 14 7 1 614

100.0 3.8 32.1 35.9 17.9 9.0 1.3

自由業 20 0 9 8 3 0 0 615

100.0 0.0 45.0 40.0 15.0 0.0 0.0

会社員 313 8 59 130 82 20 14 616

100.0 2.6 18.8 41.5 26.2 6.4 4.5

公務員・教員 49 4 14 14 13 4 0 617

100.0 8.2 28.6 28.6 26.5 8.2 0.0

農・林・漁業 8 0 3 2 2 0 1 718

100.0 0.0 37.5 25.0 25.0 0.0 12.5

主婦・主夫 159 6 41 60 31 15 6 1

（パートなど） 100.0 3.8 25.8 37.7 19.5 9.4 3.8

主婦・主夫 278 16 86 90 53 16 17 2

（専業） 100.0 5.8 30.9 32.4 19.1 5.8 6.1

学生 29 1 5 13 8 2 0 3

100.0 3.4 17.2 44.8 27.6 6.9 0.0

無職 316 23 110 81 55 28 19 4

100.0 7.3 34.8 25.6 17.4 8.9 6.0

その他 60 6 11 22 12 4 5 5

100.0 10.0 18.3 36.7 20.0 6.7 8.3

無回答 12 0 6 1 3 0 2

100.0 0.0 50.0 8.3 25.0 0.0 16.7

職

業

別

同

居

家

族

別

問１４　北九州市では、市民や地域団体などと協働しておこなうまちづくりを進めるため、積極的な情報公開、情報発信を進めるとともに、市民の参画や協働をコーディネートする組織や区役所の
　　　　機能強化などに取り組んでいます。そこで、おたずねします。
　　　　　あなたは、北九州市は、自治会や町内会やNPO、ボランティア、企業などと行政が協働して（一緒に力を合わせ）まちづくりを進めていると感じますか。

居

住

区

別

性

別

年

齢

別

現

在

地

居

住

年

数

別
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。

サ
ン

プ
ル

数

身
近

に
協

働

の
事

例
が

あ
る

こ
と

を
知
ら
な

い 市
政

に
関

す

る
情

報
が

不
十

分

市
民

活
動

に

対
す

る
支

援
が

不
十

分

そ
の

他

無
回

答

サ
ン

プ
ル

数

身
近

に
協

働

の
事

例
が

あ
る

こ
と

を
知
ら
な

い 市
政

に
関

す

る
情

報
が

不
十

分

市
民

活
動

に

対
す

る
支

援
が

不
十

分

そ
の

他

無
回

答

全体 372 246 62 45 12 7 門司区 52 34 10 7 1 0

100.0 66.1 16.7 12.1 3.2 1.9 100.0 65.4 19.2 13.5 1.9 0.0

男性 159 94 30 24 7 4 小倉北区 74 56 6 5 4 3

100.0 59.1 18.9 15.1 4.4 2.5 100.0 75.7 8.1 6.8 5.4 4.1

女性 212 151 32 21 5 3 小倉南区 82 56 13 11 0 2

100.0 71.2 15.1 9.9 2.4 1.4 100.0 68.3 15.9 13.4 0.0 2.4

無回答 1 1 0 0 0 0 若松区 31 16 9 4 2 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 51.6 29.0 12.9 6.5 0.0

１０・２０歳代 32 27 3 1 1 0 八幡東区 20 11 5 3 0 1

100.0 84.4 9.4 3.1 3.1 0.0 100.0 55.0 25.0 15.0 0.0 5.0

３０歳代 53 39 9 4 1 0 八幡西区 89 55 17 11 5 1

100.0 73.6 17.0 7.5 1.9 0.0 100.0 61.8 19.1 12.4 5.6 1.1

４０歳代 61 41 13 6 1 0 戸畑区 24 18 2 4 0 0

100.0 67.2 21.3 9.8 1.6 0.0 100.0 75.0 8.3 16.7 0.0 0.0

５０歳代 61 42 8 8 1 2 101 １人暮らし 51 34 7 6 4 0

100.0 68.9 13.1 13.1 1.6 3.3 100.0 66.7 13.7 11.8 7.8 0.0

６０歳代 92 57 14 17 3 1 102 夫婦のみ 119 73 23 14 4 5

100.0 62.0 15.2 18.5 3.3 1.1 100.0 61.3 19.3 11.8 3.4 4.2

７０歳以上 72 39 15 9 5 4 103 親子（２世代） 164 114 25 22 1 2

100.0 54.2 20.8 12.5 6.9 5.6 100.0 69.5 15.2 13.4 0.6 1.2

無回答 1 1 0 0 0 0 204 親・子・孫 18 12 3 2 1 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 （３世代） 100.0 66.7 16.7 11.1 5.6 0.0

１年未満 14 9 3 2 0 0 205 その他 16 11 4 0 1 0

100.0 64.3 21.4 14.3 0.0 0.0 100.0 68.8 25.0 0.0 6.3 0.0

２年未満 19 14 3 1 1 0 206 無回答 4 2 0 1 1 0

100.0 73.7 15.8 5.3 5.3 0.0 100.0 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0

３年未満 16 11 3 2 0 0 307

100.0 68.8 18.8 12.5 0.0 0.0

５年未満 23 19 3 1 0 0 308

100.0 82.6 13.0 4.3 0.0 0.0

１０年未満 56 42 6 7 0 1 309

100.0 75.0 10.7 12.5 0.0 1.8

２０年未満 69 50 10 4 4 1 410

100.0 72.5 14.5 5.8 5.8 1.4

３０年未満 67 40 13 9 3 2 411

100.0 59.7 19.4 13.4 4.5 3.0

３０年以上 106 60 21 18 4 3 512

100.0 56.6 19.8 17.0 3.8 2.8

無回答 2 1 0 1 0 0 513

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

自営業 21 13 3 3 2 0 614

100.0 61.9 14.3 14.3 9.5 0.0

自由業 3 1 2 0 0 0 615

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

会社員 102 68 20 12 1 1 616

100.0 66.7 19.6 11.8 1.0 1.0

公務員・教員 17 13 2 1 0 1 617

100.0 76.5 11.8 5.9 0.0 5.9

農・林・漁業 2 1 0 1 0 0 718

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

主婦・主夫 46 34 3 7 1 1 1

（パートなど） 100.0 73.9 6.5 15.2 2.2 2.2

主婦・主夫 69 47 14 4 3 1 2

（専業） 100.0 68.1 20.3 5.8 4.3 1.4

学生 10 8 2 0 0 0 3

100.0 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0

無職 83 47 15 14 4 3 4

100.0 56.6 18.1 16.9 4.8 3.6

その他 16 11 1 3 1 0 5

100.0 68.8 6.3 18.8 6.3 0.0

無回答 3 3 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職

業

別

同

居

家

族

別

副問１４－１　（４もしくは５と選んだ）理由について、下記から主なものを１つまで選んで下さい。

居

住

区

別

性

別

年

齢

別

現

在

地

居

住

年

数

別
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サ
ン

プ
ル

数

と
て

も
感

じ

て
い

る

あ
る

程
度

感

じ
て

い
る

ど
ち

ら
と

も

言
え

な
い

あ
ま

り
感

じ

て
い

な
い

ほ
と

ん
ど

感

じ
て

い
な

い

無
回

答

サ
ン

プ
ル

数

と
て

も
感

じ

て
い

る

あ
る

程
度

感

じ
て

い
る

ど
ち

ら
と

も

言
え

な
い

あ
ま

り
感

じ

て
い

な
い

ほ
と

ん
ど

感

じ
て

い
な

い

無
回

答

全体 1,322 24 217 503 352 170 56 門司区 159 4 28 59 41 26 1

100.0 1.8 16.4 38.0 26.6 12.9 4.2 100.0 2.5 17.6 37.1 25.8 16.4 0.6

男性 549 14 82 221 141 72 19 小倉北区 246 7 39 94 62 34 10

100.0 2.6 14.9 40.3 25.7 13.1 3.5 100.0 2.8 15.9 38.2 25.2 13.8 4.1

女性 765 10 130 279 211 98 37 小倉南区 291 3 46 110 87 34 11

100.0 1.3 17.0 36.5 27.6 12.8 4.8 100.0 1.0 15.8 37.8 29.9 11.7 3.8

無回答 8 0 5 3 0 0 0 若松区 118 1 12 52 33 15 5

100.0 0.0 62.5 37.5 0.0 0.0 0.0 100.0 0.8 10.2 44.1 28.0 12.7 4.2

１０・２０歳代 82 0 6 34 28 11 3 八幡東区 86 2 15 31 19 15 4

100.0 0.0 7.3 41.5 34.1 13.4 3.7 100.0 2.3 17.4 36.0 22.1 17.4 4.7

３０歳代 147 2 18 53 41 29 4 八幡西区 341 6 63 126 87 38 21

100.0 1.4 12.2 36.1 27.9 19.7 2.7 100.0 1.8 18.5 37.0 25.5 11.1 6.2

４０歳代 194 3 33 72 52 29 5 戸畑区 81 1 14 31 23 8 4

100.0 1.5 17.0 37.1 26.8 14.9 2.6 100.0 1.2 17.3 38.3 28.4 9.9 4.9

５０歳代 225 4 25 94 65 32 5 101 １人暮らし 179 3 37 63 47 18 11

100.0 1.8 11.1 41.8 28.9 14.2 2.2 100.0 1.7 20.7 35.2 26.3 10.1 6.1

６０歳代 320 5 52 120 90 38 15 102 夫婦のみ 407 8 57 166 112 50 14

100.0 1.6 16.3 37.5 28.1 11.9 4.7 100.0 2.0 14.0 40.8 27.5 12.3 3.4

７０歳以上 346 10 79 127 75 31 24 103 親子（２世代） 574 8 96 225 146 80 19

100.0 2.9 22.8 36.7 21.7 9.0 6.9 100.0 1.4 16.7 39.2 25.4 13.9 3.3

無回答 8 0 4 3 1 0 0 204 親・子・孫 92 1 16 30 29 11 5

100.0 0.0 50.0 37.5 12.5 0.0 0.0 （３世代） 100.0 1.1 17.4 32.6 31.5 12.0 5.4

１年未満 47 2 4 22 12 5 2 205 その他 57 3 6 14 17 10 7

100.0 4.3 8.5 46.8 25.5 10.6 4.3 100.0 5.3 10.5 24.6 29.8 17.5 12.3

２年未満 49 0 7 17 16 8 1 206 無回答 13 1 5 5 1 1 0

100.0 0.0 14.3 34.7 32.7 16.3 2.0 100.0 7.7 38.5 38.5 7.7 7.7 0.0

３年未満 41 1 6 15 12 5 2 307

100.0 2.4 14.6 36.6 29.3 12.2 4.9

５年未満 71 0 7 32 21 9 2 308

100.0 0.0 9.9 45.1 29.6 12.7 2.8

１０年未満 177 2 23 71 52 25 4 309

100.0 1.1 13.0 40.1 29.4 14.1 2.3

２０年未満 218 4 28 78 68 29 11 410

100.0 1.8 12.8 35.8 31.2 13.3 5.0

３０年未満 228 3 32 99 57 32 5 411

100.0 1.3 14.0 43.4 25.0 14.0 2.2

３０年以上 470 12 100 163 111 57 27 512

100.0 2.6 21.3 34.7 23.6 12.1 5.7

無回答 21 0 10 6 3 0 2 513

100.0 0.0 47.6 28.6 14.3 0.0 9.5

自営業 78 2 10 30 22 13 1 614

100.0 2.6 12.8 38.5 28.2 16.7 1.3

自由業 20 0 2 9 7 2 0 615

100.0 0.0 10.0 45.0 35.0 10.0 0.0

会社員 313 5 33 114 102 48 11 616

100.0 1.6 10.5 36.4 32.6 15.3 3.5

公務員・教員 49 1 10 21 12 5 0 617

100.0 2.0 20.4 42.9 24.5 10.2 0.0

農・林・漁業 8 0 1 4 2 0 1 718

100.0 0.0 12.5 50.0 25.0 0.0 12.5

主婦・主夫 159 0 30 56 39 26 8 1

（パートなど） 100.0 0.0 18.9 35.2 24.5 16.4 5.0

主婦・主夫 278 4 50 109 69 32 14 2

（専業） 100.0 1.4 18.0 39.2 24.8 11.5 5.0

学生 29 0 3 15 9 2 0 3

100.0 0.0 10.3 51.7 31.0 6.9 0.0

無職 316 9 63 120 75 34 15 4

100.0 2.8 19.9 38.0 23.7 10.8 4.7

その他 60 3 11 21 12 8 5 5

100.0 5.0 18.3 35.0 20.0 13.3 8.3

無回答 12 0 4 4 3 0 1

100.0 0.0 33.3 33.3 25.0 0.0 8.3

職

業

別

同

居

家

族

別

問１５　北九州市では、市政だよりやホームページを利用しての、市政に関する積極的な情報発信だけでなく、「市長への手紙」、タウンミーティングの実施などを通じて、市政に対して市民が
　　　　意見を伝えることができる仕組みを整え、市政を身近に感じられるような取組を進めています。そこで、おたずねします。
　　　　　あなたは、あなたの声が市政に届き、きちんと対応されていると感じますか。

居

住

区

別

性

別

年

齢

別

現

在

地

居

住

年

数

別
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。

サ
ン

プ
ル

数

市
政

に
関

す

る
情

報
発

信
が

不
十

分

市
政

に
意

見

や
質

問
を

伝
え

る
方

法
が
わ
か

ら
な

い

自
分

の
意

見

が
市

に
届

い
て

い
る

と
い
う
実

感
が

な
い

意
見

や
質

問

に
対

し
て
、

親

切
で

わ
か
り
や

す
い

回
答

が

な
い

市
の

取
り

組

み
に

関
心

が
な

い

そ
の

他

無
回

答

サ
ン

プ
ル

数

市
政

に
関

す

る
情

報
発

信
が

不
十

分

市
政

に
意

見

や
質

問
を

伝
え

る
方

法
が
わ
か

ら
な

い

自
分

の
意

見

が
市

に
届

い
て

い
る

と
い
う
実

感
が

な
い

意
見

や
質

問

に
対

し
て
、

親

切
で

わ
か
り
や

す
い

回
答

が

な
い

市
の

取
り

組

み
に

関
心

が
な

い

そ
の

他

無
回

答

全体 522 138 270 210 79 53 33 6 門司区 67 13 35 29 12 7 3 0

26.4 51.7 40.2 15.1 10.2 6.3 1.1 19.4 52.2 43.3 17.9 10.4 4.5 0.0

男性 213 63 108 93 33 23 12 2 小倉北区 96 24 50 32 20 9 8 4

29.6 50.7 43.7 15.5 10.8 5.6 0.9 25.0 52.1 33.3 20.8 9.4 8.3 4.2

女性 309 75 162 117 46 30 21 4 小倉南区 121 31 69 47 12 16 5 0

24.3 52.4 37.9 14.9 9.7 6.8 1.3 25.6 57.0 38.8 9.9 13.2 4.1 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 若松区 48 11 24 20 5 7 4 0

- - - - - - - 22.9 50.0 41.7 10.4 14.6 8.3 0.0

１０・２０歳代 39 7 23 9 4 8 7 0 八幡東区 34 11 11 15 10 2 4 0

17.9 59.0 23.1 10.3 20.5 17.9 0.0 32.4 32.4 44.1 29.4 5.9 11.8 0.0

３０歳代 70 24 30 34 9 6 7 1 八幡西区 125 42 66 54 17 7 9 2

34.3 42.9 48.6 12.9 8.6 10.0 1.4 33.6 52.8 43.2 13.6 5.6 7.2 1.6

４０歳代 81 26 35 38 13 7 5 1 戸畑区 31 6 15 13 3 5 0 0

32.1 43.2 46.9 16.0 8.6 6.2 1.2 19.4 48.4 41.9 9.7 16.1 0.0 0.0

５０歳代 97 26 53 42 14 8 4 0 101 １人暮らし 65 18 32 20 11 10 5 0

26.8 54.6 43.3 14.4 8.2 4.1 0.0 27.7 49.2 30.8 16.9 15.4 7.7 0.0

６０歳代 128 39 65 46 24 13 6 2 102 夫婦のみ 162 48 83 68 25 15 6 1

30.5 50.8 35.9 18.8 10.2 4.7 1.6 29.6 51.2 42.0 15.4 9.3 3.7 0.6

７０歳以上 106 16 64 40 15 11 4 2 103 親子（２世代） 226 55 121 94 32 21 18 4

15.1 60.4 37.7 14.2 10.4 3.8 1.9 24.3 53.5 41.6 14.2 9.3 8.0 1.8

無回答 1 0 0 1 0 0 0 0 204 親・子・孫 40 11 21 17 5 4 2 0

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 （３世代） 27.5 52.5 42.5 12.5 10.0 5.0 0.0

１年未満 17 8 9 5 3 1 2 0 205 その他 27 5 12 11 6 2 2 1

47.1 52.9 29.4 17.6 5.9 11.8 0.0 18.5 44.4 40.7 22.2 7.4 7.4 3.7

２年未満 24 8 11 10 4 3 2 0 206 無回答 2 1 1 0 0 1 0 0

33.3 45.8 41.7 16.7 12.5 8.3 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

３年未満 17 5 9 7 2 0 0 0 307

29.4 52.9 41.2 11.8 0.0 0.0 0.0

５年未満 30 5 19 10 5 4 2 1 308

16.7 63.3 33.3 16.7 13.3 6.7 3.3

１０年未満 77 26 44 32 6 11 4 0 309

33.8 57.1 41.6 7.8 14.3 5.2 0.0

２０年未満 97 16 55 42 12 8 7 2 410

16.5 56.7 43.3 12.4 8.2 7.2 2.1

３０年未満 89 33 39 32 14 10 4 1 411

37.1 43.8 36.0 15.7 11.2 4.5 1.1

３０年以上 168 36 84 70 32 16 12 2 512

21.4 50.0 41.7 19.0 9.5 7.1 1.2

無回答 3 1 0 2 1 0 0 0 513

33.3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

自営業 35 6 12 16 8 4 4 1 614

17.1 34.3 45.7 22.9 11.4 11.4 2.9

自由業 9 3 8 2 0 1 0 0 615

33.3 88.9 22.2 0.0 11.1 0.0 0.0

会社員 150 41 68 69 23 15 11 2 616

27.3 45.3 46.0 15.3 10.0 7.3 1.3

公務員・教員 17 6 11 8 3 0 0 0 617

35.3 64.7 47.1 17.6 0.0 0.0 0.0

農・林・漁業 2 1 2 0 0 0 0 0 718

50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 65 20 33 28 9 6 5 1 1

（パートなど） 30.8 50.8 43.1 13.8 9.2 7.7 1.5

主婦・主夫 101 26 49 37 15 10 7 1 2

（専業） 25.7 48.5 36.6 14.9 9.9 6.9 1.0

学生 11 2 6 3 0 3 2 0 3

18.2 54.5 27.3 0.0 27.3 18.2 0.0

無職 109 23 68 38 17 14 3 1 4

21.1 62.4 34.9 15.6 12.8 2.8 0.9

その他 20 8 12 8 3 0 1 0 5

40.0 60.0 40.0 15.0 0.0 5.0 0.0

無回答 3 2 1 1 1 0 0 0

66.7 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

職

業

別

同

居

家

族

別

副問１５－１　（４もしくは５と選んだ）理由について、下記から主なものを２つまで選んで下さい。

居

住

区

別

性

別

年

齢

別

現

在

地

居

住

年

数

別
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サ
ン

プ
ル

数

と
て

も
感

じ

て
い

る

あ
る

程
度

感

じ
て

い
る

ど
ち

ら
と

も

言
え

な
い

あ
ま

り
感

じ

て
い

な
い

ほ
と

ん
ど

感

じ
て

い
な

い

無
回

答

サ
ン

プ
ル

数

と
て

も
感

じ

て
い

る

あ
る

程
度

感

じ
て

い
る

ど
ち

ら
と

も

言
え

な
い

あ
ま

り
感

じ

て
い

な
い

ほ
と

ん
ど

感

じ
て

い
な

い

無
回

答

全体 1,322 23 255 549 326 103 66 門司区 159 5 31 64 43 12 4

100.0 1.7 19.3 41.5 24.7 7.8 5.0 100.0 3.1 19.5 40.3 27.0 7.5 2.5

男性 549 12 101 223 148 40 25 小倉北区 246 2 54 112 48 19 11

100.0 2.2 18.4 40.6 27.0 7.3 4.6 100.0 0.8 22.0 45.5 19.5 7.7 4.5

女性 765 11 150 323 178 63 40 小倉南区 291 6 62 115 74 23 11

100.0 1.4 19.6 42.2 23.3 8.2 5.2 100.0 2.1 21.3 39.5 25.4 7.9 3.8

無回答 8 0 4 3 0 0 1 若松区 118 0 21 49 37 6 5

100.0 0.0 50.0 37.5 0.0 0.0 12.5 100.0 0.0 17.8 41.5 31.4 5.1 4.2

１０・２０歳代 82 2 25 32 13 8 2 八幡東区 86 2 9 40 19 10 6

100.0 2.4 30.5 39.0 15.9 9.8 2.4 100.0 2.3 10.5 46.5 22.1 11.6 7.0

３０歳代 147 3 32 57 42 10 3 八幡西区 341 6 66 131 89 27 22

100.0 2.0 21.8 38.8 28.6 6.8 2.0 100.0 1.8 19.4 38.4 26.1 7.9 6.5

４０歳代 194 4 28 88 46 22 6 戸畑区 81 2 12 38 16 6 7

100.0 2.1 14.4 45.4 23.7 11.3 3.1 100.0 2.5 14.8 46.9 19.8 7.4 8.6

５０歳代 225 1 40 93 62 21 8 101 １人暮らし 179 2 38 72 38 16 13

100.0 0.4 17.8 41.3 27.6 9.3 3.6 100.0 1.1 21.2 40.2 21.2 8.9 7.3

６０歳代 320 3 58 135 83 25 16 102 夫婦のみ 407 7 72 168 108 29 23

100.0 0.9 18.1 42.2 25.9 7.8 5.0 100.0 1.7 17.7 41.3 26.5 7.1 5.7

７０歳以上 346 10 68 141 80 17 30 103 親子（２世代） 574 8 115 246 137 50 18

100.0 2.9 19.7 40.8 23.1 4.9 8.7 100.0 1.4 20.0 42.9 23.9 8.7 3.1

無回答 8 0 4 3 0 0 1 204 親・子・孫 92 2 15 36 29 4 6

100.0 0.0 50.0 37.5 0.0 0.0 12.5 （３世代） 100.0 2.2 16.3 39.1 31.5 4.3 6.5

１年未満 47 1 9 26 5 5 1 205 その他 57 2 12 21 13 4 5

100.0 2.1 19.1 55.3 10.6 10.6 2.1 100.0 3.5 21.1 36.8 22.8 7.0 8.8

２年未満 49 0 8 23 13 3 2 206 無回答 13 2 3 6 1 0 1

100.0 0.0 16.3 46.9 26.5 6.1 4.1 100.0 15.4 23.1 46.2 7.7 0.0 7.7

３年未満 41 1 8 16 13 1 2 307

100.0 2.4 19.5 39.0 31.7 2.4 4.9

５年未満 71 0 15 35 15 4 2 308

100.0 0.0 21.1 49.3 21.1 5.6 2.8

１０年未満 177 5 35 79 36 14 8 309

100.0 2.8 19.8 44.6 20.3 7.9 4.5

２０年未満 218 1 45 84 58 20 10 410

100.0 0.5 20.6 38.5 26.6 9.2 4.6

３０年未満 228 1 45 85 65 22 10 411

100.0 0.4 19.7 37.3 28.5 9.6 4.4

３０年以上 470 14 86 187 121 34 28 512

100.0 3.0 18.3 39.8 25.7 7.2 6.0

無回答 21 0 4 14 0 0 3 513

100.0 0.0 19.0 66.7 0.0 0.0 14.3

自営業 78 2 12 30 23 9 2 614

100.0 2.6 15.4 38.5 29.5 11.5 2.6

自由業 20 0 2 11 4 3 0 615

100.0 0.0 10.0 55.0 20.0 15.0 0.0

会社員 313 5 50 134 83 28 13 616

100.0 1.6 16.0 42.8 26.5 8.9 4.2

公務員・教員 49 0 10 17 18 4 0 617

100.0 0.0 20.4 34.7 36.7 8.2 0.0

農・林・漁業 8 0 2 3 2 0 1 718

100.0 0.0 25.0 37.5 25.0 0.0 12.5

主婦・主夫 159 0 36 55 48 13 7 1

（パートなど） 100.0 0.0 22.6 34.6 30.2 8.2 4.4

主婦・主夫 278 4 52 129 63 16 14 2

（専業） 100.0 1.4 18.7 46.4 22.7 5.8 5.0

学生 29 1 11 8 7 2 0 3

100.0 3.4 37.9 27.6 24.1 6.9 0.0

無職 316 8 62 134 67 24 21 4

100.0 2.5 19.6 42.4 21.2 7.6 6.6

その他 60 2 14 24 11 4 5 5

100.0 3.3 23.3 40.0 18.3 6.7 8.3

無回答 12 1 4 4 0 0 3

100.0 8.3 33.3 33.3 0.0 0.0 25.0

職

業

別

同

居

家

族

別

問１６　北九州市では、就業に必要な能力開発の機会の提供や就業相談の実施など、地元企業で活躍できる人材の育成、就業の支援に取り組んでいます。そこで、おたずねします。
　　　　　あなたは、北九州市が取り組んでいる人材育成・就業支援は十分であると感じますか。

居

住

区

別

性

別

年

齢

別

現

在

地

居

住

年

数

別
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。

サ
ン

プ
ル

数

資
格

取
得

な

ど
能

力
開

発
の

支
援

が
不
十
分

就
業

相
談

の

取
組

み
が

不
十

分

市
に

よ
る

人

材
育

成
・

就
業

支
援

の
内
容
を

知
ら

な
い

そ
の

他

無
回

答

サ
ン

プ
ル

数

資
格

取
得

な

ど
能

力
開

発
の

支
援

が
不
十
分

就
業

相
談

の

取
組

み
が

不
十

分

市
に

よ
る

人

材
育

成
・

就
業

支
援

の
内
容
を

知
ら

な
い

そ
の

他

無
回

答

全体 429 71 90 240 26 2 門司区 55 8 11 35 1 0

100.0 16.6 21.0 55.9 6.1 0.5 100.0 14.5 20.0 63.6 1.8 0.0

男性 188 33 48 98 8 1 小倉北区 67 15 12 34 4 2

100.0 17.6 25.5 52.1 4.3 0.5 100.0 22.4 17.9 50.7 6.0 3.0

女性 241 38 42 142 18 1 小倉南区 97 13 26 55 3 0

100.0 15.8 17.4 58.9 7.5 0.4 100.0 13.4 26.8 56.7 3.1 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0 若松区 43 8 7 25 3 0

- - - - - - 100.0 18.6 16.3 58.1 7.0 0.0

１０・２０歳代 21 1 6 9 5 0 八幡東区 29 4 5 17 3 0

100.0 4.8 28.6 42.9 23.8 0.0 100.0 13.8 17.2 58.6 10.3 0.0

３０歳代 52 13 7 27 4 1 八幡西区 116 18 24 65 9 0

100.0 25.0 13.5 51.9 7.7 1.9 100.0 15.5 20.7 56.0 7.8 0.0

４０歳代 68 14 14 36 4 0 戸畑区 22 5 5 9 3 0

100.0 20.6 20.6 52.9 5.9 0.0 100.0 22.7 22.7 40.9 13.6 0.0

５０歳代 83 18 19 41 5 0 101 １人暮らし 54 8 18 25 3 0

100.0 21.7 22.9 49.4 6.0 0.0 100.0 14.8 33.3 46.3 5.6 0.0

６０歳代 108 14 24 67 3 0 102 夫婦のみ 137 19 25 85 7 1

100.0 13.0 22.2 62.0 2.8 0.0 100.0 13.9 18.2 62.0 5.1 0.7

７０歳以上 97 11 20 60 5 1 103 親子（２世代） 187 34 40 99 13 1

100.0 11.3 20.6 61.9 5.2 1.0 100.0 18.2 21.4 52.9 7.0 0.5

無回答 0 0 0 0 0 0 204 親・子・孫 33 5 5 21 2 0

- - - - - - （３世代） 100.0 15.2 15.2 63.6 6.1 0.0

１年未満 10 2 3 4 1 0 205 その他 17 4 2 10 1 0

100.0 20.0 30.0 40.0 10.0 0.0 100.0 23.5 11.8 58.8 5.9 0.0

２年未満 16 3 7 6 0 0 206 無回答 1 1 0 0 0 0

100.0 18.8 43.8 37.5 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３年未満 14 2 2 10 0 0 307

100.0 14.3 14.3 71.4 0.0 0.0

５年未満 19 6 4 8 1 0 308

100.0 31.6 21.1 42.1 5.3 0.0

１０年未満 50 10 4 32 4 0 309

100.0 20.0 8.0 64.0 8.0 0.0

２０年未満 78 9 17 45 6 1 410

100.0 11.5 21.8 57.7 7.7 1.3

３０年未満 87 20 18 41 8 0 411

100.0 23.0 20.7 47.1 9.2 0.0

３０年以上 155 19 35 94 6 1 512

100.0 12.3 22.6 60.6 3.9 0.6

無回答 0 0 0 0 0 0 513

- - - - - -

自営業 32 5 7 18 2 0 614

100.0 15.6 21.9 56.3 6.3 0.0

自由業 7 1 0 5 1 0 615

100.0 14.3 0.0 71.4 14.3 0.0

会社員 111 30 25 48 7 1 616

100.0 27.0 22.5 43.2 6.3 0.9

公務員・教員 22 2 3 17 0 0 617

100.0 9.1 13.6 77.3 0.0 0.0

農・林・漁業 2 1 0 1 0 0 718

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

主婦・主夫 61 11 12 32 6 0 1

（パートなど） 100.0 18.0 19.7 52.5 9.8 0.0

主婦・主夫 79 11 18 46 4 0 2

（専業） 100.0 13.9 22.8 58.2 5.1 0.0

学生 9 0 3 5 1 0 3

100.0 0.0 33.3 55.6 11.1 0.0

無職 91 10 18 57 5 1 4

100.0 11.0 19.8 62.6 5.5 1.1

その他 15 0 4 11 0 0 5

100.0 0.0 26.7 73.3 0.0 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0

- - - - - -

職

業

別

同

居

家

族

別

副問１６－１　（４もしくは５と選んだ）理由について、下記から主なものを１つまで選んで下さい。

居

住

区

別

性

別

年

齢
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現

在
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年

数

別
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サ
ン

プ
ル

数

自
慢

で
き

る

も
の

が
あ

る

自
慢

で
き

る

も
の

は
な

い

よ
く

わ
か

ら

な
い

無
回

答

サ
ン

プ
ル

数

自
慢

で
き

る

も
の

が
あ

る

自
慢

で
き

る

も
の

は
な

い

よ
く

わ
か

ら

な
い

無
回

答

全体 1,322 586 183 510 43 門司区 159 81 24 51 3

100.0 44.3 13.8 38.6 3.3 100.0 50.9 15.1 32.1 1.9

男性 549 243 104 185 17 小倉北区 246 115 30 97 4

100.0 44.3 18.9 33.7 3.1 100.0 46.7 12.2 39.4 1.6

女性 765 341 79 320 25 小倉南区 291 136 37 107 11

100.0 44.6 10.3 41.8 3.3 100.0 46.7 12.7 36.8 3.8

無回答 8 2 0 5 1 若松区 118 48 12 53 5

100.0 25.0 0.0 62.5 12.5 100.0 40.7 10.2 44.9 4.2

１０・２０歳代 82 34 13 35 0 八幡東区 86 34 13 37 2

100.0 41.5 15.9 42.7 0.0 100.0 39.5 15.1 43.0 2.3

３０歳代 147 64 23 59 1 八幡西区 341 138 58 130 15

100.0 43.5 15.6 40.1 0.7 100.0 40.5 17.0 38.1 4.4

４０歳代 194 101 26 63 4 戸畑区 81 34 9 35 3

100.0 52.1 13.4 32.5 2.1 100.0 42.0 11.1 43.2 3.7

５０歳代 225 111 28 84 2 101 １人暮らし 179 72 20 79 8

100.0 49.3 12.4 37.3 0.9 100.0 40.2 11.2 44.1 4.5

６０歳代 320 140 46 121 13 102 夫婦のみ 407 166 68 156 17

100.0 43.8 14.4 37.8 4.1 100.0 40.8 16.7 38.3 4.2

７０歳以上 346 133 47 144 22 103 親子（２世代） 574 273 78 211 12

100.0 38.4 13.6 41.6 6.4 100.0 47.6 13.6 36.8 2.1

無回答 8 3 0 4 1 204 親・子・孫 92 48 6 36 2

100.0 37.5 0.0 50.0 12.5 （３世代） 100.0 52.2 6.5 39.1 2.2

１年未満 47 19 6 22 0 205 その他 57 22 9 23 3

100.0 40.4 12.8 46.8 0.0 100.0 38.6 15.8 40.4 5.3

２年未満 49 22 5 20 2 206 無回答 13 5 2 5 1

100.0 44.9 10.2 40.8 4.1 100.0 38.5 15.4 38.5 7.7

３年未満 41 16 7 17 1 307

100.0 39.0 17.1 41.5 2.4

５年未満 71 29 9 33 0 308

100.0 40.8 12.7 46.5 0.0

１０年未満 177 77 24 71 5 309

100.0 43.5 13.6 40.1 2.8

２０年未満 218 115 28 69 6 410

100.0 52.8 12.8 31.7 2.8

３０年未満 228 93 40 90 5 411

100.0 40.8 17.5 39.5 2.2

３０年以上 470 209 61 177 23 512

100.0 44.5 13.0 37.7 4.9

無回答 21 6 3 11 1 513

100.0 28.6 14.3 52.4 4.8

自営業 78 42 14 21 1 614

100.0 53.8 17.9 26.9 1.3

自由業 20 14 3 3 0 615

100.0 70.0 15.0 15.0 0.0

会社員 313 145 47 118 3 616

100.0 46.3 15.0 37.7 1.0

公務員・教員 49 24 8 16 1 617

100.0 49.0 16.3 32.7 2.0

農・林・漁業 8 5 1 2 0 718

100.0 62.5 12.5 25.0 0.0

主婦・主夫 159 72 17 63 7 1

（パートなど） 100.0 45.3 10.7 39.6 4.4

主婦・主夫 278 113 33 122 10 2

（専業） 100.0 40.6 11.9 43.9 3.6

学生 29 14 4 11 0 3

100.0 48.3 13.8 37.9 0.0

無職 316 126 48 127 15 4

100.0 39.9 15.2 40.2 4.7

その他 60 27 8 21 4 5

100.0 45.0 13.3 35.0 6.7

無回答 12 4 0 6 2

100.0 33.3 0.0 50.0 16.7

問１７　北九州市では、環境における先進的な取組みや、ものづくりのまちとしての発展を支えてきた技術やノウハウ、豊かな自然や文化に育まれた特産品などの強みを活かした魅力づくりに取り組んでいます。
　　　　また、映画・テレビドラマ等のロケを通じた新たな魅力づくりや、テレビ・雑誌等を使った魅力の発信にも取り組んでいます。そこで、おたずねします。
　　　　　あなたは、北九州市には市外からの来訪者に自慢できる偉人や先進的な取り組み、食べ物、イベント、景勝地などがあると感じますか。

職

業

別

同

居

家

族

別
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別
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別
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別
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サ
ン

プ
ル

数

と
て

も
感

じ

て
い

る

あ
る

程
度

感

じ
て

い
る

ど
ち

ら
と

も

言
え

な
い

あ
ま

り
感

じ

て
い

な
い

ほ
と

ん
ど

感

じ
て

い
な

い

無
回

答

サ
ン

プ
ル

数

と
て

も
感

じ

て
い

る

あ
る

程
度

感

じ
て

い
る

ど
ち

ら
と

も

言
え

な
い

あ
ま

り
感

じ

て
い

な
い

ほ
と

ん
ど

感

じ
て

い
な

い

無
回

答

全体 1,322 76 531 217 371 107 20 門司区 159 10 71 28 41 9 0

100.0 5.7 40.2 16.4 28.1 8.1 1.5 100.0 6.3 44.7 17.6 25.8 5.7 0.0

男性 549 34 225 83 154 45 8 小倉北区 246 16 99 34 70 26 1

100.0 6.2 41.0 15.1 28.1 8.2 1.5 100.0 6.5 40.2 13.8 28.5 10.6 0.4

女性 765 42 302 131 216 62 12 小倉南区 291 10 96 49 109 24 3

100.0 5.5 39.5 17.1 28.2 8.1 1.6 100.0 3.4 33.0 16.8 37.5 8.2 1.0

無回答 8 0 4 3 1 0 0 若松区 118 8 54 14 30 7 5

100.0 0.0 50.0 37.5 12.5 0.0 0.0 100.0 6.8 45.8 11.9 25.4 5.9 4.2

１０・２０歳代 82 11 36 12 14 9 0 八幡東区 86 5 28 14 24 13 2

100.0 13.4 43.9 14.6 17.1 11.0 0.0 100.0 5.8 32.6 16.3 27.9 15.1 2.3

３０歳代 147 12 67 16 40 12 0 八幡西区 341 18 146 70 74 24 9

100.0 8.2 45.6 10.9 27.2 8.2 0.0 100.0 5.3 42.8 20.5 21.7 7.0 2.6

４０歳代 194 6 89 30 46 22 1 戸畑区 81 9 37 8 23 4 0

100.0 3.1 45.9 15.5 23.7 11.3 0.5 100.0 11.1 45.7 9.9 28.4 4.9 0.0

５０歳代 225 8 89 39 63 26 0 101 １人暮らし 179 20 78 25 45 6 5

100.0 3.6 39.6 17.3 28.0 11.6 0.0 100.0 11.2 43.6 14.0 25.1 3.4 2.8

６０歳代 320 18 115 57 100 26 4 102 夫婦のみ 407 18 140 78 127 36 8

100.0 5.6 35.9 17.8 31.3 8.1 1.3 100.0 4.4 34.4 19.2 31.2 8.8 2.0

７０歳以上 346 21 131 60 107 12 15 103 親子（２世代） 574 29 246 86 157 53 3

100.0 6.1 37.9 17.3 30.9 3.5 4.3 100.0 5.1 42.9 15.0 27.4 9.2 0.5

無回答 8 0 4 3 1 0 0 204 親・子・孫 92 2 41 14 26 8 1

100.0 0.0 50.0 37.5 12.5 0.0 0.0 （３世代） 100.0 2.2 44.6 15.2 28.3 8.7 1.1

１年未満 47 5 20 8 8 6 0 205 その他 57 6 21 11 12 4 3

100.0 10.6 42.6 17.0 17.0 12.8 0.0 100.0 10.5 36.8 19.3 21.1 7.0 5.3

２年未満 49 6 17 12 9 4 1 206 無回答 13 1 5 3 4 0 0

100.0 12.2 34.7 24.5 18.4 8.2 2.0 100.0 7.7 38.5 23.1 30.8 0.0 0.0

３年未満 41 2 20 3 11 4 1 307

100.0 4.9 48.8 7.3 26.8 9.8 2.4

５年未満 71 6 32 7 19 7 0 308

100.0 8.5 45.1 9.9 26.8 9.9 0.0

１０年未満 177 11 74 21 58 11 2 309

100.0 6.2 41.8 11.9 32.8 6.2 1.1

２０年未満 218 9 95 37 53 23 1 410

100.0 4.1 43.6 17.0 24.3 10.6 0.5

３０年未満 228 12 91 32 69 23 1 411

100.0 5.3 39.9 14.0 30.3 10.1 0.4

３０年以上 470 25 169 93 140 29 14 512

100.0 5.3 36.0 19.8 29.8 6.2 3.0

無回答 21 0 13 4 4 0 0 513

100.0 0.0 61.9 19.0 19.0 0.0 0.0

自営業 78 2 22 15 27 10 2 614

100.0 2.6 28.2 19.2 34.6 12.8 2.6

自由業 20 0 7 7 5 1 0 615

100.0 0.0 35.0 35.0 25.0 5.0 0.0

会社員 313 17 132 34 92 38 0 616

100.0 5.4 42.2 10.9 29.4 12.1 0.0

公務員・教員 49 0 23 9 16 1 0 617

100.0 0.0 46.9 18.4 32.7 2.0 0.0

農・林・漁業 8 2 3 2 1 0 0 718

100.0 25.0 37.5 25.0 12.5 0.0 0.0

主婦・主夫 159 7 67 24 45 14 2 1

（パートなど） 100.0 4.4 42.1 15.1 28.3 8.8 1.3

主婦・主夫 278 11 112 52 76 23 4 2

（専業） 100.0 4.0 40.3 18.7 27.3 8.3 1.4

学生 29 5 12 5 5 2 0 3

100.0 17.2 41.4 17.2 17.2 6.9 0.0

無職 316 27 117 60 89 15 8 4

100.0 8.5 37.0 19.0 28.2 4.7 2.5

その他 60 5 31 6 12 3 3 5

100.0 8.3 51.7 10.0 20.0 5.0 5.0

無回答 12 0 5 3 3 0 1

100.0 0.0 41.7 25.0 25.0 0.0 8.3

問１８　北九州市では、小倉中心部を都心、黒崎地区を副都心と位置づけ、それぞれの個性を活かし、市内外から多くの人が集まる魅力あるまちづくりを進めています。そこで、おたずねします。
　　　　　あなたは、小倉都心に、にぎわいを感じますか。
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と
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て

い
な

い

無
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答

全体 1,322 9 65 224 473 512 39 門司区 159 1 11 52 43 43 9

100.0 0.7 4.9 16.9 35.8 38.7 3.0 100.0 0.6 6.9 32.7 27.0 27.0 5.7

男性 549 3 38 88 195 214 11 小倉北区 246 0 10 40 95 95 6

100.0 0.5 6.9 16.0 35.5 39.0 2.0 100.0 0.0 4.1 16.3 38.6 38.6 2.4

女性 765 6 27 134 273 297 28 小倉南区 291 2 19 62 104 95 9

100.0 0.8 3.5 17.5 35.7 38.8 3.7 100.0 0.7 6.5 21.3 35.7 32.6 3.1

無回答 8 0 0 2 5 1 0 若松区 118 3 4 10 46 49 6

100.0 0.0 0.0 25.0 62.5 12.5 0.0 100.0 2.5 3.4 8.5 39.0 41.5 5.1

１０・２０歳代 82 3 10 19 31 19 0 八幡東区 86 0 7 5 31 41 2

100.0 3.7 12.2 23.2 37.8 23.2 0.0 100.0 0.0 8.1 5.8 36.0 47.7 2.3

３０歳代 147 1 5 25 43 73 0 八幡西区 341 2 9 42 125 156 7

100.0 0.7 3.4 17.0 29.3 49.7 0.0 100.0 0.6 2.6 12.3 36.7 45.7 2.1

４０歳代 194 1 14 27 61 88 3 戸畑区 81 1 5 13 29 33 0

100.0 0.5 7.2 13.9 31.4 45.4 1.5 100.0 1.2 6.2 16.0 35.8 40.7 0.0

５０歳代 225 1 4 33 75 110 2 101 １人暮らし 179 2 15 29 72 54 7

100.0 0.4 1.8 14.7 33.3 48.9 0.9 100.0 1.1 8.4 16.2 40.2 30.2 3.9

６０歳代 320 1 8 49 117 132 13 102 夫婦のみ 407 2 17 72 150 152 14

100.0 0.3 2.5 15.3 36.6 41.3 4.1 100.0 0.5 4.2 17.7 36.9 37.3 3.4

７０歳以上 346 2 24 69 142 88 21 103 親子（２世代） 574 3 30 95 199 237 10

100.0 0.6 6.9 19.9 41.0 25.4 6.1 100.0 0.5 5.2 16.6 34.7 41.3 1.7

無回答 8 0 0 2 4 2 0 204 親・子・孫 92 0 1 17 25 47 2

100.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 （３世代） 100.0 0.0 1.1 18.5 27.2 51.1 2.2

１年未満 47 2 3 12 11 18 1 205 その他 57 1 2 9 22 17 6

100.0 4.3 6.4 25.5 23.4 38.3 2.1 100.0 1.8 3.5 15.8 38.6 29.8 10.5

２年未満 49 0 2 11 13 22 1 206 無回答 13 1 0 2 5 5 0

100.0 0.0 4.1 22.4 26.5 44.9 2.0 100.0 7.7 0.0 15.4 38.5 38.5 0.0

３年未満 41 1 1 10 13 15 1 307

100.0 2.4 2.4 24.4 31.7 36.6 2.4

５年未満 71 0 4 9 26 31 1 308

100.0 0.0 5.6 12.7 36.6 43.7 1.4

１０年未満 177 1 13 32 55 72 4 309

100.0 0.6 7.3 18.1 31.1 40.7 2.3

２０年未満 218 0 14 37 69 92 6 410

100.0 0.0 6.4 17.0 31.7 42.2 2.8

３０年未満 228 1 5 32 86 97 7 411

100.0 0.4 2.2 14.0 37.7 42.5 3.1

３０年以上 470 4 21 78 188 161 18 512

100.0 0.9 4.5 16.6 40.0 34.3 3.8

無回答 21 0 2 3 12 4 0 513

100.0 0.0 9.5 14.3 57.1 19.0 0.0

自営業 78 0 2 15 26 33 2 614

100.0 0.0 2.6 19.2 33.3 42.3 2.6

自由業 20 0 1 4 9 6 0 615

100.0 0.0 5.0 20.0 45.0 30.0 0.0

会社員 313 3 14 35 109 151 1 616

100.0 1.0 4.5 11.2 34.8 48.2 0.3

公務員・教員 49 0 3 9 19 18 0 617

100.0 0.0 6.1 18.4 38.8 36.7 0.0

農・林・漁業 8 2 0 2 2 2 0 718

100.0 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0

主婦・主夫 159 0 7 22 56 71 3 1

（パートなど） 100.0 0.0 4.4 13.8 35.2 44.7 1.9

主婦・主夫 278 2 10 51 104 103 8 2

（専業） 100.0 0.7 3.6 18.3 37.4 37.1 2.9

学生 29 0 3 7 10 9 0 3

100.0 0.0 10.3 24.1 34.5 31.0 0.0

無職 316 1 19 63 121 92 20 4

100.0 0.3 6.0 19.9 38.3 29.1 6.3

その他 60 1 6 14 11 24 4 5

100.0 1.7 10.0 23.3 18.3 40.0 6.7

無回答 12 0 0 2 6 3 1

100.0 0.0 0.0 16.7 50.0 25.0 8.3

問１９　あなたは、黒崎副都心に、にぎわいを感じますか。
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全体 1,322 132 672 220 186 46 66 門司区 159 17 74 29 27 6 6

100.0 10.0 50.8 16.6 14.1 3.5 5.0 100.0 10.7 46.5 18.2 17.0 3.8 3.8

男性 549 62 255 97 78 27 30 小倉北区 246 30 127 38 32 9 10

100.0 11.3 46.4 17.7 14.2 4.9 5.5 100.0 12.2 51.6 15.4 13.0 3.7 4.1

女性 765 68 413 122 108 19 35 小倉南区 291 25 149 52 43 10 12

100.0 8.9 54.0 15.9 14.1 2.5 4.6 100.0 8.6 51.2 17.9 14.8 3.4 4.1

無回答 8 2 4 1 0 0 1 若松区 118 7 62 21 18 5 5

100.0 25.0 50.0 12.5 0.0 0.0 12.5 100.0 5.9 52.5 17.8 15.3 4.2 4.2

１０・２０歳代 82 10 39 15 10 5 3 八幡東区 86 7 49 11 9 3 7

100.0 12.2 47.6 18.3 12.2 6.1 3.7 100.0 8.1 57.0 12.8 10.5 3.5 8.1

３０歳代 147 17 79 17 19 10 5 八幡西区 341 37 171 55 48 7 23

100.0 11.6 53.7 11.6 12.9 6.8 3.4 100.0 10.9 50.1 16.1 14.1 2.1 6.7

４０歳代 194 23 95 32 33 5 6 戸畑区 81 9 40 14 9 6 3

100.0 11.9 49.0 16.5 17.0 2.6 3.1 100.0 11.1 49.4 17.3 11.1 7.4 3.7

５０歳代 225 15 122 38 35 7 8 101 １人暮らし 179 16 94 20 30 6 13

100.0 6.7 54.2 16.9 15.6 3.1 3.6 100.0 8.9 52.5 11.2 16.8 3.4 7.3

６０歳代 320 21 166 56 51 12 14 102 夫婦のみ 407 36 193 82 63 13 20

100.0 6.6 51.9 17.5 15.9 3.8 4.4 100.0 8.8 47.4 20.1 15.5 3.2 4.9

７０歳以上 346 44 166 62 38 7 29 103 親子（２世代） 574 61 296 100 80 19 18

100.0 12.7 48.0 17.9 11.0 2.0 8.4 100.0 10.6 51.6 17.4 13.9 3.3 3.1

無回答 8 2 5 0 0 0 1 204 親・子・孫 92 9 51 13 9 2 8

100.0 25.0 62.5 0.0 0.0 0.0 12.5 （３世代） 100.0 9.8 55.4 14.1 9.8 2.2 8.7

１年未満 47 2 29 3 10 1 2 205 その他 57 6 32 4 4 5 6

100.0 4.3 61.7 6.4 21.3 2.1 4.3 100.0 10.5 56.1 7.0 7.0 8.8 10.5

２年未満 49 3 26 8 6 3 3 206 無回答 13 4 6 1 0 1 1

100.0 6.1 53.1 16.3 12.2 6.1 6.1 100.0 30.8 46.2 7.7 0.0 7.7 7.7

３年未満 41 3 20 7 5 3 3 307

100.0 7.3 48.8 17.1 12.2 7.3 7.3

５年未満 71 8 36 10 9 4 4 308

100.0 11.3 50.7 14.1 12.7 5.6 5.6

１０年未満 177 23 91 30 23 4 6 309

100.0 13.0 51.4 16.9 13.0 2.3 3.4

２０年未満 218 18 111 33 41 4 11 410

100.0 8.3 50.9 15.1 18.8 1.8 5.0

３０年未満 228 21 117 38 32 13 7 411

100.0 9.2 51.3 16.7 14.0 5.7 3.1

３０年以上 470 52 231 88 60 14 25 512

100.0 11.1 49.1 18.7 12.8 3.0 5.3

無回答 21 2 11 3 0 0 5 513

100.0 9.5 52.4 14.3 0.0 0.0 23.8

自営業 78 11 38 15 10 4 0 614

100.0 14.1 48.7 19.2 12.8 5.1 0.0

自由業 20 1 11 3 3 1 1 615

100.0 5.0 55.0 15.0 15.0 5.0 5.0

会社員 313 23 160 52 52 14 12 616

100.0 7.3 51.1 16.6 16.6 4.5 3.8

公務員・教員 49 6 27 5 9 2 0 617

100.0 12.2 55.1 10.2 18.4 4.1 0.0

農・林・漁業 8 0 7 0 0 0 1 718

100.0 0.0 87.5 0.0 0.0 0.0 12.5

主婦・主夫 159 15 74 30 30 3 7 1

（パートなど） 100.0 9.4 46.5 18.9 18.9 1.9 4.4

主婦・主夫 278 24 146 51 38 8 11 2

（専業） 100.0 8.6 52.5 18.3 13.7 2.9 4.0

学生 29 5 15 6 2 1 0 3

100.0 17.2 51.7 20.7 6.9 3.4 0.0

無職 316 37 156 50 38 9 26 4

100.0 11.7 49.4 15.8 12.0 2.8 8.2

その他 60 7 31 8 4 4 6 5

100.0 11.7 51.7 13.3 6.7 6.7 10.0

無回答 12 3 7 0 0 0 2

100.0 25.0 58.3 0.0 0.0 0.0 16.7
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家

族

別

問２０　北九州市では、主要な幹線道路の整備や交通渋滞の解消、公共交通ネットワークの強化などを進めています。そこで、おたずねします。
　　　　　あなたは、北九州市内の車（自家用車、タクシーなど）での移動は便利であると感じますか。
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無
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全体 232 88 92 22 30 0 門司区 33 7 16 6 4 0

100.0 37.9 39.7 9.5 12.9 0.0 100.0 21.2 48.5 18.2 12.1 0.0

男性 105 45 27 17 16 0 小倉北区 41 16 15 3 7 0

100.0 42.9 25.7 16.2 15.2 0.0 100.0 39.0 36.6 7.3 17.1 0.0

女性 127 43 65 5 14 0 小倉南区 53 21 25 2 5 0

100.0 33.9 51.2 3.9 11.0 0.0 100.0 39.6 47.2 3.8 9.4 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0 若松区 23 9 6 4 4 0

- - - - - - 100.0 39.1 26.1 17.4 17.4 0.0

１０・２０歳代 15 7 5 1 2 0 八幡東区 12 4 6 0 2 0

100.0 46.7 33.3 6.7 13.3 0.0 100.0 33.3 50.0 0.0 16.7 0.0

３０歳代 29 14 9 3 3 0 八幡西区 55 24 20 4 7 0

100.0 48.3 31.0 10.3 10.3 0.0 100.0 43.6 36.4 7.3 12.7 0.0

４０歳代 38 17 12 3 6 0 戸畑区 15 7 4 3 1 0

100.0 44.7 31.6 7.9 15.8 0.0 100.0 46.7 26.7 20.0 6.7 0.0

５０歳代 42 20 9 5 8 0 101 １人暮らし 36 11 13 3 9 0

100.0 47.6 21.4 11.9 19.0 0.0 100.0 30.6 36.1 8.3 25.0 0.0

６０歳代 63 12 36 8 7 0 102 夫婦のみ 76 16 43 7 10 0

100.0 19.0 57.1 12.7 11.1 0.0 100.0 21.1 56.6 9.2 13.2 0.0

７０歳以上 45 18 21 2 4 0 103 親子（２世代） 99 49 32 10 8 0

100.0 40.0 46.7 4.4 8.9 0.0 100.0 49.5 32.3 10.1 8.1 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0 204 親・子・孫 11 4 4 2 1 0

- - - - - - （３世代） 100.0 36.4 36.4 18.2 9.1 0.0

１年未満 11 5 2 2 2 0 205 その他 9 8 0 0 1 0

100.0 45.5 18.2 18.2 18.2 0.0 100.0 88.9 0.0 0.0 11.1 0.0

２年未満 9 4 1 2 2 0 206 無回答 1 0 0 0 1 0

100.0 44.4 11.1 22.2 22.2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

３年未満 8 6 0 0 2 0 307

100.0 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0

５年未満 13 7 4 1 1 0 308

100.0 53.8 30.8 7.7 7.7 0.0

１０年未満 27 7 14 3 3 0 309

100.0 25.9 51.9 11.1 11.1 0.0

２０年未満 45 16 14 5 10 0 410

100.0 35.6 31.1 11.1 22.2 0.0

３０年未満 45 16 24 1 4 0 411

100.0 35.6 53.3 2.2 8.9 0.0

３０年以上 74 27 33 8 6 0 512

100.0 36.5 44.6 10.8 8.1 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0 513

- - - - - -

自営業 14 7 6 1 0 0 614

100.0 50.0 42.9 7.1 0.0 0.0

自由業 4 2 1 0 1 0 615

100.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0

会社員 66 29 19 11 7 0 616

100.0 43.9 28.8 16.7 10.6 0.0

公務員・教員 11 4 1 3 3 0 617

100.0 36.4 9.1 27.3 27.3 0.0

農・林・漁業 0 0 0 0 0 0 718

- - - - - -

主婦・主夫 33 13 15 1 4 0 1

（パートなど） 100.0 39.4 45.5 3.0 12.1 0.0

主婦・主夫 46 9 29 2 6 0 2

（専業） 100.0 19.6 63.0 4.3 13.0 0.0

学生 3 2 0 0 1 0 3

100.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0

無職 47 18 20 3 6 0 4

100.0 38.3 42.6 6.4 12.8 0.0

その他 8 4 1 1 2 0 5

100.0 50.0 12.5 12.5 25.0 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0

- - - - - -
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副問２０－１　（４もしくは５と選んだ）理由について、下記から主なものを１つまで選んで下さい。
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感

じ
て

い
な

い

無
回

答

全体 1,322 172 558 225 224 67 76 門司区 159 31 69 29 19 5 6

100.0 13.0 42.2 17.0 16.9 5.1 5.7 100.0 19.5 43.4 18.2 11.9 3.1 3.8

男性 549 63 248 86 99 22 31 小倉北区 246 45 126 27 33 6 9

100.0 11.5 45.2 15.7 18.0 4.0 5.6 100.0 18.3 51.2 11.0 13.4 2.4 3.7

女性 765 109 307 138 123 45 43 小倉南区 291 42 131 43 50 13 12

100.0 14.2 40.1 18.0 16.1 5.9 5.6 100.0 14.4 45.0 14.8 17.2 4.5 4.1

無回答 8 0 3 1 2 0 2 若松区 118 9 32 26 35 9 7

100.0 0.0 37.5 12.5 25.0 0.0 25.0 100.0 7.6 27.1 22.0 29.7 7.6 5.9

１０・２０歳代 82 14 36 14 12 4 2 八幡東区 86 8 39 16 9 4 10

100.0 17.1 43.9 17.1 14.6 4.9 2.4 100.0 9.3 45.3 18.6 10.5 4.7 11.6

３０歳代 147 21 58 23 28 11 6 八幡西区 341 27 121 71 66 27 29

100.0 14.3 39.5 15.6 19.0 7.5 4.1 100.0 7.9 35.5 20.8 19.4 7.9 8.5

４０歳代 194 27 75 38 34 13 7 戸畑区 81 10 40 13 12 3 3

100.0 13.9 38.7 19.6 17.5 6.7 3.6 100.0 12.3 49.4 16.0 14.8 3.7 3.7

５０歳代 225 17 93 44 47 16 8 101 １人暮らし 179 37 73 29 22 4 14

100.0 7.6 41.3 19.6 20.9 7.1 3.6 100.0 20.7 40.8 16.2 12.3 2.2 7.8

６０歳代 320 31 152 56 52 10 19 102 夫婦のみ 407 41 176 74 81 9 26

100.0 9.7 47.5 17.5 16.3 3.1 5.9 100.0 10.1 43.2 18.2 19.9 2.2 6.4

７０歳以上 346 62 140 50 49 13 32 103 親子（２世代） 574 73 244 100 93 44 20

100.0 17.9 40.5 14.5 14.2 3.8 9.2 100.0 12.7 42.5 17.4 16.2 7.7 3.5

無回答 8 0 4 0 2 0 2 204 親・子・孫 92 13 34 13 20 4 8

100.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0 25.0 （３世代） 100.0 14.1 37.0 14.1 21.7 4.3 8.7

１年未満 47 9 17 8 9 2 2 205 その他 57 6 27 8 4 6 6

100.0 19.1 36.2 17.0 19.1 4.3 4.3 100.0 10.5 47.4 14.0 7.0 10.5 10.5

２年未満 49 9 19 8 7 2 4 206 無回答 13 2 4 1 4 0 2

100.0 18.4 38.8 16.3 14.3 4.1 8.2 100.0 15.4 30.8 7.7 30.8 0.0 15.4

３年未満 41 9 12 8 8 1 3 307

100.0 22.0 29.3 19.5 19.5 2.4 7.3

５年未満 71 8 35 11 8 6 3 308

100.0 11.3 49.3 15.5 11.3 8.5 4.2

１０年未満 177 21 77 25 39 10 5 309

100.0 11.9 43.5 14.1 22.0 5.6 2.8

２０年未満 218 19 95 38 44 10 12 410

100.0 8.7 43.6 17.4 20.2 4.6 5.5

３０年未満 228 21 105 43 35 12 12 411

100.0 9.2 46.1 18.9 15.4 5.3 5.3

３０年以上 470 75 188 82 72 24 29 512

100.0 16.0 40.0 17.4 15.3 5.1 6.2

無回答 21 1 10 2 2 0 6 513

100.0 4.8 47.6 9.5 9.5 0.0 28.6

自営業 78 13 28 20 11 5 1 614

100.0 16.7 35.9 25.6 14.1 6.4 1.3

自由業 20 2 11 3 2 2 0 615

100.0 10.0 55.0 15.0 10.0 10.0 0.0

会社員 313 26 128 58 67 20 14 616

100.0 8.3 40.9 18.5 21.4 6.4 4.5

公務員・教員 49 9 22 7 10 1 0 617

100.0 18.4 44.9 14.3 20.4 2.0 0.0

農・林・漁業 8 0 2 3 1 0 2 718

100.0 0.0 25.0 37.5 12.5 0.0 25.0

主婦・主夫 159 18 61 33 28 10 9 1

（パートなど） 100.0 11.3 38.4 20.8 17.6 6.3 5.7

主婦・主夫 278 38 106 47 58 16 13 2

（専業） 100.0 13.7 38.1 16.9 20.9 5.8 4.7

学生 29 7 16 2 3 1 0 3

100.0 24.1 55.2 6.9 10.3 3.4 0.0

無職 316 49 153 41 34 11 28 4

100.0 15.5 48.4 13.0 10.8 3.5 8.9

その他 60 10 26 10 7 1 6 5

100.0 16.7 43.3 16.7 11.7 1.7 10.0

無回答 12 0 5 1 3 0 3

100.0 0.0 41.7 8.3 25.0 0.0 25.0

問２１　あなたは、北九州市内の電車やバス、モノレールといった公共交通機関での移動は便利であると感じますか。
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近
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な
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列
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や
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少
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機

関
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士
の

乗
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ぎ
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不
便
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（
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が
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※
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不
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で

あ

る

そ
の

他

無
回

答

全体 291 74 168 113 56 43 1 門司区 24 4 16 11 3 3 0

25.4 57.7 38.8 19.2 14.8 0.3 16.7 66.7 45.8 12.5 12.5 0.0

男性 121 26 74 54 25 17 0 小倉北区 39 10 19 16 7 6 0

21.5 61.2 44.6 20.7 14.0 0.0 25.6 48.7 41.0 17.9 15.4 0.0

女性 168 47 93 59 31 26 1 小倉南区 63 16 41 21 12 11 0

28.0 55.4 35.1 18.5 15.5 0.6 25.4 65.1 33.3 19.0 17.5 0.0

無回答 2 1 1 0 0 0 0 若松区 44 5 27 19 10 5 0

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.4 61.4 43.2 22.7 11.4 0.0

１０・２０歳代 16 3 12 5 2 3 0 八幡東区 13 4 9 4 2 3 0

18.8 75.0 31.3 12.5 18.8 0.0 30.8 69.2 30.8 15.4 23.1 0.0

３０歳代 39 10 23 17 3 7 0 八幡西区 93 32 52 31 20 13 1

25.6 59.0 43.6 7.7 17.9 0.0 34.4 55.9 33.3 21.5 14.0 1.1

４０歳代 47 13 30 21 9 6 0 戸畑区 15 3 4 11 2 2 0

27.7 63.8 44.7 19.1 12.8 0.0 20.0 26.7 73.3 13.3 13.3 0.0

５０歳代 63 19 38 20 14 8 0 101 １人暮らし 26 8 17 11 4 4 0

30.2 60.3 31.7 22.2 12.7 0.0 30.8 65.4 42.3 15.4 15.4 0.0

６０歳代 62 15 40 23 12 9 0 102 夫婦のみ 90 14 51 32 19 15 1

24.2 64.5 37.1 19.4 14.5 0.0 15.6 56.7 35.6 21.1 16.7 1.1

７０歳以上 62 13 24 27 16 10 1 103 親子（２世代） 137 39 85 57 21 20 0

21.0 38.7 43.5 25.8 16.1 1.6 28.5 62.0 41.6 15.3 14.6 0.0

無回答 2 1 1 0 0 0 0 204 親・子・孫 24 9 9 10 9 2 0

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 （３世代） 37.5 37.5 41.7 37.5 8.3 0.0

１年未満 11 2 5 5 3 2 0 205 その他 10 3 5 2 3 1 0

18.2 45.5 45.5 27.3 18.2 0.0 30.0 50.0 20.0 30.0 10.0 0.0

２年未満 9 3 5 1 1 1 0 206 無回答 4 1 1 1 0 1 0

33.3 55.6 11.1 11.1 11.1 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0

３年未満 9 3 6 4 2 0 0 307

33.3 66.7 44.4 22.2 0.0 0.0

５年未満 14 5 9 7 1 0 0 308

35.7 64.3 50.0 7.1 0.0 0.0

１０年未満 49 6 25 21 9 13 0 309

12.2 51.0 42.9 18.4 26.5 0.0

２０年未満 54 16 38 17 10 8 0 410

29.6 70.4 31.5 18.5 14.8 0.0

３０年未満 47 12 32 14 11 8 0 411

25.5 68.1 29.8 23.4 17.0 0.0

３０年以上 96 26 47 44 19 11 1 512

27.1 49.0 45.8 19.8 11.5 1.0

無回答 2 1 1 0 0 0 0 513

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業 16 5 9 7 2 2 0 614

31.3 56.3 43.8 12.5 12.5 0.0

自由業 4 1 2 3 0 1 0 615

25.0 50.0 75.0 0.0 25.0 0.0

会社員 87 27 56 28 18 11 0 616

31.0 64.4 32.2 20.7 12.6 0.0

公務員・教員 11 1 8 4 3 0 0 617

9.1 72.7 36.4 27.3 0.0 0.0

農・林・漁業 1 0 1 0 0 0 0 718

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 38 6 24 17 6 7 0 1

（パートなど） 15.8 63.2 44.7 15.8 18.4 0.0

主婦・主夫 74 19 39 25 13 13 1 2

（専業） 25.7 52.7 33.8 17.6 17.6 1.4

学生 4 1 3 2 0 0 0 3

25.0 75.0 50.0 0.0 0.0 0.0

無職 45 12 22 23 10 6 0 4

26.7 48.9 51.1 22.2 13.3 0.0

その他 8 1 3 4 4 2 0 5

12.5 37.5 50.0 50.0 25.0 0.0

無回答 3 1 1 0 0 1 0

33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0

副問２１－１　（４もしくは５と選んだ）理由について、下記から主なものを２つまで選んで下さい。
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無
回

答

全体 1,322 66 757 244 199 16 40 門司区 159 9 86 29 28 3 4

100.0 5.0 57.3 18.5 15.1 1.2 3.0 100.0 5.7 54.1 18.2 17.6 1.9 2.5

男性 549 32 309 101 81 9 17 小倉北区 246 14 146 40 37 3 6

100.0 5.8 56.3 18.4 14.8 1.6 3.1 100.0 5.7 59.3 16.3 15.0 1.2 2.4

女性 765 34 445 141 116 7 22 小倉南区 291 14 166 60 41 3 7

100.0 4.4 58.2 18.4 15.2 0.9 2.9 100.0 4.8 57.0 20.6 14.1 1.0 2.4

無回答 8 0 3 2 2 0 1 若松区 118 5 65 24 19 2 3

100.0 0.0 37.5 25.0 25.0 0.0 12.5 100.0 4.2 55.1 20.3 16.1 1.7 2.5

１０・２０歳代 82 3 36 20 21 2 0 八幡東区 86 7 45 18 14 0 2

100.0 3.7 43.9 24.4 25.6 2.4 0.0 100.0 8.1 52.3 20.9 16.3 0.0 2.3

３０歳代 147 9 78 28 27 3 2 八幡西区 341 14 201 57 47 5 17

100.0 6.1 53.1 19.0 18.4 2.0 1.4 100.0 4.1 58.9 16.7 13.8 1.5 5.0

４０歳代 194 11 117 30 31 3 2 戸畑区 81 3 48 16 13 0 1

100.0 5.7 60.3 15.5 16.0 1.5 1.0 100.0 3.7 59.3 19.8 16.0 0.0 1.2

５０歳代 225 11 132 39 36 4 3 101 １人暮らし 179 5 107 35 23 2 7

100.0 4.9 58.7 17.3 16.0 1.8 1.3 100.0 2.8 59.8 19.6 12.8 1.1 3.9

６０歳代 320 14 196 63 40 2 5 102 夫婦のみ 407 18 228 79 61 1 20

100.0 4.4 61.3 19.7 12.5 0.6 1.6 100.0 4.4 56.0 19.4 15.0 0.2 4.9

７０歳以上 346 18 195 62 42 2 27 103 親子（２世代） 574 33 337 103 88 8 5

100.0 5.2 56.4 17.9 12.1 0.6 7.8 100.0 5.7 58.7 17.9 15.3 1.4 0.9

無回答 8 0 3 2 2 0 1 204 親・子・孫 92 8 50 13 15 2 4

100.0 0.0 37.5 25.0 25.0 0.0 12.5 （３世代） 100.0 8.7 54.3 14.1 16.3 2.2 4.3

１年未満 47 3 24 10 8 1 1 205 その他 57 2 31 10 8 3 3

100.0 6.4 51.1 21.3 17.0 2.1 2.1 100.0 3.5 54.4 17.5 14.0 5.3 5.3

２年未満 49 2 28 5 11 0 3 206 無回答 13 0 4 4 4 0 1

100.0 4.1 57.1 10.2 22.4 0.0 6.1 100.0 0.0 30.8 30.8 30.8 0.0 7.7

３年未満 41 1 26 6 5 0 3 307

100.0 2.4 63.4 14.6 12.2 0.0 7.3

５年未満 71 1 42 18 9 0 1 308

100.0 1.4 59.2 25.4 12.7 0.0 1.4

１０年未満 177 11 89 34 35 4 4 309

100.0 6.2 50.3 19.2 19.8 2.3 2.3

２０年未満 218 13 135 33 31 3 3 410

100.0 6.0 61.9 15.1 14.2 1.4 1.4

３０年未満 228 9 137 48 28 2 4 411

100.0 3.9 60.1 21.1 12.3 0.9 1.8

３０年以上 470 26 266 86 68 6 18 512

100.0 5.5 56.6 18.3 14.5 1.3 3.8

無回答 21 0 10 4 4 0 3 513

100.0 0.0 47.6 19.0 19.0 0.0 14.3

自営業 78 9 43 11 15 0 0 614

100.0 11.5 55.1 14.1 19.2 0.0 0.0

自由業 20 1 11 3 4 1 0 615

100.0 5.0 55.0 15.0 20.0 5.0 0.0

会社員 313 14 171 56 62 7 3 616

100.0 4.5 54.6 17.9 19.8 2.2 1.0

公務員・教員 49 2 36 5 6 0 0 617

100.0 4.1 73.5 10.2 12.2 0.0 0.0

農・林・漁業 8 1 3 4 0 0 0 718

100.0 12.5 37.5 50.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 159 5 92 28 30 1 3 1

（パートなど） 100.0 3.1 57.9 17.6 18.9 0.6 1.9

主婦・主夫 278 16 159 59 33 2 9 2

（専業） 100.0 5.8 57.2 21.2 11.9 0.7 3.2

学生 29 2 14 5 7 1 0 3

100.0 6.9 48.3 17.2 24.1 3.4 0.0

無職 316 11 189 59 35 3 19 4

100.0 3.5 59.8 18.7 11.1 0.9 6.0

その他 60 5 35 10 5 1 4 5

100.0 8.3 58.3 16.7 8.3 1.7 6.7

無回答 12 0 4 4 2 0 2

100.0 0.0 33.3 33.3 16.7 0.0 16.7

問２２　北九州市では、「世界の環境首都」を都市のブランドの一つに掲げ、国に認定された環境モデル都市として、低炭素社会実現をリードする取組を市民、ＮＰＯ、企業などと一体となって進めています。
　　　　そこで、おたずねします。
　　　　　あなたは、日ごろから環境に配慮した行動をしていると思いますか。
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全体 1,322 99 605 428 106 29 55 門司区 159 13 70 45 17 5 9

100.0 7.5 45.8 32.4 8.0 2.2 4.2 100.0 8.2 44.0 28.3 10.7 3.1 5.7

男性 549 47 249 170 41 11 31 小倉北区 246 18 110 80 21 8 9

100.0 8.6 45.4 31.0 7.5 2.0 5.6 100.0 7.3 44.7 32.5 8.5 3.3 3.7

女性 765 51 352 256 65 18 23 小倉南区 291 26 146 90 16 3 10

100.0 6.7 46.0 33.5 8.5 2.4 3.0 100.0 8.9 50.2 30.9 5.5 1.0 3.4

無回答 8 1 4 2 0 0 1 若松区 118 6 49 52 5 2 4

100.0 12.5 50.0 25.0 0.0 0.0 12.5 100.0 5.1 41.5 44.1 4.2 1.7 3.4

１０・２０歳代 82 5 30 33 11 1 2 八幡東区 86 3 42 31 6 1 3

100.0 6.1 36.6 40.2 13.4 1.2 2.4 100.0 3.5 48.8 36.0 7.0 1.2 3.5

３０歳代 147 10 59 53 17 5 3 八幡西区 341 27 150 102 33 10 19

100.0 6.8 40.1 36.1 11.6 3.4 2.0 100.0 7.9 44.0 29.9 9.7 2.9 5.6

４０歳代 194 19 88 64 12 7 4 戸畑区 81 6 38 28 8 0 1

100.0 9.8 45.4 33.0 6.2 3.6 2.1 100.0 7.4 46.9 34.6 9.9 0.0 1.2

５０歳代 225 15 94 77 26 6 7 101 １人暮らし 179 9 88 56 15 3 8

100.0 6.7 41.8 34.2 11.6 2.7 3.1 100.0 5.0 49.2 31.3 8.4 1.7 4.5

６０歳代 320 28 141 112 25 7 7 102 夫婦のみ 407 24 176 143 35 6 23

100.0 8.8 44.1 35.0 7.8 2.2 2.2 100.0 5.9 43.2 35.1 8.6 1.5 5.7

７０歳以上 346 20 190 87 15 3 31 103 親子（２世代） 574 49 271 181 45 14 14

100.0 5.8 54.9 25.1 4.3 0.9 9.0 100.0 8.5 47.2 31.5 7.8 2.4 2.4

無回答 8 2 3 2 0 0 1 204 親・子・孫 92 8 43 25 7 3 6

100.0 25.0 37.5 25.0 0.0 0.0 12.5 （３世代） 100.0 8.7 46.7 27.2 7.6 3.3 6.5

１年未満 47 3 21 18 1 2 2 205 その他 57 7 22 19 4 3 2

100.0 6.4 44.7 38.3 2.1 4.3 4.3 100.0 12.3 38.6 33.3 7.0 5.3 3.5

２年未満 49 1 18 20 5 2 3 206 無回答 13 2 5 4 0 0 2

100.0 2.0 36.7 40.8 10.2 4.1 6.1 100.0 15.4 38.5 30.8 0.0 0.0 15.4

３年未満 41 1 17 15 5 0 3 307

100.0 2.4 41.5 36.6 12.2 0.0 7.3

５年未満 71 5 32 22 10 1 1 308

100.0 7.0 45.1 31.0 14.1 1.4 1.4

１０年未満 177 13 69 65 18 4 8 309

100.0 7.3 39.0 36.7 10.2 2.3 4.5

２０年未満 218 21 97 77 12 4 7 410

100.0 9.6 44.5 35.3 5.5 1.8 3.2

３０年未満 228 13 101 86 19 5 4 411

100.0 5.7 44.3 37.7 8.3 2.2 1.8

３０年以上 470 41 240 119 35 11 24 512

100.0 8.7 51.1 25.3 7.4 2.3 5.1

無回答 21 1 10 6 1 0 3 513

100.0 4.8 47.6 28.6 4.8 0.0 14.3

自営業 78 7 37 25 5 2 2 614

100.0 9.0 47.4 32.1 6.4 2.6 2.6

自由業 20 1 7 6 4 0 2 615

100.0 5.0 35.0 30.0 20.0 0.0 10.0

会社員 313 22 131 119 26 8 7 616

100.0 7.0 41.9 38.0 8.3 2.6 2.2

公務員・教員 49 7 21 16 3 1 1 617

100.0 14.3 42.9 32.7 6.1 2.0 2.0

農・林・漁業 8 0 6 2 0 0 0 718

100.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 159 6 75 56 17 4 1 1

（パートなど） 100.0 3.8 47.2 35.2 10.7 2.5 0.6

主婦・主夫 278 20 128 94 18 7 11 2

（専業） 100.0 7.2 46.0 33.8 6.5 2.5 4.0

学生 29 4 13 7 4 0 1 3

100.0 13.8 44.8 24.1 13.8 0.0 3.4

無職 316 25 158 83 21 5 24 4

100.0 7.9 50.0 26.3 6.6 1.6 7.6

その他 60 5 25 16 8 2 4 5

100.0 8.3 41.7 26.7 13.3 3.3 6.7

無回答 12 2 4 4 0 0 2

100.0 16.7 33.3 33.3 0.0 0.0 16.7

問２３　あなたは、市や市民の環境に配慮した取組みは自慢できるものだと感じますか。
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と
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と
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と
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全体 1,322 360 561 221 99 24 57 門司区 159 57 53 26 16 5 2

100.0 27.2 42.4 16.7 7.5 1.8 4.3 100.0 35.8 33.3 16.4 10.1 3.1 1.3

男性 549 145 221 94 53 13 23 小倉北区 246 59 101 48 23 4 11

100.0 26.4 40.3 17.1 9.7 2.4 4.2 100.0 24.0 41.1 19.5 9.3 1.6 4.5

女性 765 213 337 126 46 11 32 小倉南区 291 73 143 44 19 3 9

100.0 27.8 44.1 16.5 6.0 1.4 4.2 100.0 25.1 49.1 15.1 6.5 1.0 3.1

無回答 8 2 3 1 0 0 2 若松区 118 42 44 17 6 2 7

100.0 25.0 37.5 12.5 0.0 0.0 25.0 100.0 35.6 37.3 14.4 5.1 1.7 5.9

１０・２０歳代 82 20 41 10 4 5 2 八幡東区 86 22 31 23 1 1 8

100.0 24.4 50.0 12.2 4.9 6.1 2.4 100.0 25.6 36.0 26.7 1.2 1.2 9.3

３０歳代 147 34 66 20 18 5 4 八幡西区 341 81 155 52 29 7 17

100.0 23.1 44.9 13.6 12.2 3.4 2.7 100.0 23.8 45.5 15.2 8.5 2.1 5.0

４０歳代 194 66 76 26 16 4 6 戸畑区 81 26 34 11 5 2 3

100.0 34.0 39.2 13.4 8.2 2.1 3.1 100.0 32.1 42.0 13.6 6.2 2.5 3.7

５０歳代 225 53 102 46 14 0 10 101 １人暮らし 179 50 75 31 8 7 8

100.0 23.6 45.3 20.4 6.2 0.0 4.4 100.0 27.9 41.9 17.3 4.5 3.9 4.5

６０歳代 320 79 138 56 22 8 17 102 夫婦のみ 407 102 166 80 37 6 16

100.0 24.7 43.1 17.5 6.9 2.5 5.3 100.0 25.1 40.8 19.7 9.1 1.5 3.9

７０歳以上 346 106 135 62 25 2 16 103 親子（２世代） 574 164 259 83 42 7 19

100.0 30.6 39.0 17.9 7.2 0.6 4.6 100.0 28.6 45.1 14.5 7.3 1.2 3.3

無回答 8 2 3 1 0 0 2 204 親・子・孫 92 27 36 13 7 3 6

100.0 25.0 37.5 12.5 0.0 0.0 25.0 （３世代） 100.0 29.3 39.1 14.1 7.6 3.3 6.5

１年未満 47 14 19 4 5 4 1 205 その他 57 13 23 10 5 1 5

100.0 29.8 40.4 8.5 10.6 8.5 2.1 100.0 22.8 40.4 17.5 8.8 1.8 8.8

２年未満 49 13 17 11 5 1 2 206 無回答 13 4 2 4 0 0 3

100.0 26.5 34.7 22.4 10.2 2.0 4.1 100.0 30.8 15.4 30.8 0.0 0.0 23.1

３年未満 41 5 24 6 3 1 2 307

100.0 12.2 58.5 14.6 7.3 2.4 4.9

５年未満 71 22 25 17 4 1 2 308

100.0 31.0 35.2 23.9 5.6 1.4 2.8

１０年未満 177 48 75 25 21 2 6 309

100.0 27.1 42.4 14.1 11.9 1.1 3.4

２０年未満 218 62 87 44 13 3 9 410

100.0 28.4 39.9 20.2 6.0 1.4 4.1

３０年未満 228 49 109 41 16 5 8 411

100.0 21.5 47.8 18.0 7.0 2.2 3.5

３０年以上 470 144 196 68 32 7 23 512

100.0 30.6 41.7 14.5 6.8 1.5 4.9

無回答 21 3 9 5 0 0 4 513

100.0 14.3 42.9 23.8 0.0 0.0 19.0

自営業 78 24 29 13 6 3 3 614

100.0 30.8 37.2 16.7 7.7 3.8 3.8

自由業 20 5 7 3 5 0 0 615

100.0 25.0 35.0 15.0 25.0 0.0 0.0

会社員 313 77 139 52 29 7 9 616

100.0 24.6 44.4 16.6 9.3 2.2 2.9

公務員・教員 49 16 26 1 3 2 1 617

100.0 32.7 53.1 2.0 6.1 4.1 2.0

農・林・漁業 8 2 4 1 0 0 1 718

100.0 25.0 50.0 12.5 0.0 0.0 12.5

主婦・主夫 159 44 69 24 15 0 7 1

（パートなど） 100.0 27.7 43.4 15.1 9.4 0.0 4.4

主婦・主夫 278 77 120 55 13 2 11 2

（専業） 100.0 27.7 43.2 19.8 4.7 0.7 4.0

学生 29 6 18 4 0 1 0 3

100.0 20.7 62.1 13.8 0.0 3.4 0.0

無職 316 88 127 54 22 8 17 4

100.0 27.8 40.2 17.1 7.0 2.5 5.4

その他 60 17 18 13 6 1 5 5

100.0 28.3 30.0 21.7 10.0 1.7 8.3

無回答 12 4 4 1 0 0 3

100.0 33.3 33.3 8.3 0.0 0.0 25.0

問２４　北九州市は、大都市でありながら山や海など、多様な自然環境に恵まれており、市ではその適正な保全に努めるとともに市民が自然とふれ合うことができる場を整備しています。
　　　　そこで、おたずねします。
　　　　　あなたは、北九州市は、身近に自然を感じたり、身近な場所で自然に触れたりできるまちだと感じますか。
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ど
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が
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、
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そ
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他

無
回
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全体 123 26 50 24 19 4 門司区 21 5 6 5 4 1

100.0 21.1 40.7 19.5 15.4 3.3 100.0 23.8 28.6 23.8 19.0 4.8

男性 66 11 26 17 9 3 小倉北区 27 9 15 1 2 0

100.0 16.7 39.4 25.8 13.6 4.5 100.0 33.3 55.6 3.7 7.4 0.0

女性 57 15 24 7 10 1 小倉南区 22 1 11 5 4 1

100.0 26.3 42.1 12.3 17.5 1.8 100.0 4.5 50.0 22.7 18.2 4.5

無回答 0 0 0 0 0 0 若松区 8 0 0 4 4 0

- - - - - - 100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

１０・２０歳代 9 3 3 1 2 0 八幡東区 2 0 0 0 2 0

100.0 33.3 33.3 11.1 22.2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

３０歳代 23 6 5 5 6 1 八幡西区 36 9 15 7 3 2

100.0 26.1 21.7 21.7 26.1 4.3 100.0 25.0 41.7 19.4 8.3 5.6

４０歳代 20 2 10 6 2 0 戸畑区 7 2 3 2 0 0

100.0 10.0 50.0 30.0 10.0 0.0 100.0 28.6 42.9 28.6 0.0 0.0

５０歳代 14 2 7 1 2 2 101 １人暮らし 15 6 4 2 3 0

100.0 14.3 50.0 7.1 14.3 14.3 100.0 40.0 26.7 13.3 20.0 0.0

６０歳代 30 10 8 6 5 1 102 夫婦のみ 43 6 22 7 7 1

100.0 33.3 26.7 20.0 16.7 3.3 100.0 14.0 51.2 16.3 16.3 2.3

７０歳以上 27 3 17 5 2 0 103 親子（２世代） 49 9 22 9 6 3

100.0 11.1 63.0 18.5 7.4 0.0 100.0 18.4 44.9 18.4 12.2 6.1

無回答 0 0 0 0 0 0 204 親・子・孫 10 2 2 3 3 0

- - - - - - （３世代） 100.0 20.0 20.0 30.0 30.0 0.0

１年未満 9 1 6 0 2 0 205 その他 6 3 0 3 0 0

100.0 11.1 66.7 0.0 22.2 0.0 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

２年未満 6 1 4 0 1 0 206 無回答 0 0 0 0 0 0

100.0 16.7 66.7 0.0 16.7 0.0 - - - - - -

３年未満 4 2 1 1 0 0 307

100.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0

５年未満 5 0 1 3 1 0 308

100.0 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0

１０年未満 23 5 7 6 4 1 309

100.0 21.7 30.4 26.1 17.4 4.3

２０年未満 16 3 8 4 0 1 410

100.0 18.8 50.0 25.0 0.0 6.3

３０年未満 21 3 5 6 6 1 411

100.0 14.3 23.8 28.6 28.6 4.8

３０年以上 39 11 18 4 5 1 512

100.0 28.2 46.2 10.3 12.8 2.6

無回答 0 0 0 0 0 0 513

- - - - - -

自営業 9 2 4 2 1 0 614

100.0 22.2 44.4 22.2 11.1 0.0

自由業 5 0 0 2 2 1 615

100.0 0.0 0.0 40.0 40.0 20.0

会社員 36 7 18 7 2 2 616

100.0 19.4 50.0 19.4 5.6 5.6

公務員・教員 5 0 0 3 2 0 617

100.0 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0

農・林・漁業 0 0 0 0 0 0 718

- - - - - -

主婦・主夫 15 6 5 3 1 0 1

（パートなど） 100.0 40.0 33.3 20.0 6.7 0.0

主婦・主夫 15 1 8 1 4 1 2

（専業） 100.0 6.7 53.3 6.7 26.7 6.7

学生 1 0 0 0 1 0 3

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無職 30 8 13 5 4 0 4

100.0 26.7 43.3 16.7 13.3 0.0

その他 7 2 2 1 2 0 5

100.0 28.6 28.6 14.3 28.6 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0

- - - - - -

副問２４－１　（４もしくは５と選んだ）理由について、下記から主なものを１つまで選んで下さい。
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ら
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知
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無
回
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全体 1,322 517 773 32 門司区 159 60 97 2

100.0 39.1 58.5 2.4 100.0 37.7 61.0 1.3

男性 549 261 275 13 小倉北区 246 99 139 8

100.0 47.5 50.1 2.4 100.0 40.2 56.5 3.3

女性 765 254 494 17 小倉南区 291 108 179 4

100.0 33.2 64.6 2.2 100.0 37.1 61.5 1.4

無回答 8 2 4 2 若松区 118 45 69 4

100.0 25.0 50.0 25.0 100.0 38.1 58.5 3.4

１０・２０歳代 82 20 62 0 八幡東区 86 32 48 6

100.0 24.4 75.6 0.0 100.0 37.2 55.8 7.0

３０歳代 147 42 104 1 八幡西区 341 138 195 8

100.0 28.6 70.7 0.7 100.0 40.5 57.2 2.3

４０歳代 194 65 125 4 戸畑区 81 35 46 0

100.0 33.5 64.4 2.1 100.0 43.2 56.8 0.0

５０歳代 225 83 138 4 101 １人暮らし 179 71 105 3

100.0 36.9 61.3 1.8 100.0 39.7 58.7 1.7

６０歳代 320 136 177 7 102 夫婦のみ 407 173 222 12

100.0 42.5 55.3 2.2 100.0 42.5 54.5 2.9

７０歳以上 346 170 162 14 103 親子（２世代） 574 212 355 7

100.0 49.1 46.8 4.0 100.0 36.9 61.8 1.2

無回答 8 1 5 2 204 親・子・孫 92 32 57 3

100.0 12.5 62.5 25.0 （３世代） 100.0 34.8 62.0 3.3

１年未満 47 9 38 0 205 その他 57 25 28 4

100.0 19.1 80.9 0.0 100.0 43.9 49.1 7.0

２年未満 49 14 33 2 206 無回答 13 4 6 3

100.0 28.6 67.3 4.1 100.0 30.8 46.2 23.1

３年未満 41 11 30 0 307

100.0 26.8 73.2 0.0

５年未満 71 25 46 0 308

100.0 35.2 64.8 0.0

１０年未満 177 57 116 4 309

100.0 32.2 65.5 2.3

２０年未満 218 91 122 5 410

100.0 41.7 56.0 2.3

３０年未満 228 96 130 2 411

100.0 42.1 57.0 0.9

３０年以上 470 210 243 17 512

100.0 44.7 51.7 3.6

無回答 21 4 15 2 513

100.0 19.0 71.4 9.5

自営業 78 37 38 3 614

100.0 47.4 48.7 3.8

自由業 20 7 13 0 615

100.0 35.0 65.0 0.0

会社員 313 104 208 1 616

100.0 33.2 66.5 0.3

公務員・教員 49 26 22 1 617

100.0 53.1 44.9 2.0

農・林・漁業 8 3 5 0 718

100.0 37.5 62.5 0.0

主婦・主夫 159 48 108 3 1

（パートなど） 100.0 30.2 67.9 1.9

主婦・主夫 278 107 166 5 2

（専業） 100.0 38.5 59.7 1.8

学生 29 6 23 0 3

100.0 20.7 79.3 0.0

無職 316 156 148 12 4

100.0 49.4 46.8 3.8

その他 60 20 36 4 5

100.0 33.3 60.0 6.7

無回答 12 3 6 3

100.0 25.0 50.0 25.0

問２５　北九州市は、平成２８年１月に、国が地域を限って大胆な規制緩和などを実施する「国家戦略特区」に指定されました。今後、介護ロボットの開発やシニアハローワークの設置など、「高年齢者の活躍や
　　　介護サービスの充実による人口減少・高齢化社会への対応」をすすめていきます。そこで、おたずねします。
　　　　　あなたは、北九州市が国の「国家戦略特区」に指定されたことを知っていますか。
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全体 1,322 106 830 239 109 18 20 門司区 159 16 94 26 20 2 1

100.0 8.0 62.8 18.1 8.2 1.4 1.5 100.0 10.1 59.1 16.4 12.6 1.3 0.6

男性 549 33 349 102 43 13 9 小倉北区 246 22 161 34 20 4 5

100.0 6.0 63.6 18.6 7.8 2.4 1.6 100.0 8.9 65.4 13.8 8.1 1.6 2.0

女性 765 72 477 136 66 5 9 小倉南区 291 18 186 59 24 2 2

100.0 9.4 62.4 17.8 8.6 0.7 1.2 100.0 6.2 63.9 20.3 8.2 0.7 0.7

無回答 8 1 4 1 0 0 2 若松区 118 8 74 19 14 0 3

100.0 12.5 50.0 12.5 0.0 0.0 25.0 100.0 6.8 62.7 16.1 11.9 0.0 2.5

１０・２０歳代 82 8 54 13 3 4 0 八幡東区 86 6 46 22 5 3 4

100.0 9.8 65.9 15.9 3.7 4.9 0.0 100.0 7.0 53.5 25.6 5.8 3.5 4.7

３０歳代 147 13 89 26 16 2 1 八幡西区 341 28 217 64 21 6 5

100.0 8.8 60.5 17.7 10.9 1.4 0.7 100.0 8.2 63.6 18.8 6.2 1.8 1.5

４０歳代 194 16 123 32 16 4 3 戸畑区 81 8 52 15 5 1 0

100.0 8.2 63.4 16.5 8.2 2.1 1.5 100.0 9.9 64.2 18.5 6.2 1.2 0.0

５０歳代 225 9 143 44 23 3 3 101 １人暮らし 179 21 109 32 11 3 3

100.0 4.0 63.6 19.6 10.2 1.3 1.3 100.0 11.7 60.9 17.9 6.1 1.7 1.7

６０歳代 320 24 195 66 29 1 5 102 夫婦のみ 407 26 240 89 43 3 6

100.0 7.5 60.9 20.6 9.1 0.3 1.6 100.0 6.4 59.0 21.9 10.6 0.7 1.5

７０歳以上 346 35 222 57 22 4 6 103 親子（２世代） 574 41 385 97 42 6 3

100.0 10.1 64.2 16.5 6.4 1.2 1.7 100.0 7.1 67.1 16.9 7.3 1.0 0.5

無回答 8 1 4 1 0 0 2 204 親・子・孫 92 11 55 11 9 4 2

100.0 12.5 50.0 12.5 0.0 0.0 25.0 （３世代） 100.0 12.0 59.8 12.0 9.8 4.3 2.2

１年未満 47 2 34 5 5 1 0 205 その他 57 6 35 7 4 2 3

100.0 4.3 72.3 10.6 10.6 2.1 0.0 100.0 10.5 61.4 12.3 7.0 3.5 5.3

２年未満 49 4 23 14 3 3 2 206 無回答 13 1 6 3 0 0 3

100.0 8.2 46.9 28.6 6.1 6.1 4.1 100.0 7.7 46.2 23.1 0.0 0.0 23.1

３年未満 41 2 28 6 5 0 0 307

100.0 4.9 68.3 14.6 12.2 0.0 0.0

５年未満 71 7 45 13 4 2 0 308

100.0 9.9 63.4 18.3 5.6 2.8 0.0

１０年未満 177 14 114 31 14 1 3 309

100.0 7.9 64.4 17.5 7.9 0.6 1.7

２０年未満 218 13 144 39 19 2 1 410

100.0 6.0 66.1 17.9 8.7 0.9 0.5

３０年未満 228 11 148 46 14 7 2 411

100.0 4.8 64.9 20.2 6.1 3.1 0.9

３０年以上 470 52 280 81 45 2 10 512

100.0 11.1 59.6 17.2 9.6 0.4 2.1

無回答 21 1 14 4 0 0 2 513

100.0 4.8 66.7 19.0 0.0 0.0 9.5

自営業 78 7 45 12 9 3 2 614

100.0 9.0 57.7 15.4 11.5 3.8 2.6

自由業 20 1 12 4 2 1 0 615

100.0 5.0 60.0 20.0 10.0 5.0 0.0

会社員 313 25 201 57 23 7 0 616

100.0 8.0 64.2 18.2 7.3 2.2 0.0

公務員・教員 49 2 33 10 2 1 1 617

100.0 4.1 67.3 20.4 4.1 2.0 2.0

農・林・漁業 8 0 7 0 1 0 0 718

100.0 0.0 87.5 0.0 12.5 0.0 0.0

主婦・主夫 159 10 104 29 14 0 2 1

（パートなど） 100.0 6.3 65.4 18.2 8.8 0.0 1.3

主婦・主夫 278 24 168 53 30 1 2 2

（専業） 100.0 8.6 60.4 19.1 10.8 0.4 0.7

学生 29 4 19 6 0 0 0 3

100.0 13.8 65.5 20.7 0.0 0.0 0.0

無職 316 24 195 60 25 4 8 4

100.0 7.6 61.7 19.0 7.9 1.3 2.5

その他 60 8 38 7 3 1 3 5

100.0 13.3 63.3 11.7 5.0 1.7 5.0

無回答 12 1 8 1 0 0 2

100.0 8.3 66.7 8.3 0.0 0.0 16.7

問２６　あなたは、北九州市での生活全般について満足していますか。

職

業

別

同

居

家

族

別

居

住

区

別

性

別

年

齢

別

現

在

地

居

住

年

数

別
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サ
ン

プ
ル

数

と
て

も
好

き

で
あ

る

あ
る

程
度

好

き
で

あ
る

ど
ち

ら
と

も

言
え

な
い

あ
ま

り
好

き

で
は

な
い

ま
っ

た
く

好

き
で

は
な

い

無
回

答

サ
ン

プ
ル

数

と
て

も
好

き

で
あ

る

あ
る

程
度

好

き
で

あ
る

ど
ち

ら
と

も

言
え

な
い

あ
ま

り
好

き

で
は

な
い

ま
っ

た
く

好

き
で

は
な

い

無
回

答

全体 1,322 421 670 148 49 10 24 門司区 159 62 72 19 3 1 2

100.0 31.8 50.7 11.2 3.7 0.8 1.8 100.0 39.0 45.3 11.9 1.9 0.6 1.3

男性 549 167 273 66 26 5 12 小倉北区 246 86 115 26 12 1 6

100.0 30.4 49.7 12.0 4.7 0.9 2.2 100.0 35.0 46.7 10.6 4.9 0.4 2.4

女性 765 251 396 80 23 5 10 小倉南区 291 78 168 30 10 2 3

100.0 32.8 51.8 10.5 3.0 0.7 1.3 100.0 26.8 57.7 10.3 3.4 0.7 1.0

無回答 8 3 1 2 0 0 2 若松区 118 36 56 12 9 1 4

100.0 37.5 12.5 25.0 0.0 0.0 25.0 100.0 30.5 47.5 10.2 7.6 0.8 3.4

１０・２０歳代 82 27 44 6 2 3 0 八幡東区 86 29 37 14 1 1 4

100.0 32.9 53.7 7.3 2.4 3.7 0.0 100.0 33.7 43.0 16.3 1.2 1.2 4.7

３０歳代 147 39 71 26 10 0 1 八幡西区 341 97 183 41 13 3 4

100.0 26.5 48.3 17.7 6.8 0.0 0.7 100.0 28.4 53.7 12.0 3.8 0.9 1.2

４０歳代 194 64 94 21 8 3 4 戸畑区 81 33 39 6 1 1 1

100.0 33.0 48.5 10.8 4.1 1.5 2.1 100.0 40.7 48.1 7.4 1.2 1.2 1.2

５０歳代 225 59 129 23 9 1 4 101 １人暮らし 179 61 93 15 5 1 4

100.0 26.2 57.3 10.2 4.0 0.4 1.8 100.0 34.1 52.0 8.4 2.8 0.6 2.2

６０歳代 320 98 169 34 12 1 6 102 夫婦のみ 407 118 206 55 19 2 7

100.0 30.6 52.8 10.6 3.8 0.3 1.9 100.0 29.0 50.6 13.5 4.7 0.5 1.7

７０歳以上 346 131 161 37 8 2 7 103 親子（２世代） 574 179 295 70 22 3 5

100.0 37.9 46.5 10.7 2.3 0.6 2.0 100.0 31.2 51.4 12.2 3.8 0.5 0.9

無回答 8 3 2 1 0 0 2 204 親・子・孫 92 41 43 3 1 2 2

100.0 37.5 25.0 12.5 0.0 0.0 25.0 （３世代） 100.0 44.6 46.7 3.3 1.1 2.2 2.2

１年未満 47 9 30 5 2 1 0 205 その他 57 18 29 4 1 2 3

100.0 19.1 63.8 10.6 4.3 2.1 0.0 100.0 31.6 50.9 7.0 1.8 3.5 5.3

２年未満 49 13 23 6 4 1 2 206 無回答 13 4 4 1 1 0 3

100.0 26.5 46.9 12.2 8.2 2.0 4.1 100.0 30.8 30.8 7.7 7.7 0.0 23.1

３年未満 41 9 21 9 2 0 0 307

100.0 22.0 51.2 22.0 4.9 0.0 0.0

５年未満 71 17 38 11 4 1 0 308

100.0 23.9 53.5 15.5 5.6 1.4 0.0

１０年未満 177 51 92 20 8 1 5 309

100.0 28.8 52.0 11.3 4.5 0.6 2.8

２０年未満 218 77 104 23 10 2 2 410

100.0 35.3 47.7 10.6 4.6 0.9 0.9

３０年未満 228 60 131 23 9 3 2 411

100.0 26.3 57.5 10.1 3.9 1.3 0.9

３０年以上 470 177 224 47 10 1 11 512

100.0 37.7 47.7 10.0 2.1 0.2 2.3

無回答 21 8 7 4 0 0 2 513

100.0 38.1 33.3 19.0 0.0 0.0 9.5

自営業 78 29 32 11 2 2 2 614

100.0 37.2 41.0 14.1 2.6 2.6 2.6

自由業 20 3 11 5 0 0 1 615

100.0 15.0 55.0 25.0 0.0 0.0 5.0

会社員 313 94 165 33 20 1 0 616

100.0 30.0 52.7 10.5 6.4 0.3 0.0

公務員・教員 49 13 29 5 0 1 1 617

100.0 26.5 59.2 10.2 0.0 2.0 2.0

農・林・漁業 8 3 5 0 0 0 0 718

100.0 37.5 62.5 0.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 159 46 90 15 5 0 3 1

（パートなど） 100.0 28.9 56.6 9.4 3.1 0.0 1.9

主婦・主夫 278 91 135 38 10 2 2 2

（専業） 100.0 32.7 48.6 13.7 3.6 0.7 0.7

学生 29 13 13 3 0 0 0 3

100.0 44.8 44.8 10.3 0.0 0.0 0.0

無職 316 102 159 33 10 3 9 4

100.0 32.3 50.3 10.4 3.2 0.9 2.8

その他 60 22 28 3 2 1 4 5

100.0 36.7 46.7 5.0 3.3 1.7 6.7

無回答 12 5 3 2 0 0 2

100.0 41.7 25.0 16.7 0.0 0.0 16.7

問２８　あなたは、北九州市が好きですか。

職

業

別

同

居

家

族

別

居

住

区

別
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別

年

齢

別
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別


